
)  OJ  L  189,  20.7.2007,  с.  1. ((

КАМІСІЯ  ЕЎРАПЕЙСКІХ  СУПОЛЬНАСЦЕЙ,

)  OJ  L198,  22.7.1991,  с.  1.21

ПАЛАЖЭННІ

я

(7)  У  мэтах  арган чнага  земляробства  выкарыстанне  некаторых  сродкаў  абароны  

расл н,  угнаенняў,  кандыцыянераў  глебы,  а  таксама  некаторых  

неарган чных  кармавых  матэрыялаў,  кармавых  дабавак    сродкаў  для  

апрацоўк   кармоў,  а  таксама  некаторых  прадуктаў,  як я  выкарыстоўваюцца  

для  ачыстк     дэз нфекцы ,  было  дазволена  ў  адпаведнасц   з  Рэгламент  Савета  (ЕЭС)

Артыкулы  12(3),  14(2),  16(3)(c),  17(2)    18(5),  друг   абзац  артыкула  19(3),  
артыкулы  21(2),  22(1),  24(3),  25(3),  26,  28(6),  29(3)    38(a),  (b),  (c)    (e),    артыкул  
40  х,

№  2092/91  (2 )  на  дакладна  вызначаных  умовах.  У  мэтах  забеспячэння  
бесперапыннасц   арган чнага  земляробства  прадукты    рэчывы,  
пра  як я  дзе  гаворка,  пав нны  ў  адпаведнасц   з  палажэнням   
артыкула  16(3)(c)  Рэгламенту  (EC)

РЭГЛАМЕНТ  КАМІСІІ  (EC)  №  889/2008

(5)  Арган чная  вытворчасць  расл н  прадугледжвае  розныя  метады  
вырошчвання    абмежаванае  выкарыстанне  ўгнаенняў    кандыцыянераў  
з  н зкай  растваральнасцю,  таму  гэтыя  метады  пав нны  быць  канкрэтызаваны.

№  834/2007,  працягваюць  дазваляцца.  Акрамя  таго,  дзеля  яснасц   
мэтазгодна  перал чыць  у  Дадатках  да  гэтага  Рэгламенту  прадукты  

  рэчывы,  як я  был   дазволеныя  Рэгламентам  (ЕЭС)  №  2092/91.  
Іншыя  прадукты    рэчывы  могуць  быць  дададзены  ў  гэтыя  сп сы  ў  
будучын   на  ншай  прававой  аснове,  а  менав та  артыкуле  16  (1)  
Рэгламенту  (EC)  №  834/2007.  Таму  мэтазгодна  вызначыць  асобны  
статус  кожнай  катэгоры   прадуктаў    рэчываў  з  дапамогай  с мвала  
ў  сп се.

ад  5  верасня  2008  г

У  прыватнасц ,  пав нны  быць  устаноўлены  ўмовы  выкарыстання  
некаторых  нес нтэтычных  прадуктаў.

(3)  Каб  пазбегнуць  двухсэнсоўнасц     гарантаваць  аднастайнае  прымяненне  

прав лаў  арган чнай  вытворчасц ,  пав нны  быць  устаноўлены  
некаторыя  азначэнн .

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

як   ўстанаўл вае  падрабязныя  прав лы  выканання  Рэгламенту  Савета  (ЕС)  №  834/2007  аб  арган чнай  
вытворчасц     марк роўцы  арган чных  прадуктаў  у  дачыненн   да  арган чнай  вытворчасц ,  марк роўк   

  кантролю

У  той  час  як:

(4)  Арган чная  расл наводства  заснавана  на  харчаванн   расл н  галоўным  
чынам  праз  экас стэму  глебы.  Таму  г драпон к

L  250/1

вырошчванне,  дзе  расл ны  растуць  сва м   караням   ў  нэртнай  асяроддз ,  
падкормленай  растваральным   м нералам     пажыўным   рэчывам ,  не  
пав нна  быць  дазволена.

(6)  Выкарыстанне  пестыцыдаў,  як я  могуць  мець  шкоднае  ўздзеянне  на  
навакольнае  асяроддзе  або  прывесц   да  наяўнасц   рэшткаў  у  
сельскагаспадарчай  прадукцы ,  пав нна  быць  значна  абмежавана.

18.09.2008  г

Варта  аддаваць  перавагу  прымяненню  праф лактычных  мер  па  
барацьбе  з  шкодн кам ,  хваробам     пустазеллем.  Акрамя  
таго,  пав нны  быць  устаноўлены  ўмовы  выкарыстання  некаторых  
сродкаў  аховы  расл н.

EN

беручы  пад  увагу  Дагавор  аб  заснаванн   Еўрапейскай  Супольнасц ,

(1)  Рэгламент  (EC)  №  834/2007,    ў  прыватнасц   яго  раздзелы  III,  IV    V,  
устанаўл ваюць  асноўныя  патрабаванн   да  вытворчасц ,  марк роўк   

  кантролю  арган чных  прадуктаў  у  расл наводстве    
жывёлагадоўл .  Пав нны  быць  устаноўлены  падрабязныя  прав лы  
выканання  гэтых  патрабаванняў.

Ул чваючы  Рэгламент  Савета  (ЕС)  №  834/2007  ад

(2)  Эвалюцыя  новых  дэталёвых  прав лаў  вытворчасц   некаторых  в даў  
жывёл,  арган чнай  аквакультуры,  марск х  водарасцяў    дрожджаў,  
як я  выкарыстоўваюцца  ў  якасц   ежы  або  корму  на  ўзроўн   
супольнасц ,  запатрабуе  больш  часу    таму  пав нна  быць  
распрацавана  ў  наступнай  працэдуры.  Таму  мэтазгодна  выключыць  
гэтыя  прадукты  са  сферы  дзеяння  гэтага  Рэгламенту.  Аднак,  што  
тычыцца  пэўных  в даў  жывёлы,  прадуктаў  аквакультуры    марск х  
водарасцяў,  прав лы  Супольнасц ,  прадугледжаныя  для  вытворчасц ,  
кантролю    марк роўк ,  пав нны  прымяняцца  mutatis  mutandis  да  
гэтых  прадуктаў  у  адпаведнасц   з  артыкулам  42  Рэгламенту  (EC)  №  
834/2007.

(Акты,  прынятыя  ў  адпаведнасц   з  Дагаворам  аб  ЕС /  Дагаворам  аб  Еўратаме,  публ кацыя  як х  з'яўляецца  абавязковай)

28  чэрвеня  2007  г.  аб  арган чнай  вытворчасц     марк роўцы  арган чных  
прадуктаў    аб  адмене  Рэгламенту  (ЕЭС)  №  2092/91  (1 ),  у  прыватнасц   
артыкула  9(4),  другога  абзаца  артыкула  11
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Пакольк   жывёлагадоўля  заўсёды  прадугледжвае  к раванне  
сельскагаспадарчым   ўгоддзям ,  неабходна  забаран ць  
беззямельную  жывёлагадоўлю.  У  арган чнай  жывёлагадоўл   
пры  выбары  парод  варта  ўл чваць  х  здольнасць  адаптавацца  
да  мясцовых  умоў,  х  жыццяздольнасць    ўстойл васць  да  
хвароб,  а  таксама  заахвочваць  вял кую  б ялаг чную  
разнастайнасць.

(19)  Пав нна  быць  прадугледжана  патрабаванне  да  аператараў,  як я  
вырабляюць  кармы    харчовыя  прадукты,  ул чваць  адпаведныя  
працэдуры,  заснаваныя  на  с стэматычнай  дэнтыф кацы   
крытычных  этапаў  апрацоўк ,  каб  пераканацца,  што  вырабленыя  
перапрацаваныя  прадукты  адпавядаюць  прав лам  арган чнай  вытворчасц .

(15)  Пакольк   снуючыя  рэг янальныя  адрозненн   ў  
магчымасц   арган чных  жуйных  жывёл  атрымл ваць  
неабходныя  неабходныя  в там ны  A,  D    E  праз  х  кармавыя  
рацыёны,  што  тычыцца  кл мату    даступных  крын ц  кармоў,  
чакаецца  захаванне,  выкарыстанне  так х  в там наў  для  
жуйных  варта  дазвол ць.

(11)  У  большасц   выпадкаў  жывёла  пав нна  мець  пастаянны  доступ  да  
адкрытых  пляцовак  для  выпасу,  кал   дазваляюць  умовы  надвор'я,    
так я  адкрытыя  зоны  пав нны  быць  у  прынцыпе  арган заваны  ў  
адпаведнай  с стэме  ратацы .

(9)  Пры  пэўных  абстав нах  аператары  могуць  сутыкнуцца  з  цяжкасцям   ў  
атрыманн   арган чных  племянных  жывёл  з  абмежаванага  
генафонду,  што  будзе  перашкаджаць  разв ццю  сектара.

(20)  Некаторыя  неарган чныя  прадукты    рэчывы  неабходныя  для  
забеспячэння  вытворчасц   пэўных  апрацаваных  арган чных  
прадуктаў  харчавання    кармоў.  Гарман зацыя  прав лаў  
перапрацоўк   в на  на  ўзроўн   Супольнасц   запатрабуе  больш  
часу.  Так м  чынам,  названыя  прадукты  пав нны  быць  выключаны  
для  апрацоўк   в на,  пакуль  у  наступнай  працэдуры  не  будуць  
устаноўлены  пэўныя  прав лы.

L  250/2

Таму  пав нна  быць  прадугледжана  магчымасць  завозу  на  ферму  
абмежаванай  колькасц   неэкалаг чных  жывёл  для  гадоўл .

(12)  Каб  пазбегнуць  забруджвання  прыродных  рэсурсаў,  так х  як  глеба    
вада,  пажыўным   рэчывам ,  варта  ўсталяваць  верхнюю  мяжу  
выкарыстання  гною  на  гектар    ўтрымання  жывёлы  на  гектар.  Гэта  
абмежаванне  пав нна  быць  звязана  з  утрыманнем  азоту  ў  гно .

(16)  К раванне  здароўем  жывёл  пав нна  ў  асноўным  грунтавацца  на  
праф лактыцы  хвароб.  Акрамя  таго,  варта  ўжываць  спецыяльныя  меры  
па  ачыстцы    дэз нфекцы .

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

(21)  У  мэтах  перапрацоўк   арган чных  прадуктаў  харчавання  выкарыстанне  некаторых  

нгрэдыентаў  несельскагаспадарчага  паходжання,  некаторых  дапаможн каў  

для  перапрацоўк   харчовых  прадуктаў    некаторых  неарган чных  

нгрэдыентаў  сельскагаспадарчага  паходжання  было  дазволена  Рэгламентам  (ЕЭС)

EN

(10)  Арган чнае  жывёлагадоўля  пав нна  гарантаваць,  што  спецыф чныя  
патрэбы  паводз н  жывёл  задавальняюцца.  У  сувяз   з  гэтым  жыллё  
для  ўс х  в даў  жывёлы  пав нна  задавальняць  патрэбы  
зац каўленых  жывёл  у  вентыляцы ,  святле,  прасторы    камфорце,  

,  адпаведна,  пав нна  быць  прадугледжана  дастатковая  плошча,  
каб  забяспечыць  дастатковую  свабоду  перамяшчэння  для  кожнай  
жывёлы    разв ць  натуральны  сацыяльны  стан  жывёлы.  паводз ны.  
Пав нны  быць  устаноўлены  канкрэтныя  ўмовы  ўтрымання    метады  
гаспадарк   ў  дачыненн   да  некаторых  жывёл,  у  тым  л ку  пчол.  
Гэтыя  спецыф чныя  ўмовы  ўтрымання  пав нны  забяспечваць  высок   
ўзровень  дабрабыту  жывёл,  што  з'яўляецца  прыярытэтам  у  
арган чнай  жывёлагадоўл     таму  можа  выходз ць  за  рамк   
стандартаў  дабрабыту  Супольнасц ,  як я  прымяняюцца  да  фермерства  
ў  цэлым.  Практык   арган чнага  вырошчвання  пав нны  
прадух л ць  занадта  хуткае  вырошчванне  птушк .  Таму  пав нны  
быць  устаноўлены  спецыяльныя  палажэнн ,  каб  пазбегнуць  

нтэнс ўных  метадаў  гадоўл .  У  прыватнасц ,  птушка  пав нна  
альбо  вырошчвацца  да  дасягнення  м н мальнага  ўзросту,  альбо  
пав нна  паходз ць  ад  павольна  растучых  гатункаў  птушк ,  так  
што  ў  любым  выпадку  не  будзе  стымулу  выкарыстоўваць  нтэнс ўныя  метады  вырошчвання.

№  2092/91  на  дакладна  вызначаных  умовах.  У  мэтах  забеспячэння  
бесперапыннасц   арган чнага  земляробства  прадукты    рэчывы,  
пра  як я  дзе  гаворка,  пав нны  ў  адпаведнасц   з  палажэнням   
артыкула  21  (2)  Рэгламенту  (EC)

18.09.2008  г

(17)  Праф лактычнае  выкарыстанне  х м чна  с нтэзаваных  алапатычных  
лекаў  не  дапускаецца  ў  арган чным  земляробстве.

№  834/2007,  працягваюць  дазваляцца.  Больш  за  тое,  для

(14)  Жывёлу  трэба  карм ць  травой,  кармам     кармам ,  
вырабленым   ў  адпаведнасц   з  прав лам   арган чнага  
земляробства,  пераважна  з  уласнага  гаспадарк ,  з  ул кам  

х  ф з ялаг чных  патрэб.  Акрамя  таго,  для  таго,  каб  
забяспечыць  асноўныя  харчовыя  патрэбы  жывёлы,  можа  
спатрэб цца  выкарыстанне  некаторых  м нералаў,  
м краэлементаў    в там наў  у  дакладна  вызначаных  умовах.

Аднак  у  выпадку  хваробы  або  траўмы  жывёлы,  якая  патрабуе  
неадкладнага  лячэння,  выкарыстанне  х м чна  с нтэзаваных  
алапатычных  лекаў  пав нна  быць  абмежавана  да  строгага  
м н муму.  Акрамя  таго,  для  таго,  каб  гарантаваць  цэласнасць  
арган чнай  вытворчасц   для  спажыўцоў,  пав нна  быць  магчымасць  
прыняць  абмежавальныя  меры,  так я  як  падваенне  перыяду  адмены  
пасля  выкарыстання  х м чна  с нтэзаваных  алапатычных  лекаў.

(13)  Калецтва,  якое  прыводз ць  да  стрэсу,  шкоды,  хваробы  або  пакут  

жывёл,  пав нна  быць  забаронена.  Тым  не  менш,  спецыяльныя  
аперацы ,  неабходныя  для  пэўных  в даў  вытворчасц     ў  мэтах  
бяспек   жывёл    людзей,  могуць  быць  дазволены  пры  абмежаваных  
умовах.

(8)  Цэласны  падыход  арган чнага  земляробства  патрабуе  жывёлагадоўл ,  
звязанай  з  зямлёй,  дзе  атрыманы  гной  выкарыстоўваецца  для  
харчавання  расл наводства.

(18)  Пав нны  быць  устаноўлены  спецыяльныя  прав лы  праф лактык   
захворванняў    ветэрынарнага  лячэння  ў  пчалярстве.
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(28)  Пры  пэўных  абстав нах  фермеры  могуць  сутыкнуцца  з  цяжкасцям   ў  
забеспячэнн   паставак  арган чна  выгадаванай  жывёлы    
арган чных  кармоў,    таму  неабходна  атрымаць  дазвол  на  
выкарыстанне  ў  абмежаваных  колькасцях  абмежаванай  колькасц   
неарган чна  вырабленых  сельскагаспадарчых  прадуктаў.

(25)  Геаграф чныя    структурныя  адрозненн   ў  сельскай  гаспадарцы    
кл матычныя  абмежаванн   могуць  перашкаджаць  разв ццю  
арган чнай  вытворчасц   ў  пэўных  рэг ёнах  ,  так м  чынам,  
патрабуюць  выключэнняў  для  пэўных  метадаў  у  дачыненн   да  
характарыстык  жывёлагадоўчых  будынкаў    збудаванняў.

(22)  Пры  пэўных  умовах  арган чныя    неарган чныя  прадукты  можна  
зб раць    транспартаваць  адначасова.

Так м  чынам,  утрыманне  жывёл  у  дакладна  вызначаных  умовах  
пав нна  быць  дазволена  ў  гаспадарках,  як я  з-за  х  
геаграф чнага  размяшчэння    структурных  абмежаванняў,  у  
прыватнасц ,  у  сувяз   з  горным   раёнам ,  маюць  невял к я  
памеры,    тольк   там,  дзе  гэта  немагчыма  трымаць  буйную  
рагатую  жывёлу  групам   ў  адпаведнасц   з  х  паводн цк м   патрэбам .

Каб  належным  чынам  аддзяляць  арган чныя  прадукты  ад  
неарган чных  падчас  апрацоўк     пазбягаць  змешвання,  
пав нны  быць  устаноўлены  спецыяльныя  палажэнн .

(32)  Катастраф чныя  абстав ны  або  шырока  распаўсюджаныя  хваробы  жывёл  
або  расл н  могуць  мець  сур'ёзныя  наступствы  для  арган чнай  
вытворчасц   ў  адпаведных  рэг ёнах.  Неабходна  прыняць  
адпаведныя  меры,  каб  забяспечыць  захаванне  або  нават  аднаўленне  
гаспадарк .  Таму  пастаўк   неарган чных  жывёл  або  
неарган чных  кармоў  пав нны  быць  магчымым   на  працягу  
абмежаванага  перыяду  ў  пацярпелых  раёнах.

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

(29)  Вытворцы,  як я  займаюцца  арган чнай  вытворчасцю,  прыклал   
сур'ёзныя  намаганн   для  разв цця  вытворчасц   арган чнага  
насення    расл ннага  матэрыялу  з  мэтай  стварэння  
шырокага  выбару  гатункаў  в даў  расл н,  для  як х  даступныя  
арган чнае  насенне    вегетатыўны  матэрыял  для  
размнажэння.  Аднак  у  цяперашн   час  для  мног х  в даў  усё  
яшчэ  недастаткова  арган чнага  насення    вегетатыўнага  
матэрыялу  для  размнажэння,    ў  так х  выпадках  неабходна  
дазвол ць  выкарыстанне  неарган чнага  насення    
вегетатыўнага  матэрыялу  для  размнажэння.

(33)  У  адпаведнасц   з  артыкулам   24(3)    25(3)  Рэгламенту  (EC)  №  
834/2007,  асабл выя  крытэры   ў  дачыненн   да  прэзентацы ,  
складу,  памеру    дызайну  лагатыпа  Супольнасц ,  а  таксама  
прэзентацы     склад  кодавага  нумара  кантралюючага  органа  або  
кантрольнага  органа    ўказанне  месца,  дзе  была  вырошчвана  
сельскагаспадарчая  прадукцыя.
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(23)  Пераход  на  метад  арган чнай  вытворчасц   патрабуе  пэўных  
перыядаў  адаптацы   ўс х  сродкаў,  як я  выкарыстоўваюцца.

(26)  З  мэтай  забеспячэння  разв цця  арган чнага  сектара  
жывёлагадоўл ,  як   тольк   пачынаецца,  у  адпаведнасц   з  
Рэгламентам  (ЕЭС)  №  2092/91  было  прадастаўлена  некальк   
часовых  адступленняў  у  дачыненн   да  прывяз   жывёл,  умоў  
утрымання  жывёл    шчыльнасц   пагалоўя.  Гэтыя  адх ленн   
пав нны  на  пераходнай  аснове  захоўвацца  да  заканчэння  тэрм ну  

дзеяння,  каб  не  парушыць  арган чнае  жывёлагадоўлю

18.09.2008  г

У  залежнасц   ад  папярэдняй  сельскагаспадарчай  вытворчасц   
пав нны  быць  устаноўлены  пэўныя  перыяды  часу  для  розных  
вытворчых  сектараў.

(34)  У  адпаведнасц   з  артыкулам  26  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007,  
канкрэтныя  патрабаванн   да  марк роўк   арган чных  кармоў  
пав нны  быць  устаноўлены  з  ул кам  гатункаў    складу  кармоў    
палажэнняў  гарызантальнай  марк роўк ,  як я  прымяняюцца  да  
кармоў.

EN

(30)  Каб  дапамагчы  аператарам  знайсц   арган чнае  насенне    
насенную  бульбу,  кожная  дзяржава-член  пав нна  забяспечыць  
стварэнне  базы  дадзеных,  якая  змяшчае  гатунк   арган чнага  
насення    насеннай  бульбы,  даступныя  на  рынку.

сектар.

дзеля  яснасц   мэтазгодна  перал чыць  у  Дадатках  да  гэтага  
Рэгламенту  прадукты    рэчывы,  як я  был   дазволеныя  
Рэгламентам  (ЕЭС)  №  2092/91.  Іншыя  прадукты    рэчывы  могуць  
быць  дададзены  ў  гэтыя  сп сы  ў  будучын   на  ншай  прававой  
аснове,  а  менав та  артыкуле  21  (2)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007.  
Таму  мэтазгодна  вызначыць  асобны  статус  кожнай  катэгоры   
прадуктаў    рэчываў  з  дапамогай  с мвала  ў  сп се.

(24)  У  адпаведнасц   з  артыкулам  22  Рэгламенту  (ЕС)  №  834/2007,  
пав нны  быць  устаноўлены  асабл выя  ўмовы  для  прымянення  
выключэнняў,  прадугледжаных  гэтым  артыкулам.  Мэтазгодна  
ўстанав ць  так я  ўмовы  ў  дачыненн   да  адсутнасц   арган чных  
жывёл,  кармоў,  пчал нага  воску,  насення    насеннай  бульбы    
арган чных  нгрэдыентаў,  а  таксама  да  канкрэтных  праблем,  
звязаных  з  к раваннем  жывёлагадоўляй    ў  выпадку  катастраф чных  
абстав наў.

(27)  Ул чваючы  важнасць  апылення  ў  сектары  арган чнага  пчалярства,  
пав нна  быць  магчымасць  даць  выключэнн

дазвол  на  паралельную  вытворчасць  арган чных    неарган чных  
пчалярск х  адз нак  на  адной  ферме.

(31)  К раванне  дарослай  буйной  рагатай  жывёлай  можа  пастав ць  пад  
пагрозу  захавальн ка    ншых  асоб,  як я  займаюцца  жывёлам .  
Так м  чынам,  варта  прадугледзець  выключэнн   падчас  
канчатковай  фазы  адкорму  млекакормячых,  асабл ва  ў  дачыненн   
да  буйной  рагатай  жывёлы.
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)  OJ  L  165,  30.4.2004,  с.  1.  Выпраўлена  OJ  L  191,  28.5.2004,  с.  1.
)  OJ  L  206,  15.8.2003,  с.  17.

( )  OJ  L  31,  6.2.2003,  с.  3.

)  OJ  L  25,  2.2.1993,  с.  5.

(
((

ПРЫНЯЛА  ГЭТЫ  РЭГЛАМЕНТ:

(35)  У  дадатак  да  с стэмы  кантролю,  заснаванай  на  Рэгламенце  (ЕС)  
№  882/2004  Еўрапейскага  парламента    Савета  ад  29  красав ка  
2004  г.  аб  аф цыйным  кантрол ,  як   ажыццяўляецца  для  
забеспячэння  праверк   захавання  заканадаўства  аб  кармах    
харчовых  прадуктах,  здароўе  жывёл    прав лы  дабрабыту  жывёл  
(3 ),  пав нны  быць  устаноўлены  спецыяльныя  меры  кантролю.  У  
прыватнасц ,  падрабязныя  патрабаванн   да  ўс х  этапаў  
вытворчасц ,  падрыхтоўк     распаўсюджвання  арган чных  
прадуктаў.

(42)  Меры,  прадугледжаныя  гэтым  Палажэннем,  адпавядаюць  меркаванню  
рэгулюючага  кам тэта  па  арган чнай  вытворчасц ,

(36)  Паведамленне  нфармацы   дзяржавам -членам   ў  Кам с ю  
пав нна  дазвол ць  ёй  выкарыстоўваць  нфармацыю,  адпраўленую  

непасрэдна    макс мальна  эфектыўна  для  к равання  
статыстычнай  нфармацыяй    даведачным   дадзеным .  Для  

дасягнення  гэтай  мэты  ўся  нфармацыя,  якая  пав нна  быць  
даступная  або  перададзена  пам ж  дзяржавам -членам     

Кам с яй,  пав нна  адпраўляцца  ў  электронным  або  л чбавым  выглядзе.

(40)  Рэгламент  Кам с   (ЕЭС)  №  207/93  ад  29  студзеня  1993  г.,  як   
вызначае  змест  Дадатку  VI  да  Рэгламенту  (ЕЭС)

L  250/4

№  2092/91  аб  арган чнай  вытворчасц   сельскагаспадарчай  
прадукцы     ўказаннях  да  яе  на  сельскагаспадарчай  прадукцы   

  прадуктах  харчавання    ўстанаўленн   дэталёвых  прав лаў  
для  выканання  палажэнняў  Артыкула  5(4)  (4 )

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

Рэгламент  Кам с   (ЕС)  №  1452/2003  ад  14  жн ўня  2003  г.  аб  
захаванн   адступленняў,  прадугледжаных  у  артыкуле  6  (3)  (а)  
Рэгламента  Савета  (ЕЭС)  №  2092/91  у  дачыненн   да  некаторых  
в даў  насення    вегетатыўнага  матэрыялу  для  размнажэння    
закладк   ун з  працэдурныя  прав лы    крытэры ,  як я  
адносяцца  да  гэтага  адступлення  (5 )    Рэгламенту  Кам с   
(ЕС)  №  223/2003  ад  5  лютага  2003  г.  аб  патрабаваннях  да  
марк роўк   арган чных  метадаў  вытворчасц   кармоў,  
камб кармоў    кармавых  матэрыялаў    аб  унясенн   змяненняў  
у  Рэгламент  Савета  (ЕЭС)  №  2092/91  (6 )  пав нен  быць  адменены  

  заменены  новым  Палажэннем.
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(37)  Абмен  нфармацыяй    дакументам   пам ж  Кам с яй    
дзяржавам -членам ,  а  таксама  прадастаўленне    
паведамленне  нфармацы   ад  дзяржаў-членаў  у  Кам с ю  
звычайна  ажыццяўляюцца  ў  электронным  або  л чбавым  
выглядзе.  Для  таго,  каб  палепшыць  спосаб  абмену  

нфармацыяй  у  адпаведнасц   з  прав лам   арган чнай  
вытворчасц     пашырыць  х  выкарыстанне,  неабходна  
адаптаваць  снуючыя  кампутарныя  с стэмы  або  стварыць  
новыя.  Пав нна  быць  прадугледжана,  каб  гэта  было  
зроблена  Кам с яй    рэал завана  пасля  нфармавання  
дзяржаў-членаў  праз  Кам тэт  па  арган чнай  вытворчасц .

18.09.2008  г

(38)  Умовы,  пры  як х  нфармацыя  апрацоўваецца  гэтым   
камп'ютэрным   с стэмам ,  а  таксама  форма    змест  
дакументаў,  як я  пав нны  быць  перададзены  ў  
адпаведнасц   з  Рэгламентам  (EC)  №  834/2007,  пав нны  
часта  карэктавацца  ў  адпаведнасц   са  зменам   дзеючых  
прав лаў  або  к равання  патрабаванн .  Неабходна  таксама  
аднастайнае  прадстаўленне  дакументаў,  як я  адпраўляюцца  
дзяржавам -членам .  Для  дасягнення  гэтых  мэтаў    
спрашчэння  працэдур    забеспячэння  таго,  каб  
адпаведныя  кампутарныя  с стэмы  магл   быць  неадкладна  
ўведзены  ў  эксплуатацыю,  форма    змест  дакументаў  пав нны  быць  закладзены  на  аснове

мадэляў  або  анкет,  як я  пав нны  быць  адаптаваны    абноўлены  
Кам с яй  пасля  нфармавання  Кам тэта  па  арган чнай  
вытворчасц .

(41)  Рэгламент  (ЕЭС)  №  2092/91  адмяняецца  Рэгламентам  (ЕС)  №  
834/2007  з  1  студзеня  2009  г.

(39)  Для  некаторых  палажэнняў,  устаноўленых  Рэгламентам  (ЕЭС)  №  
2092/91,  пав нны  быць  устаноўлены  пераходныя  меры,  каб  не  
став ць  пад  пагрозу  бесперапыннасць  арган чнай  вытворчасц .

Тым  не  менш,  мног я  з  яго  палажэнняў  пав нны,  з  пэўнай  
адаптацыяй,  працягваць  прымяненне  ,  так м  чынам,  пав нны  
быць  прыняты  ў  рамках  гэтага  Рэгламенту.  Дзеля  яснасц   
мэтазгодна  пазначыць  суаднос ны  пам ж  гэтым   палажэнням   
Рэгламенту  (ЕЭС)  №  2092/91    палажэнням   гэтага  
Рэгламенту.
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РАЗДЗЕЛ  1

ТРАНСПОРТ  І  ЗАХОЎВАННЕ  АРГАНІЧНЫХ  ПРАДУКТАЎ

( )  OJ  L  311,  28.11.2001,  стар.  1.

УВОДЗІННЫЯ  ПАЛАЖЭННІ

ПРАВІЛЫ  ВЫТВОРЧАСЦІ,  ПЕРАПРАЦОЎКІ,  УПАКАВАННЯ,

РАЗДЗЕЛ  II

РАЗДЗЕЛ  I

( )  OJ  L  375,  31.12.1991,  с.  1.

(d)  дрожджы,  як я  выкарыстоўваюцца  ў  ежу  або  корм.

Расл наводства

(a)  прадукты,  атрыманыя  з  аквакультуры;

участк ,  пашы,  адкрытыя  пляцоўк ,  жывёлагадоўчыя  памяшканн ,  памяшканн   

для  захоўвання  сельскагаспадарчых  культур,  прадуктаў  расл наводства,  

прадуктаў  жывёлагадоўл ,  сырав ны    любых  ншых  матэрыялаў,  як я  маюць  

дачыненне  да  гэтага  канкрэтнага  вытворчага  сектара;

Парламента    Савета  (7 )  адносна  Кодэкса  Супольнасц ,  як   тычыцца  
ветэрынарных  лекавых  сродкаў

Апрацоўка  глебы    ўнясенне  ўгнаенняў

(e)  «холдынг»  азначае  ўсе  вытворчыя  адз нк ,  як я  працуюць  пад  адз ным  
к раўн цтвам  з  мэтай  вытворчасц   сельскагаспадарчай  прадукцы ;

18.09.2008  г

Прадмет    сфера  прымянення

1.  Кал   харчовыя  патрэбы  расл н  не  могуць  быць  задаволены  мерам ,  
прадугледжаным   ў  артыкуле  12(1)(a),  (b)    (c)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007,  
тольк   ўгнаенн     кандыцыянеры  глебы,  як я  згадваюцца  у  Дадатку  I  да  
гэтага  Палажэння  можа  выкарыстоўвацца  ў  арган чнай  вытворчасц     тольк   
ў  той  ступен ,  у  якой  гэта  неабходна.  Аператары  пав нны  захоўваць  
дакументы,  як я  пацвярджаюць  неабходнасць  выкарыстання  тавару.

(г)

(i)  «кармы  пры  пераходзе»  азначаюць  корму,  вырабленыя  ў  
перыяд  пераходу  на  арган чную  вытворчасць,  за  
выключэннем  тых,  што  был   сабраныя  на  працягу  12  
месяцаў  пасля  пачатку  пераходу,  як  пазначана  ў  
артыкуле  17(1)(а)  Палажэння  (EC)  №  834/2007.

У  дадатак  да  азначэнняў,  выкладзеных  у  артыкуле  2  Палажэння

2.  Агульная  колькасць  гною  жывёлы,  як  гэта  вызначана  ў  Дырэктыве  Савета  

91/676/EEC  (8 )  аб  ахове  вод  ад  забруджвання,  выкл канага  н тратам   з  
сельскагаспадарчых  крын ц,  як   ўнос цца  ў  гаспадарку,  не  можа  перавышаць  
170  кг  азоту  ў  год/  гектараў  сельскагаспадарчых  плошчаў.  Гэта  абмежаванне  
прымяняецца  тольк   да  выкарыстання  гною  з  двароў,  высушанага  гною  з  двароў  

  абязводжанага  птушынага  памёту,  кампоставаных  экскрыментаў  жывёл,  у  тым  
л ку  птушынага  памёту,  кампоставанага  гною  з  двароў    вадк х  экскрыментаў  
жывёл.

L  250/7

Артыкул  1

Тым  не  менш,  Раздзел  II,  Раздзел  III    Раздзел  IV  прымяняюцца  mutatis  
mutandis  да  прадуктаў,  згаданых  у  пунктах  (a),  (b)    (c)  першага  падпункта,  
пакуль  падрабязныя  прав лы  вытворчасц   гэтых  прадуктаў  не  будуць  
устаноўлены  на  аснове  Палажэння  (EC)  №  834/2007.

Артыкул  3

1.  Гэты  Рэгламент  устанаўл вае  спецыяльныя  прав лы  арган чнай  
вытворчасц ,  марк роўк     кантролю  ў  дачыненн   да  прадуктаў,  згаданых  
у  артыкуле  1  (2)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007.

(c)  в ды  жывёлы,  акрамя  названых  у  артыкуле  7;

Азначэнн

Артыкул  2

(c)  « мпарцёр»:  азначае  ф з чную  або  юрыдычную  асобу  ў  межах  
супольнасц ,  якая  прадстаўляе  партыю  для  выпуску  ў  вольны  абарот  у  
Супольнасц   асаб ста  або  праз  прадстаўн ка;

(f)  «вытворчая  адз нка»  азначае  ўсе  актывы,  як я  будуць  выкарыстоўвацца  
для  вытворчага  сектара,  так я  як  вытворчыя  памяшканн ,  зямля

(g)  «г драпоннае  вытворчасць»  азначае  метад  вырошчвання  расл н  з  х  
караням   тольк   ў  м неральным  пажыўным  растворы  або  ў  нэртным  
асяроддз ,  так м  як  перл т,  жв р  або  м неральная  вата,  да  як х  
дадаецца  пажыўны  раствор;

(б)  марск я  водарасц ;

(a)  «неарган чны»:  азначае,  што  не  паходз ць  з  вытворчасц   або  не  
звязаны  з  вытворчасцю  ў  адпаведнасц   з  Рэгламентам  (EC)  №  834/2007  

  гэтым  Рэгламентам;

Макс мальная  мяжа,  згаданая  ў  параграфе  2,  разл чваецца  на  аснове  ўс х  
арган чных  вытворчых  адз нак,  як я  ўдзельн чаюць  у  так м  
супрацоўн цтве.

EN

2.  Гэты  Палажэнне  не  распаўсюджваецца  на  наступныя  прадукты:

(b)  «ветэрынарныя  лекавыя  сродк »:  азначае  прадукты,  як  гэта  вызначана  ў  
артыкуле  1(2)  Дырэктывы  2001/82/EC  Еўрапейскага

«першы  атрымальн к»  азначае  ф з чную  або  юрыдычную  асобу,  якой  
дастаўляецца  мпартная  партыя    якая  атрымае  яе  для  далейшай  
падрыхтоўк   /або  продажу;

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

(EC)  №  834/2007  для  мэт  гэтага  Рэгламенту  прымяняюцца  наступныя  
азначэнн :

3.  Холдынг ,  як я  займаюцца  арган чнай  вытворчасцю,  могуць  заключаць  
п сьмовыя  пагадненн   аб  супрацоўн цтве  выключна  з  ншым   холдынгам   

  прадпрыемствам ,  як я  выконваюць  прав лы  арган чнай  вытворчасц ,  з  
мэтай  распаўсюджвання  л шкаў  гною  з  арган чнай  вытворчасц .

(h)  «ветэрынарнае  лячэнне»  азначае  ўсе  курсы  лячэбнага  або  
праф лактычнага  лячэння  аднаго  выпадку  пэўнага  захворвання;
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Раздзел  1

Перавагу  варта  аддаваць  мясцовым  пародам    пародам.

Г драпоннае  вытворчасць  забаронена.

4.  Адпаведныя  прэпараты  м краарган змаў  могуць  быць  выкарыстаны  для  

паляпшэння  агульнага  стану  глебы  або  даступнасц   пажыўных  рэчываў  у  глебе  

або  ў  сельскагаспадарчых  культурах.

Артыкул  8

Паходжанне  неарган чных  жывёл

No  834/2007,  неэкалаг чныя  жывёлы  могуць  быць  прывезены  ў  гаспадарку  для  

гадоўл   тольк   ў  тым  выпадку,  кал   арган чных  жывёл  няма  ў  дастатковай  

колькасц     пры  выкананн   ўмоў,  прадугледжаных  у  пунктах  2-5  гэтага  

артыкула.

(b)  прадукты  сельскагаспадарчага  паходжання,  акрамя  названых  у  пункце  (a),  з  

гаспадарак,  як я  вырабляюць  у  адпаведнасц   з  метадам  арган чнай  

вытворчасц ;

EN

Вобласць  прымянення

Аператары  пав нны  захоўваць  дакументы,  як я  пацвярджаюць  неабходнасць  

выкарыстання  тавару.

Для  вытворчасц   грыбоў  можна  выкарыстоўваць  субстраты,  як я  складаюцца  

тольк   з  наступных  кампанентаў:

альбо  з  холдынгаў,  як я  вырабляюць  арган чную  вытворчасць;

Прадукцыя  жывёлагадоўл

Барацьба  з  шкодн кам ,  хваробам     пустазеллем

Артыкул  6

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

Артыкул  4

1.  Кал   расл ны  не  могуць  быць  належным  чынам  абаронены  ад  шкодн каў    

хвароб  мерам ,  прадугледжаным   ў  артыкуле  12  (1)  (a),  (b),  (c)    (g)  Рэгламенту  

(EC)  №  834/2007,  тольк   прадукты,  названыя  у  Дадатку  II  да  гэтага  Рэгламенту  

можа  выкарыстоўвацца  ў  арган чнай  вытворчасц .

1.  У  адпаведнасц   з  артыкулам  14(1)(a)(ii)  Рэгламенту  (EC)

2.  Неарган чныя  маладыя  млекакормячыя,  кал   статак  або  зграя  ствараюцца  
ўпершыню,  пав нны  вырошчвацца  ў  адпаведнасц   з  прав лам   арган чнай  

вытворчасц   адразу  пасля  х  адлучэння.

(c)  торф  без  х м чнай  апрацоўк ;

Артыкул  5

1.  Пры  выбары  пароды  або  л н   пав нны  ўл чвацца  здольнасць  жывёл  

адаптавацца  да  мясцовых  умоў,  х  жыццяздольнасць    ўстойл васць  да  хвароб.  
Акрамя  таго,  пароды  або  л н   жывёл  пав нны  быць  адабраны,  каб  пазбегнуць  

спецыф чных  захворванняў  або  праблем  са  здароўем,  звязаных  з  некаторым   

пародам   або  л н ям ,  як я  выкарыстоўваюцца  ў  нтэнс ўнай  вытворчасц ,  

так х  як  с ндром  стрэсу  ў  св ней,  с ндром  PSE  (бледна-мякк   экссудатыўны),  

раптоўная  смерць,  самаадвольны  аборт    цяжк я  роды,  як я  патрабуюць  кесарава  

сячэння.

(d)  драўн на,  не  апрацаваная  х м чным   прадуктам   пасля  высечк ;

Паходжанне  арган чных  жывёл

(a)  гной    экскрыменты  жывёл:

(a)  буйвалы,  цяляты    жарабяты  пав нны  быць  менш  за  шэсць  месяцаў;

(e)  м неральныя  прадукты,  названыя  ў  Дадатку  I,  вада    глеба.

У  гэтым  раздзеле  ўстанаўл ваюцца  падрабязныя  прав лы  вытворчасц   для  

наступных  в даў:  буйной  рагатай  жывёлы,  уключаючы  бубалуса    б зона,  

парнакапытных,  св ней,  авечак,  коз,  хатняй  птушк   (в ды,  згаданыя  ў  Дадатку  
III)    пчол.

Асабл выя  прав лы  вытворчасц   грыбоў

(я)

18.09.2008  г

Забарона  г драпоннай  вытворчасц

2.  Для  прадуктаў,  як я  выкарыстоўваюцца  ў  пастках    дазатарах,  за  выключэннем  

дазатараў  ферамонаў,  пастк   /або  дазатары  пав нны  прадух ляць  вык д  

рэчываў  у  навакольнае  асяроддзе    кантакт  пам ж  рэчывам     культурам ,  

як я  вырошчваюцца.  Пасля  выкарыстання  пастк   трэба  сабраць    бяспечна  

ўтыл заваць.

Артыкул  9

(ii)  або  згадваецца  ў  Дадатку  I,  тольк   кал   прадукт,  згаданы  ў  пункце  

(i),  недаступны;    кал   яны  не  перавышаюць  25  %  ад  агульнай  масы  

кампанентаў  субстрата,  за  выключэннем  укрывнога  матэрыялу    

любой  дабаўленай  вады,  перад  кампаставаннем;

L  250/8

Артыкул  7

Паходжанне  жывёл

2.  Для  пчол  перавага  аддаецца  выкарыстанню  Apis  mellifera    х  мясцовых  

экатыпаў.

Акрамя  таго,  на  дату  ўваходжання  жывёл  у  статак  прымяняюцца  
наступныя  абмежаванн :

(c)  парасяты  пав нны  важыць  менш  за  35  кг.

(b)  ягняты    казляняты  пав нны  быць  менш  за  60  дзён;

5.  Для  актывацы   кампоста  можна  выкарыстоўваць  адпаведныя  прэпараты  на  

расл ннай  аснове  або  прэпараты  м краарган змаў.

РАЗДЗЕЛ  2
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( 11)  OJ  L  340,  11.12.1991,  с.  33.)  OJ  L  368,  23.12.2006,  стар.  15.(
( 10)  OJ  L  340,  11.12.1991,  с.  28.

(b)  пры  змене  пароды;

Раздзел  2

Спецыф чныя  ўмовы  ўтрымання    спосабы  гаспадарк   млекакормячых

3.  Неарган чныя  дарослыя  самцы    нерожавш е  самк   млекакормячых  
для  абнаўлення  статка  або  згра   пав нны  пасля  вырошчвацца  ў  
адпаведнасц   з  прав лам   арган чнай  вытворчасц .  Акрамя  таго,  
колькасць  самак  млекакормячых  падвяргаецца  наступным  абмежаванням  
у  год:

5.  Для  рэканструкцы   пчальн коў  10 %  пчал ных  матак    раёў  у  год  
могуць  быць  заменены  на  неарган чныя  пчал ныя  матк     ра   ў  
арган чнай  вытворчасц   пры  ўмове,  што  пчал ныя  матк     ра   
размяшчаюцца  ў  вуллях  з  сотам   або  сотавым   асновам .  як я  
паступаюць  з  арган чных  вытворчых  падраздзяленняў.

6.  Пляцоўк   для  прагулак  пав нны  дазваляць  св нням  гной    ўкараненне.  
Для  ўкаранення  можна  выкарыстоўваць  розныя  субстраты.

18.09.2008  г

4.  Працэнтныя  дол ,  згаданыя  ў  параграфе  3,  могуць  быць  павял чаны  да  
40  %  пры  ўмове  папярэдняга  дазволу  кампетэнтнага  органа  ў  наступных  
асабл вых  выпадках:

(d)  кал   пароды  знаходзяцца  пад  пагрозай  зн кнення  ў  гаспадарцы,  як  
пазначана  ў  Дадатку  IV  да  Рэгламенту  Кам с   (EC)

Прав лы  жыллёвых  умоў

3.  Шчыльнасць  пасадк   ў  будынках  пав нна  забяспечваць  камфорт,  
дабрабыт    в давыя  патрэбы  жывёл,  як я,  у  прыватнасц ,  пав нны  
залежаць  ад  в ду,  пароды    ўзросту  жывёл.  Ён  таксама  пав нен  ул чваць  
паводн цк я  патрэбы  жывёл,  як я  залежаць,  у  прыватнасц ,  ад  памеру  
групы    полу  жывёл.  Шчыльнасць  пав нна  забяспечваць  дабрабыт  жывёл,  
забяспечваючы  м  дастатковую  прастору,  каб  яны  магл   натуральна  
стаяць,  лёгка  класц ся,  паварочвацца,  даглядаць  сябе,  прымаць  усе  
натуральныя  паставы    раб ць  усе  натуральныя  рух ,  так я  як  
пацягванне    ўзмах   крылам .

будаўн цтва.

Практыка  ўтрымання  жывёлы    гаспадарк
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Гэта  палажэнне  гэтага  пункта  будзе  перагледжана  ў  2012  годзе  з  мэтай  яго  
паступовага  выключэння.

2.  Жыллё  пав нна  быць  забяспечана  зручнай,  чыстай    сухой  зонай  для  
ляжання/адпачынку  дастатковага  памеру,  якая  складаецца  з  трывалай  
канструкцы   без  планак.  У  зоне  адпачынку  пав нна  быць  прадастаўлена  
вял кая  сухая  подсц л,  усыпаная  подсц лам.  Падсц лка  пав нна  
складацца  з  саломы  або  ншага  падыходнага  натуральнага  матэрыялу.  
Падсц лка  можа  быць  палепшана    ўзбагачана  любым  м неральным  
прадуктам,  перал чаным  у  Дадатку  I.

(b)  для  адз нак  з  менш  чым  10  коням   або  буйной  рагатай  жывёлай  або  з  
менш  чым  пяццю  св нням ,  авечкам   або  козам   любое  
падаўжэнне,  як  згадвалася  вышэй,  пав нна  быць  абмежавана  

макс мум  адной  жывёлай  у  год.

1.  У  жывёлагадоўчых  памяшканнях  пав нны  быць  гладк я,  але  не  сл зк я  
падлог .  Прынамс ,  палова  плошчы  ўнутранай  паверхн ,  як  пазначана  ў  
Дадатку  III,  пав нна  быць  суцэльнай,  гэта  значыць  не  з  дошчачак  або  сетк .

4.  Нягледзячы  на  Артыкул  3(8)  Дырэктывы  Савета  91/630/ЕЭС  (11),  
св наматак  трэба  ўтрымл ваць  групам ,  за  выключэннем  апошн х  
стадый  цяжарнасц     перыяду  кармлення.

3.  Нягледзячы  на  Артыкул  3(3)  Дырэктывы  Савета  91/629/EEC  (10),  утрыманне  
цялят  у  асобных  боксах  пав нна  быць  забаронена  ва  ўзросце  пасля  аднаго  
тыдня.

(a)  макс мум  да  10 %  дарослых  коней  або  буйной  рагатай  жывёлы,  у  тым  
л ку  буйной  рагатай  жывёлы    зуброў,    20 %  дарослых  св ней,  
авечак    коз  у  якасц   самак;

(a)  кал   праводз цца  сур'ёзнае  пашырэнне  фермы;

5.  Нельга  ўтрымл ваць  парасят  на  роўных  насц лах  або  ў  клетках  для  парасят.

EN

Артыкул  11

No  1974/2006  (9 ),    ў  гэтым  выпадку  жывёлы  гэтых  парод  не  
абавязкова  пав нны  быць  ненараджаючым .

1.  Ізаляцыя,  ацяпленне    вентыляцыя  будынка  пав нны  гарантаваць,  што  
цыркуляцыя  паветра,  узровень  пылу,  тэмпература,  адносная  в льготнасць  
паветра    канцэнтрацыя  газаў  падтрымл ваюцца  ў  межах,  як я  не  
шкодзяць  жывёлам.  Будынак  пав нен  забяспечваць  багатую  натуральную  
вентыляцыю    пран кненне  святла.

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

4.  М н мальная  паверхня  закрытых    адкрытых  памяшканняў    ншыя  

характарыстык   жылля  для  розных  в даў    катэгорый  жывёл  прыведзены  
ў  дадатку  III.

(c)  кал   пачынаецца  новая  спецыял зацыя  жывёлагадоўл ;

Артыкул  10

2.  Не  з'яўляецца  абавязковым  размяшчэнне  жывёлы  ў  раёнах  з  адпаведным   
кл матычным   ўмовам   для  знаходжання  жывёлы  на  адкрытым  паветры.
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( 13)  OJ  L  160,  26.6.1999,  с.  80.
( 12)  OJ  L  277,  21.10.2005,  с.  1.

(а)

Кампетэнтны  орган  пав нен  вызначыць  крытэры   павольна  растучых  штамаў  
або  скласц   х  сп с    прадастав ць  гэтую  нфармацыю  аператарам,  ншым  
дзяржавам-членам    Кам с .

(d)  70  дзён  для  самак  мускусных  качак,

Артыкул  12

Дадатак  III.

1.  Размяшчэнне  пчальн коў  пав нна  быць  так м,  каб  у  радыусе  3  км  ад  
пасек   крын цы  нектара    пылка  складал ся  ў  асноўным  з  арган чных  
культур  /або  спантаннай  расл ннасц   /або  культур,  апрацаваных  
метадам   з  н зк м  уздзеяннем  на  навакольнае  асяроддзе,  экв валентным   
тыя,  як  ап сана  ў  артыкуле  36  Рэгламенту  Савета  (EC)  №  1698/2005  (12)  або  ў  
артыкуле  22  Рэгламенту  Савета  1257/1999  (13) ,  як я  не  могуць  паўплываць  
на  квал ф кацыю  пчалярскай  прадукцы   як  арган чнай.  Вышэйперал чаныя  
патрабаванн   не  прымяняюцца,  кал   цв цення  не  адбываецца,  або  вулл   
знаходзяцца  ў  стане  спакою.

мускусныя  або  пек нск я  або  ншыя  качк ,

4.  Натуральнае  асвятленне  можа  быць  дапоўнена  штучным   сродкам   
для  забеспячэння  макс мум  16  гадз н  святла  ў  дзень  з  бесперапынным  
начным  перыядам  адпачынку  без  штучнага  асвятлення  не  менш  за  восем  
гадз н.

EN

(c)  49  дзён  для  пек нск х  качак,

(c)  яны  пав нны  мець  сядзенн   памерам    колькасцю,  сувымерным   з  памерам  
групы    птушак,  як  выкладзена  ў

Спецыф чныя  патрабаванн     ўмовы  ўтрымання  ў  пчалярстве

2.  Дзяржавы-члены  могуць  вызначаць  рэг ёны  або  раёны,  дзе  пчалярства  ў  
адпаведнасц   з  прав лам   арган чнай  вытворчасц   немагчыма.

(а)  81  дзень  для  курэй,

д)  84  дн   для  самцоў  мускусных  качак,

(e)  кожны  птушн к  не  пав нен  утрымл ваць  больш  чым:

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

(b)  150  дзён  для  каплуноў,

(g)  94  дн   для  цацарак,

(iv)  4000  самак  мускусных  або  пек нск х  качак  або  3200  самцоў

(v)  2500  каплунаў,  гусей  або  ндычак;

Спецыф чныя  ўмовы  ўтрымання    спосабы  вырошчвання  птушк

(b)  у  птушн ках  для  курэй-нясушак  дастаткова  вял кая  частка  
плошчы  падлог ,  даступная  для  курэй,  пав нна  быць  

даступная  для  збору  птушынага  памёту;

(d)  яны  пав нны  мець  адтул ны  для  выхаду/уваходу  адпаведнага  памеру  для  
птушак,    гэтыя  адтул ны  пав нны  мець  агульную  даўжыню  не  менш  
за  4  м  на  100  м2  плошчы  птушк ,  даступнай  для  птушак;

(i)  100  дзён  для  ндычанят.

(iii)  5200  гв нейск х  птушак,

5.  Для  прадух лення  выкарыстання  нтэнс ўных  метадаў  вырошчвання  
птушка  пав нна  альбо  вырошчвацца  да  дасягнення  м н мальнага  ўзросту,  
альбо  адбывацца  з  павольна  растучых  гатункаў  птушк .  Кал   аператар  не  
выкарыстоўвае  павольна  растучыя  пароды  птушк ,  наступны  м н мальны  
ўзрост  пры  забо   пав нен  быць:

як  м н мум  адна  трац на  плошчы  падлог   пав нна  быць  цвёрдай,  

гэта  значыць  не  з  дошчачак  або  сетк ,    пакрыта  падсц лкай,  такой  
як  салома,  драўняная  габлюшка,  пясок  або  дзёран;

(i)  4800  курэй,

(g)  птушн к   пав нны  быць  пабудаваны  так м  чынам,  каб  ус м  птушкам  быў  
лёгк   доступ  на  адкрытае  паветра.
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3.  Будынк   для  ўс х  птушн каў  пав нны  адпавядаць  наступным  умовам:

(h)  140  дзён  для  ндыкоў    смажаных  гусей

(ii)  3000  курэй-нясушак,

3.  Вулл   пав нны  вырабляцца  ў  асноўным  з  натуральных  матэрыялаў,  як я  
не  ўяўляюць  рызык   забруджвання  навакольнага  асяроддзя  або  прадуктаў  
пчалярства.
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2.  Вадзяныя  птушк   пав нны  мець  доступ  да  ручая,  сажалк ,  возера  ц   
басейна  кожны  раз,  кал   дазваляюць  надвор'е    г г ен чныя  ўмовы,  каб  
паважаць  х  в давыя  патрэбы    патрабаванн   да  дабрабыту  жывёл.

(f)  92  дн   для  качак  крыжанк ,

Артыкул  13

(f)  агульная  карысная  плошча  птушн каў  для  вытворчасц   мяса  на  адной  
адз нцы  не  пав нна  перавышаць  1600  м2 ;

1.  Забараняецца  ўтрымл ваць  хатн х  птушак  у  клетках.
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1.  Неарган чная  жывёла  можа  прысутн чаць  у  гаспадарцы  пры  ўмове,  што  
яна  вырошчваецца  на  падраздзяленнях,  дзе  будынк     ўчастк   выразна  
аддзеленыя  ад  адз нак,  як я  вырабляюць  прадукцыю  ў  адпаведнасц   з  
прав лам   арган чнай  вытворчасц ,    задзейн чаны  ншыя  в ды.

6.  Адкрытыя  пляцоўк   для  хатняй  птушк   пав нны  быць  у  асноўным  пакрытыя  
расл ннасцю    забяспечаны  ахоўным   сродкам ,  як я  дазваляюць  птушцы  
мець  лёгк   доступ  да  дастатковай  колькасц   па лак    кармушак.

Адначасовае  вытворчасць  арган чнага    неэкалаг чнага  
жывёлагадоўл

4.  Пчал ны  воск  для  новых  асноў  пав нен  паступаць  з  арган чных  
вытворчых  прадпрыемстваў.

3.  Арган чныя  жывёлы  могуць  пасв цца  на  агульных  землях  пры  ўмове,  
што:

4.  У  перыяд  выгулу  жывёлы  могуць  пасв цца  на  неарган чных  землях  пры  
х  пешым  перамяшчэнн   з  адной  пашы  на  ншую.  Спажыванне  

неарган чных  кармоў  у  выглядзе  травы    ншай  расл ннасц ,  на  якой  
пасуцца  жывёлы,  у  гэты  перыяд  не  пав нна  перавышаць  10%  ад  агульнага  
гадавога  рацыёну.  Гэты  паказчык  разл чваецца  ў  працэнтах  ад  сухога  
рэчыва  кармоў  сельскагаспадарчага  паходжання.

5.  Аператары  пав нны  захоўваць  дакументальныя  доказы  выкарыстання  
палажэнняў,  згаданых  у  гэтым  артыкуле.

18.09.2008  г

Артыкул  17

3.  У  тых  выпадках,  кал   траваедныя  жывёлы  маюць  доступ  да  пашы  падчас  
пашавага  перыяду    кал   с стэма  з мовага  ўтрымання  дае  жывёлам  
свабоду  перамяшчэння,  абавязацельства  прадастаўляць  адкрытыя  зоны  ў  
з мовыя  месяцы  можа  быць  адменена.

Артыкул  15

Забарона  беззямельнай  жывёлагадоўл

2.  У  адпаведнасц   з  артыкулам  14(1)(b)(iii)  Рэгламенту  (EC)

(b)  любыя  неарган чныя  жывёлы,  як я  выкарыстоўваюць  адпаведную  зямлю,  
атрыманы  з  с стэмы  земляробства,  экв валентнай  тым,  што  ап саны  
ў  артыкуле  36  Рэгламенту  (EC)  №  1698/2005  або  ў  Артыкуле  22  
Рэгламенту  1257/1999;
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7.  Для  адбору  мёду  забараняецца  выкарыстоўваць  соты  з  расплодам.

2.  Неэкалаг чная  жывёлагадоўля  можа  выкарыстоўваць  арган чныя  пашы  
на  працягу  абмежаванага  перыяду  часу  кожны  год  пры  ўмове,  што  так я  
жывёлы  паходзяць  з  с стэмы  вырошчвання,  як  гэта  вызначана  ў  параграфе  
3(b),    што  арган чныя  жывёлы  не  прысутн чаюць  адначасова  на  гэтай  
пашы .

2.  Для  вызначэння  адпаведнай  шчыльнасц   жывёлы,  згаданай  вышэй,  
кампетэнтны  орган  устанаўл вае  колькасць  адз нак  жывёлы,  
экв валентную  вышэйзгаданай  мяжы,  прымаючы  ў  якасц   арыентыру  л чбы,  
выкладзеныя  ў  Дадатку  IV,  або  адпаведныя  нацыянальныя  палажэнн ,  
прынятыя  ў  адпаведнасц   з  Дырэктывай  91 /676/EEC.

6.  Пры  медаадборцы  забараняецца  выкарыстанне  х м чных  с нтэтычных  
рэпелентаў.

1.  Адкрытыя  пляцоўк   могуць  быць  часткова  крытым .

(a)  зямля  не  апрацоўвалася  прадуктам ,  не  дазволеным   для  арган чнай  
вытворчасц ,  як  м н мум  тры  гады;

5.  Хатняя  птушка  пав нна  мець  доступ  да  адкрытай  зоны  не  менш  за  адну  
трэць  свайго  жыцця.

1.  Агульная  шчыльнасць  пагалоўя  пав нна  быць  такой,  каб  не  перавышаць  
л м т  у  170  кг  азоту  ў  год  на  гектар  сельскагаспадарчай  плошчы,  як  
пазначана  ў  артыкуле  3(2).

5.  Без  шкоды  для  артыкула  25  у  вуллях  могуць  выкарыстоўвацца  тольк   
натуральныя  прадукты,  так я  як  прапол с,  воск    расл нныя  алею.

Доступ  да  адкрытых  пляцовак

(c)  любая  жывёлагадоўчая  прадукцыя  ад  арган чных  жывёл,  якая  
выкарыстоўваецца  на  гэтай  зямл ,  не  пав нна  разглядацца  як  
арган чна  вытворчая,  кал   тольк   не  будзе  даказана  адпаведнае  
аддзяленне  ад  неарган чных  жывёл.

EN

Артыкул  14

4.  Нягледзячы  на  пункт  2,  бык   старэйшыя  за  год  пав нны  мець  доступ  да  
пашы  або  адкрытай  пляцоўк .

Шчыльнасць  пасадк

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

Беззямельная  жывёлагадоўля,  пры  якой  аператар  не  к руе  
сельскагаспадарчым   ўгоддзям   /або  не  заключыў  п сьмовага  
пагаднення  аб  супрацоўн цтве  з  ншым  аператарам  у  адпаведнасц   з  
артыкулам  3(3),  забаронена.

№  834/2007  траваедныя  жывёлы  пав нны  мець  доступ  да  пашы  для  выпасу,  
кал   гэта  дазваляюць  умовы.

7.  Кал   птушка  ўтрымл ваецца  ў  памяшканн   з-за  абмежаванняў  або  
абавязацельстваў,  накладзеных  на  падставе  заканадаўства  Супольнасц ,  
яна  пав нна  пастаянна  мець  доступ  да  дастатковай  колькасц   грубага  
корму    падыходнага  матэрыялу  для  задавальнення  х  эталаг чных  патрэб.

Артыкул  16

Machine Translated by Google



3.  Калецтва,  такое  як  абразанне  крылаў  пчал ным  маткам,  забаронена.

Артыкул  19

3.  У  сутачны  рацыён  св ней    птушк   дадаюць  грубыя  корму,  свежыя  або  
сух я  корму,  с лас.

Артыкул  18

Раздзел  3

Прадукты    рэчывы,  згаданыя  ў  артыкуле  14(1)(d)(iv)  Рэгламенту  (EC)  №  
834/2007

EN

2.  С стэмы  вырошчвання  траваедных  жывёл  пав нны  быць  заснаваныя  на  
макс мальным  выкарыстанн   пашы  ў  залежнасц   ад  наяўнасц   пашы  ў  
розныя  перыяды  года.  Не  менш  за  60%  сухога  рэчыва  ў  сутачным  рацыёне  
траваедных  пав нны  складаць  грубыя  корму,  свежыя  або  сух я  корму  або  
с лас.  Дапускаецца  скарачэнне  да  50%  для  жывёл,  як я  займаюцца  
малочнай  вытворчасцю,  на  працягу  макс мум  трох  месяцаў  у  пачатку  
лактацы .

1.  У  сярэдн м  да  30%  кармавой  формулы  рацыёну  могуць  складаць  пераходныя  
кармы.  Кал   кармы  ў  перыяд  пераходу  паступаюць  з  падраздзялення  самога  
гаспадарк ,  гэты  працэнт  можа  быць  павял чаны  да  60%.

2.  У  выпадку  з  пчолам   ў  канцы  вытворчага  сезона  ў  вуллях  пав нны  быць  
пак нуты  дастатковыя  запасы  мёду    пылка,  каб  перажыць  з му.

1.  Ус х  маладых  млекакормячых  трэба  карм ць  матчыным  малаком,  а  не  
натуральным  малаком,  на  працягу  м н мум  трох  месяцаў  для  буйной  
рагатай  жывёлы,  у  тым  л ку  буйной  рагатай  жывёлы ,  зуброў    парнакапытных,  
45  дзён  для  авечак    коз    40  дзён  для  св ней.

2.  Дазваляецца  ф з чная  кастрацыя  ў  мэтах  захавання  якасц   прадукцы   
  традыцыйных  метадаў  вытворчасц ,  але  тольк   пры  выкананн   ўмоў,  

выкладзеных  у  друг м  абзацы  пункта  1.

Корм  з  уласнага  гаспадарк   або  з  ншых  арган чных  гаспадарак

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

Аднак  некаторыя  з  гэтых  аперацый  могуць  быць  дазволены  кампетэнтным  
органам  з  меркаванняў  бяспек   або  кал   яны  нак раваны  на  паляпшэнне  
здароўя,  дабрабыту  або  г г ены  жывёлы  ў  кожным  канкрэтным  выпадку.

4.  Пагрузка    выгрузка  жывёл  ажыццяўляецца  без  прымянення  як х-небудзь  
в даў  электрастымуляцы   для  прымусу  жывёл.  Выкарыстанне  алапатычных  
транкв л затараў  да  або  падчас  транспарц роўк   забаронена.

1.  Неарган чныя  кармавыя  матэрыялы  расл ннага    жывёльнага  паходжання  
могуць  быць  выкарыстаны  ў  арган чнай  вытворчасц   з  ул кам  абмежаванняў,  
выкладзеных  у  артыкуле  43,    тольк   кал   яны  перал чаны  ў  Дадатку  V  

  абмежаванн ,  выкладзеныя  ў  м,  выконваюцца.

Корм,  як   адпавядае  патрэбнасцям  жывёл  у  харчаванн

5.  Практыка  адкорму  пав нна  быць  зварачальнай  на  любой  стады   працэсу  
вырошчвання.  Гвалтоўнае  кармленне  забаронена.

2.  Да  20 %  ад  агульнай  сярэдняй  колькасц   кармоў,  як я  скормл ваюць  
жывёле,  можа  паходз ць  з  выпасу  або  збору  пастаянных  пашаў  або  
шматгадовых  кармоў  у  першы  год  пераходу  пры  ўмове,  што  яны  з'яўляюцца  
часткай  самой  гаспадарк     не  маюць  быў  часткай  арган чнага  вытворчага  
падраздзялення  гэтага  холдынгу  на  працягу  апошн х  пяц   гадоў.  Кал   
выкарыстоўваюцца  як  кармы,  атрыманыя  ў  працэсе  пераходу,  так    корму  з  
участкаў  у  першы  год  пераходу,  агульны  сумарны  працэнт  так х  кармоў  
не  пав нен  перавышаць  макс мальных  працэнтаў,  устаноўленых  у  
параграфе  1.

Карм ць

3.  Кармленне  пчал ных  сем'яў  дазваляецца  тольк   ў  тых  выпадках,  кал   
выжыванне  вулляў  знаходз цца  пад  пагрозай  з-за  кл матычных  умоў,    
тольк   ў  перыяд  пам ж  апошн м  зборам  мёду    за  15  дзён  да  пачатку  
наступнага  перыяду  збору  нектара  або  меданосу.  Кармленне  пав нна  быць  
арган чным  мёдам,  арган чным  цукровым  с ропам  або  арган чным  цукрам.

Артыкул  20

4.  Забараняецца  ўтрыманне  жывёлы  ва  ўмовах  або  на  дыеце,  як я  могуць  
выкл каць  анем ю.

3.  Л чбы  ў  параграфах  1    2  разл чваюцца  штогод  як  працэнт  сухога  
рэчыва  кармоў  расл ннага  паходжання.

18.09.2008  г

Любыя  пакуты  жывёл  пав нны  быць  зведзены  да  м н муму  шляхам  
прымянення  адэкватнай  анестэз   /або  анальгез     правядзення  
аперацы   квал ф каваным  персаналам  тольк   ў  самым  адпаведным  
узросце.

Падача  ў  канверс

Артыкул  22

L  250/12

1.  Так я  аперацы ,  як  прымацаванне  эластычных  стужак  да  хвастоў  авечак,  
куп раванне  хвастоў,  выразанне  зубоў,  абразанне  дзюбаў    выдаленне  
рагоў,  не  пав нны  праводз цца  звычайна  ў  арган чным  земляробстве.

Артыкул  21

1.  У  выпадку  з  траваедным   жывёлам ,  за  выключэннем  перыяду  кожнага  
года,  кал   жывёлы  знаходзяцца  ў  стады   перагону  ў  адпаведнасц   з  
Артыкулам  17  (4),  па  меншай  меры  50%  кармоў  пав нна  паступаць  з  самой  
гаспадарк   або,  кал   гэта  немагчыма,  вырабляцца  ў  супрацоўн цтве  з  

ншым   арган чным   фермам   ў  асноўным  у  тым  жа  рэг ёне.

К раванне  жывёлам

Machine Translated by Google



У  мэтах  Артыкула  14(1)(f)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007  тольк   прадукты,  

перал чаныя  ў  Дадатку  VII,  могуць  выкарыстоўвацца  для  ачыстк     дэз нфекцы   

жывёлагадоўчых  памяшканняў    нвентара.

3.  Прадукты    пабочныя  прадукты  рыбалоўства  могуць  выкарыстоўвацца  ў  

арган чнай  вытворчасц   тольк   ў  тым  выпадку,  кал   яны  перал чаны  ў  Дадатку  

V    выконваюцца  абмежаванн ,  выкладзеныя  ў  м.

Праф лактыка  захворвання

Радэнтыцыды  (для  выкарыстання  тольк   ў  пастках)    прадукты,  перал чаныя  ў  
Дадатку  II,  можна  выкарыстоўваць  для  зн шчэння  насякомых    ншых  шкодн каў  

у  будынках    ншых  памяшканнях,  дзе  ўтрымл ваецца  жывёла.

4.  Кармавыя  дабаўк ,  асобныя  прадукты,  як я  выкарыстоўваюцца  ў  кармленн   жывёл,    

тэхналаг чныя  дапаможн к   могуць  выкарыстоўвацца  ў  арган чнай  вытворчасц   
тольк   ў  тым  выпадку,  кал   яны  перал чаны  ў  Дадатку  VI    выконваюцца  абмежаванн ,  

устаноўленыя  ў  м.

1.  Выкарыстанне  х м чна  с нтэзаваных  алапатычных  ветэрынарных  лекавых  

сродкаў  або  антыб ётыкаў  для  праф лактычнага  лячэння  забаронена  без  шкоды  

для  артыкула  24(3).

5.  Перыяд  карэнцы   пам ж  апошн м  увядзеннем  алапатычнага  ветэрынарнага  

лекавага  сродку  жывёле  ў  нармальных  умовах  выкарыстання    вытворчасцю  

арган чна  вырабленых  харчовых  прадуктаў  з  так х  жывёл  пав нен  быць  удвая  

больш  законнага  перыяду  карэнцы ,  як  пазначана  ў  Артыкуле  11  Дырэктывы  

2001/82/EC  або,  у  выпадку,  кал   гэты  перыяд  не  пазначаны,  48  гадз н.

1.  Кал ,  нягледзячы  на  праф лактычныя  меры  па  забеспячэнн   здароўя  жывёл,  

як  выкладзена  ў  артыкуле  14(1)(e)(i)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007,  жывёлы  хварэюць  

або  атрымл ваюць  траўмы,  х  трэба  неадкладна  лячыць,  пры  неабходнасц   

заляваць    у  прыдатным  жыллё.

Кал   выкарыстанне  мер,  згаданых  у  параграфах  1    2,  неэфектыўна  ў  

барацьбе  з  хваробай  або  траўмам ,    кал   лячэнне  неабходна  для  таго,  каб  

пазбегнуць  пакут  або  пакут  жывёлы,  могуць  быць  выкарыстаны  х м чна  

с нтэзаваныя  алапатычныя  ветэрынарныя  лек   або  антыб ётык .  адказнасць  

ветэрынара.

У  кантралюючым  органе  або  кантралюючым  органе  вядзецца  ўл к  дакументальна  

пацверджаных  фактаў  наступлення  так х  абстав н.

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

Артыкул  24

2.  Выкарыстанне  рэчываў  для  стымулявання  росту  або  вытворчасц   (уключаючы  

антыб ётык ,  кокцыдыястатык     ншыя  штучныя  дапаможн к   для  стымулявання  

росту)    выкарыстанне  гармонаў  або  падобных  рэчываў  для  кантролю  размнажэння  

або  ў  ншых  мэтах  (напрыклад,  ндукцыя  або  с нхран зацыя  цечк )  з'яўляецца  

забаронены.

5.  Будынк   пав нны  быць  вызвалены  ад  жывёлы  пам ж  кожнай  партыяй  вырошчвання  

птушк .  У  гэты  час  будынк     абсталяванне  неабходна  ачысц ць    

прадэз нф каваць.  Акрамя  таго,  кал   вырошчванне  кожнай  парты   хатняй  птушк   

будзе  завершана,  прагоны  пав нны  быць  пустым ,  каб

Ветэрынарнае  лячэнне

L  250/13

3.

18.09.2008  г

Раздзел  4

4.  За  выключэннем  вакцынацый,  лячэння  параз таў    схем  прымусовага  

зн шчэння,  кал   жывёла  або  група  жывёл  атрымл ваюць  больш  за  тры  курсы  
лячэння  х м чна  с нтэзаваным   алапатычным   ветэрынарным   лекам   або  

антыб ётыкам   на  працягу  12  месяцаў,  або  больш  за  адз н  курс  лячэння  кал   
х  прадуктыўны  жыццёвы  цыкл  складае  менш  за  адз н  год,  адпаведная  жывёла  або  

прадукты,  атрыманыя  з  х,  не  могуць  прадавацца  як  арган чныя  прадукты,    

жывёла  пав нна  праходз ць  перыяды  пераўтварэння,  выкладзеныя  ў  артыкуле  38  

(1).

EN

Праф лактыка  захворванняў    ветэрынарнае  лячэнне

3.  Кал   жывёла  атрымана  з  неарган чных  адз нак,  у  залежнасц   ад  мясцовых  

умоў  могуць  прымяняцца  спецыяльныя  меры,  так я  як  скрын нг-тэсты  або  

каранц нныя  перыяды.

2.  Арган чныя  кармавыя  матэрыялы  жывёльнага  паходжання    кармавыя  матэрыялы  

м неральнага  паходжання  могуць  выкарыстоўвацца  ў  арган чнай  вытворчасц     

тольк   пры  ўмове,  што  яны  перал чаны  ў  Дадатку  V    выконваюцца  абмежаванн ,  

выкладзеныя  ў  м.

2.  Ф татэрапеўтычныя,  гомеапатычныя  сродк ,  м краэлементы    прадукты,  

перал чаныя  ў  дадатку  V,  частка  3    ў  дадатку  VI,  частка  1.1.  пав нны  

выкарыстоўвацца  ў  якасц   пераваг   перад  х м чна  с нтэзаваным  алапатычным  

ветэрынарным  лячэннем  або  антыб ётыкам   пры  ўмове,  што  х  тэрапеўтычны  

эфект  эфектыўны  для  в ду  жывёлы    стану,  для  якога  прызначана  лячэнне.

4.  Жыллё,  загоны,  абсталяванне    посуд  пав нны  быць  належным  чынам  ачышчаны  

  прадэз нф каваны  для  прадух лення  перакрыжаванага  заражэння    

назапашвання  арган змаў-пераносчыкаў  хвароб.  Фекал ,  мачу    недаедзены  

або  рассыпаны  корм  трэба  выдаляць  так  часта,  як  гэта  неабходна,  каб  звесц   да  

м н муму  пах    пазбегнуць  прыцягнення  насякомых  або  грызуноў.

дазвол ць  расл ннасц   адрасц .  Дзяржавы-члены  ўстанаўл ваюць  перыяд,  на  

працягу  якога  прагоны  пав нны  быць  пустым .  Аператар  пав нен  захоўваць  

дакументальнае  пацвярджэнне  прымянення  гэтага  перыяду.  Гэтыя  патрабаванн   

не  прымяняюцца,  кал   птушка  не  вырошчваецца  партыям ,  не  ўтрымл ваецца  ў  

загонах    знаходз цца  ў  вольным  выгулу  на  працягу  дня.

Артыкул  23
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5.  У  дадатак  да  палажэнняў,  выкладзеных  у  параграфах  2    4,  кал   неарган чныя  

прадукты  таксама  рыхтуюцца  або  захоўваюцца  ў  адпаведнай  падрыхтоўчай  

установцы,  аператар  пав нен:

(e)  праводз ць  аперацы   з  арган чным   прадуктам   тольк   пасля  адпаведнай  

ачыстк   вытворчага  абсталявання.

(b)  ажыццяўляць  адпаведныя  меры  ачыстк ,  кантраляваць  х  эфектыўнасць    

зап сваць  гэтыя  аперацы ;

Артыкул  25

(c)  нфармаваць  пра  гэта  кантралюючы  орган  або  кантрольны  орган    весц   

абноўлены  рэестр  ус х  аперацый    апрацаваных  колькасцяў;

Прав лы  вытворчасц   перапрацаваных  кармоў    харчовых  прадуктаў

1.  Дабаўк ,  тэхналаг чныя  дапаможн к     ншыя  рэчывы    нгрэдыенты,  

як я  выкарыстоўваюцца  для  апрацоўк   прадуктаў  харчавання  або  кармоў,  а  

таксама  любыя  метады  апрацоўк ,  так я  як  курэнне,  пав нны  адпавядаць  

прынцыпам  належнай  вытворчай  практык .

EN

(a)  прымаць  меры  засцярог ,  каб  пазбегнуць  рызык   заражэння  недазволеным   

рэчывам   або  прадуктам ;

(b)  захоўваць  арган чныя  прадукты,  да    пасля  аперацый,  асобна  па  месцы  або  

часу  ад  неарган чных  прадуктаў;

Выкарыстанне  некаторых  прадуктаў    рэчываў  пры  апрацоўцы  ежы

Асабл выя  прав лы  праф лактык   хвароб    ветэрынарнага  лячэння  

ў  пчалярстве

(a)  выконваць  аперацы   бесперапынна,  пакуль  не  будзе  завершана  поўная  серыя,  

аддзеленая  месцам  або  часам  ад  аналаг чных  аперацый,  як я  

праводзяцца  з  неарган чным   прадуктам ;

(a)  рэчывы,  перал чаныя  ў  Дадатку  VIII  да  гэтага  Рэгламенту;

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

2.  Дапускаюцца  ф з чныя  метады  дэз нфекцы   пчальн коў,  так я  як  пара  

або  прамы  агонь.

5.  Ветэрынарныя  лекавыя  сродк   могуць  выкарыстоўвацца  ў  арган чным  

пчалярстве,  кал   адпаведнае  выкарыстанне  дазволена  ў  дзяржаве-члене  ў  

адпаведнасц   з  адпаведным   палажэнням   Супольнасц   або  нацыянальным   

палажэнням   ў  адпаведнасц   з  заканадаўствам  Супольнасц .

№  834/2007,  тольк   наступныя  рэчывы  могуць  быць  выкарыстаны  ў  апрацоўцы  

арган чных  прадуктаў  харчавання,  за  выключэннем  в на:

3.  Прымяненне  працэдур,  згаданых  у  параграфе  2,  заўсёды  гарантуе,  што  

вырабленыя  перапрацаваныя  прадукты  адпавядаюць  прав лам  арган чнай  

вытворчасц .

(c)  гарантаваць,  што  неарган чныя  прадукты  не  размяшчаюцца  на  рынку  з  

указаннем  метаду  арган чнай  вытворчасц .

8.  Патрабаванн ,  выкладзеныя  ў  пункце  7,  не  прымяняюцца  да  прадуктаў,  

перал чаных  у  пункце  6.

(d)  прымаць  неабходныя  меры  для  забеспячэння  дэнтыф кацы   партый    

пазбягаць  змешвання  або  абмену  з  неарган чным   прадуктам ;

1.  Для  мэт  артыкула  19(2)(b)  Рэгламенту  (EC)

2.  Аператары,  як я  вырабляюць  перапрацаваныя  корму  або  харчовыя  прадукты,  

пав нны  ўсталяваць    абнав ць  адпаведныя  працэдуры,  заснаваныя  на  

с стэматычнай  дэнтыф кацы   крытычных  этапаў  апрацоўк .

4.  Кал ,  нягледзячы  на  ўсе  меры  праф лактык ,  сем'   захварэюць  або  

заражаюцца,  х  неадкладна  апрацоўваюць  ,  пры  неабходнасц ,  могуць  змясц ць  

сем'   на  заляваныя  пчальн к .

Артыкул  27

18.09.2008  г

3.  Практыка  зн шчэння  самца  расплоду  дазваляецца  тольк   для  заляцы   
нваз   Varroa  destructor.

Кал   апрацоўка  прымяняецца  х м чна  с нтэзаваным   7.  
алапатычным   прадуктам ,  на  працягу  такога  перыяду  апрацаваныя  
калон   пав нны  быць  змешчаны  ў  заляваныя  пчальн к ,  а  ўвесь  
воск  пав нен  быць  заменены  на  воск,  атрыманы  з  арган чнага  
пчалярства.  У  далейшым  да  гэтых  калон й  будзе  прымяняцца  перыяд  
пераўтварэння  ў  адз н  год,  выкладзены  ў  артыкуле  38  (3).

Артыкул  26

L  250/14

4.  Аператары  пав нны  выконваць    выконваць  працэдуры,  згаданыя  ў  пункце  2.  У  

прыватнасц ,  аператары  пав нны:

6.  У  выпадку  заражэння  Varroa  destructor  можна  выкарыстоўваць  мурашыную  

к слату,  малочную  к слату,  воцатную  к слату    шчаўевую  к слату,  а  
таксама  ментол,  тымол,  эўкал птол  або  камфару .

Прадукты  перапрацоўк

1.  У  мэтах  абароны  рамак,  вулляў    сотаў,  у  прыватнасц ,  ад  шкодн каў,  

дазваляецца  выкарыстоўваць  тольк   родэнтыцыды  (для  выкарыстання  тольк   ў  

пастках)    адпаведныя  прадукты,  перал чаныя  ў  Дадатку  II.

РАЗДЗЕЛ  3
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( 15)  OJ  L  237,  10.9.1994,  с.  13.
( 14)  OJ  L  184,  15.7.1988,  с.  61.

(a)  аператар  паведам ў  кампетэнтнаму  органу  аб

3.  Выкарыстанне  наступных  рэчываў,  перал чаных  у  Дадатку  VIII,  пав нна  
быць  перагледжана  да  31  снежня  2010  г.:

(f)  м нералы  (уключаючы  м краэлементы),  в там ны,  ам нак слоты    
м краэлементы,  дазволеныя  тольк   ў  тым  выпадку,  кал   х  
выкарыстанне  прадугледжана  законам  у  харчовых  прадуктах,  у  склад  
як х  яны  ўваходзяць.

(b)  прэпараты  м краарган змаў    ферментаў,  як я  звычайна  выкарыстоўваюцца  
ў  харчовай  прамысловасц ;

(b)  прэпараты    рэчывы,  названыя  ў  параграфе  (1)  (b),  (c),  (d),  (e)    (f)  гэтага  
артыкула,    рэчывы,  не  пазначаныя  зорачкай  у  калонцы  нумара  
кода  дабаўк .  не  разл чваюцца  як  нгрэдыенты  сельскагаспадарчага  

паходжання.

(a)  дата  дазволу    ў  выпадку  падоўжанага  дазволу,  дата  першага  дазволу;

(c)  назву  ,  пры  неабходнасц ,  дакладнае  ап санне    патрабаванн   да  
якасц   адпаведнага  нгрэдыента  сельскагаспадарчага  паходжання;

18.09.2008  г

Дырэктыва  Парламента    Савета  94/36/EC  (15);

2.  Для  мэт  разл ку,  згаданага  ў  артыкуле  23  (4)  (a)  (ii)  Рэгламенту  (EC)  №  
834/2007,

(b)  дыякс д  серы    метаб сульф т  кал ю  ў  раздзеле  А;

Для  мэт  Артыкула  19(2)(c)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007  неэкалаг чныя  
сельскагаспадарчыя  нгрэдыенты,  перал чаныя  ў  Дадатку  IX  да  гэтага  
Рэгламенту,  могуць  выкарыстоўвацца  пры  апрацоўцы  арган чных  прадуктаў  харчавання.

Дзяржава-член  усе  неабходныя  доказы  таго,  што  адпаведны  
нгрэдыент  не  вырабляецца  ў  дастатковай  колькасц   ў  Супольн цтве  

ў  адпаведнасц   з  прав лам   арган чнай  вытворчасц   або  не  можа  
быць  мпартаваны  з  трэц х  кра н;

(a)  н трыт  натрыю    н трат  кал ю  ў  раздзеле  А  з  мэтай  адмены  гэтых  
дабавак;

L  250/15

(d)  колеры  для  штампоўк   мяса    яечнай  шкарлуп ны  ў  адпаведнасц   з  
артыкулам  2(8)    артыкулам  2(9)  Еўрап.

Супольнасць,  каб  пераканацца  ў  адсутнасц   нгрэдыентаў  
неабходнай  якасц ,  патрабуе-

Паўторная  экспертыза,  згаданая  ў  пункце  (а),  пав нна  ўл чваць  намаганн ,  
прыкладзеныя  дзяржавам -членам   для  пошуку  бяспечных  альтэрнатыў  
н трытам/н тратам    па  стварэнн   адукацыйных  праграм  па  альтэрнатыўных  
метадах  апрацоўк     г г ене  для  перапрацоўшчыкаў/вытворцаў  
арган чнага  мяса.

Выкарыстанне  некаторых  неарган чных  нгрэдыентаў  сельскагаспадарчага  паходжання  пры  

апрацоўцы  харчовых  прадуктаў

1.  Кал   нгрэдыент  сельскагаспадарчага  паходжання  не  ўключаны  ў  
Дадатак  IX  да  гэтага  Рэгламенту,  гэты  нгрэдыент  можа  выкарыстоўвацца  
тольк   пры  наступных  умовах:

менты;

(c)  у  адпаведнасц   з  палажэнням   пунктаў  3  або  4  не  было  прынята  
рашэнне  аб  тым,  што  выдадзены  дазвол  у  дачыненн   да  адпаведнага  

нгрэдыента  пав нен  быць  адкл каны.

(b)  мя,  адрас,  тэлефон  ,  у  адпаведных  выпадках,  факс    адрас  
электроннай  пошты  ўладальн ка  дазволу;  назву    адрас  кантактнага  

пункта  органа,  як   даў  дазвол;

Артыкул  28

Дазвол  неарган чных  харчовых  нгрэдыентаў  
сельскагаспадарчага  паходжання  дзяржавай-членам

2.  У  выпадку  атрымання  дазволу,  указанага  ў  параграфе  1,  дзяржава-член  
пав нна  неадкладна  паведам ць  ншым  дзяржавам-членам    Кам с   
наступную  нфармацыю:

EN

(e)  п тная  вада    соль  (з  хларыдам  натрыю  або  хларыдам  кал ю  ў  якасц   
асноўных  кампанентаў),  як я  звычайна  выкарыстоўваюцца  ў  харчовай  
прамысловасц ;

(a)  харчовыя  дабаўк ,  перал чаныя  ў  Дадатку  VIII    пазначаныя  зорачкай  
у  калонцы  кодавага  нумара  дабаўк ,  разл чваюцца  як  нгрэдыенты  

сельскагаспадарчага  паходжання;

(c)  Саляная  к слата  ў  раздзеле  B  для  перапрацоўк   сыроў  Гауда,  Эдам    
Маасдамер,  Берэнкаас,  Фрызе    Лейдсе  Нагелькаас.

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

Артыкул  29

(b)  кампетэнтны  орган  дзяржавы-члена  часова  дазвол ў  выкарыстанне  на  
працягу  не  больш  за  12  месяцаў  пасля  праверк   таго,  што  аператар  
усталяваў  неабходныя  кантакты  з  пастаўшчыкам   ў

Дзяржава-член  можа  працягваць  дазвол,  прадугледжаны  ў  пункце  (b),  
макс мум  тры  разы  на  12  месяцаў  кожны.

(c)  рэчывы    прадукты,  як  гэта  вызначана  ў  артыкулах  1(2)(b)(i)    1(2)(c)  
Дырэктывы  Савета  88/388/EEC  (14) ,  пазначаныя  як  натуральныя  
араматызатары  або  натуральныя  араматызатары.  у  адпаведнасц   з  
артыкулам   9(1)(d)    (2)  гэтай  Дырэктывы.
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2.  Закрыццё  ўпакоўк ,  кантэйнераў  або  транспартных  сродкаў  не  патрабуецца,  
кал :

Аператары  могуць  ажыццяўляць  адначасовы  збор  арган чных    неарган чных  
прадуктаў,  тольк   кал   прымаюцца  адпаведныя  меры  для  прадух лення  
любога  магчымага  змешвання  або  абмену  з  неарган чным   прадуктам   

  для  забеспячэння  дэнтыф кацы   арган чных  прадуктаў.  Аператар  
пав нен  захоўваць  нфармацыю  аб  днях  збору,  гадз нах,  ланцугу,  а  таксама  
даце    часе  прыёму  прадуктаў  у  распараджэнн   кантралюючага  органа  або  
кантрольнага  органа.

4.  Па  запыце  дзяржавы-члена  або  па  н цыятыве  Кам с   справа  пав нна  
быць  прадстаўлена  на  разгляд  у  Кам тэт,  створаны  ў  адпаведнасц   з  

артыкулам  37  Рэгламенту  (ЕС)  №  834/2007.  У  адпаведнасц   з  працэдурай,  
выкладзенай  у  пункце  2  гэтага  артыкула,  можа  быць  прынята  рашэнне  аб  
адкл канн   раней  выдадзенага  дазволу  або  змене  тэрм на  яго  дзеяння,  
або,  у  выпадку  неабходнасц ,  аб  уключэнн   адпаведнага  нгрэдыента  ў  
Дадатак  IX  да  гэтага  артыкула.  Рэгуляванне.

(d)  в д  прадуктаў,  для  падрыхтоўк   як х  неабходны  запытаны  нгрэдыент;

Артыкул  30

Упакоўка    транспарц роўка  прадуктаў  ншым  аператарам  або  
падраздзяленням

EN

(c)  назву  /ц   код  кантрольнага  органа  або  органа,  якому  падпарадкоўваецца  
аператар;  

(b)  прадукты  суправаджаюцца  дакументам,  як   змяшчае  нфармацыю,  
патрабаваную  ў  адпаведнасц   з  пунктам  1,  

(a)  падчас  транспарц роўк   арган чна  вырабленыя  кармы,  кармы  ў  працэсе  
пераходу    неарган чныя  корму  пав нны  быць  эфектыўна  ф з чна  
падзеленыя;

(f)  прычыны    чаканы  перыяд  дэф цыту;

(a)  транспарц роўка  ажыццяўляецца  непасрэдна  пам ж  аператарам    ншым  
аператарам,  як я  абодва  падпарадкоўваюцца  арган чнай  с стэме  
кантролю,  

Артыкул  32

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

(b)  назву  прадукту  або  ап санне  камб карму,  якое  суправаджаецца  
спасылкай  на  арган чны  метад  вытворчасц ;

адпаведная  ўпакоўка,  кантэйнеры  або  транспартныя  сродк ,  закрытыя  так м  
чынам,  што  замена  змесц ва  не  можа  быць  дасягнута  без  ман пуляцый  або  

пашкоджання  пячатк ,    забяспечаны  этыкеткай,  якая  паказвае,  без  шкоды  
для  любых  ншых  указанняў,  як я  патрабуюць  закон:

Інфармацыя,  згаданая  ў  пунктах  (a)  -  (d)  першага  падпункта,  можа  таксама  быць  
прадстаўлена  ў  суправаджальным  дакуменце,  кал   так   дакумент  можа  быць  
бясспрэчна  звязаны  з  упакоўкай,  кантэйнерам  або  транспартам  прадукту.  
Гэты  суправаджальны  дакумент  пав нен  уключаць  нфармацыю  аб  
пастаўшчыку    (або)  перавозчыку.

Збор  прадуктаў    транспарц роўка  на  падрыхтоўчыя  ўстаноўк

(c)  як  экспедз руючы,  так    прымаючы  аператары  пав нны  весц   
дакументальныя  зап сы  аб  так х  транспартных  аперацыях,  даступныя  
для  кантрольнага  органа  або  кантрольнага  органа  так х  транспартных  
аперацый.

1.  Аператары  пав нны  гарантаваць,  што  арган чныя  прадукты  транспартуюцца  ў  

ншыя  падраздзяленн ,  уключаючы  аптовых    розн чных  гандляроў,  тольк   ў

(e)  неабходныя  колькасц     абгрунтаванне  гэтых  колькасцяў;

(d)  у  адпаведных  выпадках  дэнтыф кацыйны  знак  парты   ў  адпаведнасц   з  
с стэмай  марк роўк ,  зацверджанай  на  нацыянальным  узроўн   або  
ўзгодненай  з  кантралюючым  органам  або  ўладай,  якая  дазваляе  звязаць  
партыю  з  ул ковым   зап сам ,  згаданым   ў  Артыкуле  66.

У  дадатак  да  палажэнняў  Артыкула  31,  пры  транспарц роўцы  кармоў  у  ншыя  

вытворчыя  або  падрыхтоўчыя  ўстаноўк   або  складск я  памяшканн ,  аператары  

пав нны  пераканацца,  што  выконваюцца  наступныя  ўмовы:

18.09.2008  г

3.  Кал   дзяржава-член  прадстаўляе  Кам с     дзяржаве-члену,  якая  

выдала  дазвол,  каментары ,  як я  паказваюць,  што  пастаўк   был   даступныя  
ў  перыяд  дэф цыту,  дзяржава-член  пав нна  разгледзець  магчымасць  
адкл кання  дазволу  або  скарачэння  прадугледжанага  перыяду  
сапраўднасц ,    нфармуе  Кам с ю    ншыя  дзяржавы-члены  аб  мерах,  
як я  яна  прыняла  або  будзе  прымаць,  на  працягу  15  працоўных  дзён  з  даты  

атрымання  нфармацы .

Збор,  упакоўка,  транспарц роўка    захоўванне  прадукцы

Артыкул  31
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(g)  дата,  кал   дзяржава-член  адпраўляе  гэта  паведамленне  ншым  
дзяржавам-членам    Кам с .  Кам с я  /або  дзяржавы-члены  

могуць  зраб ць  гэтую  нфармацыю  агульнадаступнай.

5.  У  выпадку  пашырэння,  як  гаворыцца  ў  друг м  абзацы  пункта  1,  прымяняюцца  

працэдуры  пунктаў  2    3.

Асабл выя  прав лы  транспарц роўк   кармоў  у  ншыя  вытворчыя/
нарыхтоўчыя  цэх   або  складск я  памяшканн

(a)  мя    адрас  аператара  ,  кал   яны  адрозн ваюцца,  уладальн ка  або  
прадаўца  прадукту;

РАЗДЗЕЛ  4
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3.  Захоўванне  алапатычных  ветэрынарных  лекавых  сродкаў    антыб ётыкаў  
дазваляецца  ў  гаспадарках  пры  ўмове,  што  яны  был   прызначаныя  ветэрынарам  
у  сувяз   з  лячэннем,  як  пазначана  ў  артыкуле  14(1)(e)(ii)  Рэгламенту  (EC)  №  
834 /  2007,  што  яны  захоўваюцца  ў  кантраляваных  месцах    што  яны  ўносяцца  ў  
ўл к  пагалоўя,  як  пазначана  ў  артыкуле  76  гэтага  Палажэння.

Артыкул  34

(c)  транспарц роўка  гатовых  арган чных  кармоў  пав нна  быць  аддзелена  
ф з чна  або  па  часе  ад  транспарц роўк   ншай  гатовай  прадукцы ;

(b)  транспартныя  сродк   /або  кантэйнеры,  як я  перавоз л   неарган чныя  
прадукты,  выкарыстоўваюцца  для  транспарц роўк   арган чных  прадуктаў  
пры  ўмове,  што:

(b)  пав нны  быць  прыняты  ўсе  меры  для  забеспячэння  дэнтыф кацы   грузаў  
  пазбягання  змешвання  або  абмену  з  неарган чным   прадуктам ;

Артыкул  36

18.09.2008  г

1.  Для  захоўвання  прадуктаў,  зоны  пав нны  к равацца  так м  чынам,  каб  
забяспечыць  дэнтыф кацыю  партый    пазбегнуць  любога  змешвання  або  
забруджвання  прадуктам   /або  рэчывам ,  як я  не  адпавядаюць  прав лам  
арган чнай  вытворчасц .  Арган чныя  прадукты  пав нны  заўсёды  быць  выразна  

дэнтыф каваным .

Пры  атрыманн   арган чнага  прадукту  аператар  пав нен  праверыць  закрыццё  
ўпакоўк   або  кантэйнера,  дзе  гэта  патрабуецца,    наяўнасць  указанняў,  
прадугледжаных  у  артыкуле  31.

Арган чныя  прадукты  мпартуюцца  з  трэцяй  кра ны  ў  адпаведных  упакоўках  
або  кантэйнерах,  закрытых  так м  чынам,  каб  прадух л ць  замену  змесц ва,  
з  дэнтыф кацыяй  экспарцёра    любым   ншым   знакам     нумарам ,  
як я  служаць  для  дэнтыф кацы   парты ,  а  таксама  сертыф катам  кантролю  
за  мпарт  з  трэц х  кра н,  кал   гэта  неабходна.

Захоўванне  прадуктаў

4.  У  выпадку,  кал   аператары  працуюць  як  з  неарган чным ,  так    з  
арган чным   прадуктам ,    апошн я  захоўваюцца  ў  схов шчах,  у  як х  
таксама  захоўваюцца  ншыя  сельскагаспадарчыя  або  харчовыя  прадукты:

L  250/17

(II)

Прыём  прадукцы   ад  ншых  падраздзяленняў    ншых  аператараў

Пры  атрыманн   арган чнага  прадукту,  мпартаванага  з  трэцяй  кра ны,  першы  
атрымальн к  пав нен  праверыць  закрыццё  ўпакоўк   або

кантэйнер  ,  у  выпадку  прадуктаў,  як я  мпартуюцца  ў  адпаведнасц   з  
артыкулам  33  Рэгламенту  (ЕС)  №  834/2007,  пав нен  праверыць,  што  сертыф кат,  
згаданы  ў  гэтым  артыкуле,  распаўсюджваецца  на  тып  прадукту,  як   змяшчаецца  
ў  парты .  Вынiк  гэтай  праверкi  павiнен  быць  выразна  адзначаны  ў  дакументальных  
справаздачах,  якiя  згадваюцца  ў  артыкуле  66  гэтага  Палажэння.

2.  У  выпадку  арган чных  расл наводства    жывёлагадоўл ,  захоўванне  
уваходных  прадуктаў,  акрамя  дазволеных  гэтым  Палажэннем,  забаронена  на  
вытворчым  падраздзяленн .

Аператар  пав нен  праверыць  нфармацыю  на  этыкетцы,  згаданую  ў  артыкуле  
31,  з  нфармацыяй  у  суправаджальных  дакументах.  Вын к   гэтых  праверак  

пав нны  быць  выразна  адзначаны  ў  дакументальных  справаздачах,  згаданых  у  
артыкуле  66.

(c)  адпаведныя  меры  ачыстк ,  эфектыўнасць  як х  была  праверана,  был   
праведзены  перад  захоўваннем  арган чных  прадуктаў;  аператары  
пав нны  зап сваць  гэтыя  аперацы .

Расл на    прадукты  расл ннага  паходжання

(i)  адпаведныя  меры  ачыстк ,  эфектыўнасць  як х  была  праверана,  был   
праведзены  перад  пачаткам  транспарц роўк   арган чных  

прадуктаў;  аператары  пав нны  зап сваць  гэтыя  аперацы ,

(d)  падчас  транспарц роўк   колькасць  прадуктаў  на  пачатку    кожная  асобная  
колькасць,  пастаўленая  падчас  этапу  пастаўк ,  пав нны  быць  зап саны.

Прав лы  пераўтварэння

EN

(iii)  аператар  пав нен  весц   дакументальныя  зап сы  аб  так х  
транспартных  аперацыях,  даступныя  для  кантралюючага  органа  
або  кантрольнага  органа;

(a)  арган чныя  прадукты  пав нны  захоўвацца  асобна  ад  ншых  
сельскагаспадарчых  прадуктаў  /або  харчовых  прадуктаў;

1.  Каб  расл ны    расл нныя  прадукты  л чыл ся  арган чным ,  прав лы  
вытворчасц ,  згаданыя  ў  артыкулах  9,  10,  11    12  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007  

  раздзеле  1  гэтага  Рэгламенту,  а  таксама,  дзе  дастасавальна,  выключныя  
прав лы  вытворчасц   ў

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

прымяняюцца  ўсе  адпаведныя  меры  ў  залежнасц   ад  рызык,  
ацэненых  у  адпаведнасц   з  артыкулам  88  (3),  ,  пры  неабходнасц ,  

аператары  пав нны  гарантаваць,  што  неарган чныя  прадукты  не  
могуць  быць  размешчаны  на  рынку  з  указаннем,  якое  аднос цца  
да  арган чнай  вытворчасц ,

Артыкул  33

Асабл выя  прав лы  прыёму  прадукцы   з  трэц х  кра н

Артыкул  35
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(b)  участк   был   прыродным   або  сельскагаспадарчым   раёнам ,  як я  
не  апрацоўвал ся  прадуктам ,  не  дазволеным   для  арган чнай  
вытворчасц .

(a)  працэс  дэградацы   адпаведнага  прадукту  пав нен  гарантаваць  у  
канцы  пераходнага  перыяду  нязначны  ўзровень  рэшткаў  у  глебе  

,  у  выпадку  шматгадовай  культуры,  у  расл не;

(a)  зямельныя  ўчастк   был   прадметам  мер,  вызначаных  у  праграме,  
якая  рэал зуецца  ў  адпаведнасц   з  Палажэнням   (EC)  №

Раздзел  6  гэтага  Палажэння  пав нен  быць  ужыты  на  ўчастках  на  працягу  
перыяду  пераўтварэння,  як   доўжыцца  не  менш  за  два  гады  перад  пасевам,  
або,  у  выпадку  лугоў  або  шматгадовых  кармоў,  не  менш  чым  за  два  гады  
да  х  выкарыстання  ў  якасц   корму  з  арган чнага  земляробства,  або,  у  
выпадку  шматгадовых  культур,  акрамя  кармавых,  не  менш  чым  за  тры  гады  
да  збору  першага  ўраджаю  арган чных  прадуктаў.

(b)  пасылк ,  апрацаваныя  прадуктам,  не  дазволеным  для  арган чнай  
вытворчасц   ў  рамках  навуковых  выпрабаванняў,  ухваленых  
кампетэнтным  органам  дзяржавы-члена.

(b)  шэсць  месяцаў  у  выпадку  дробных  жуйных,  св ней    жывёл  для  
вытворчасц   малака;

(d)  шэсць  тыдняў  у  выпадку  птушк   для  вытворчасц   яек.

EN

Канкрэтныя  прав лы  канверс   зямель,  звязаных  з  арган чнай  
жывёлагадоўляй

(a)  пасылк ,  апрацаваныя  прадуктам,  не  дазволеным  для  арган чнай  
вытворчасц   ў  рамках  абавязковых  мер  барацьбы  з  хваробам   або  
шкодн кам ,  уведзеных  кампетэнтным  органам  кра ны

№  834/2007    артыкула  9  /або  артыкула  42  гэтага  Рэгламенту,    кал   
прадукты  жывёлагадоўл   будуць  прадаваць  як  арган чныя  прадукты,  
прав лы  вытворчасц ,  як  згадваецца  ў  артыкулах  9,  10,  11    14  
Рэгламенту  (EC)  №  834/  2007  г.    ў  раздзеле  2  раздзела  II  ,  дзе  гэта  
дастасавальна,  у  артыкуле  42  гэтага  Палажэння,  пав нны  прымяняцца  як  
м н мум  для:

меры.

Перыяд,  згаданы  ў  пункце  (b)  першага  абзаца,  можа  быць  прыняты  да  ўваг   
задняй  датай  тольк   ў  тым  выпадку,  кал   кампетэнтнаму  органу  был   
прадстаўлены  здавальняючыя  доказы,  як я  дазваляюць  яму  пераканацца,  
што  ўмовы  выконвал ся  на  працягу  перыяду  не  менш  за  тры  гады.

Артыкул  38

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

Артыкул  37

4.  У  выпадку  ўчасткаў,  як я  ўжо  был   пераўтвораны  ў  арган чную  
сельскую  гаспадарку  або  знаходзяцца  ў  працэсе  пераўтварэння  ў  
арган чную  сельскую  гаспадарку    як я  апрацоўваюцца  прадуктам,  не  
дазволеным  для  арган чнай  вытворчасц ,  дзяржава-член  можа  скарац ць  
перыяд  пераходу,  згаданы  ў  параграфе  1  у  наступных  двух  выпадках:

раней,  чым  м  споўн цца  тры  дн ;

Зац каўленая  дзяржава-член  нфармуе  ншага  члена

2.  Нягледзячы  на  палажэнн   параграфа  1,  перыяд  пераходу  можа  быць  
скарочаны  да  аднаго  года  для  пашаў    адкрытых  тэрыторый,  як я  
выкарыстоўваюцца  нетраваедным   в дам .  Гэты  перыяд  можа  быць  
скарочаны  да  шасц   месяцаў,  кал   на  працягу  апошняга  года  адпаведная  
зямля  не  апрацоўвалася  прадуктам ,  не  дазволеным   для  арган чнай  
вытворчасц .

2.  Кал   ў  гаспадарцы  ў  пачатку  пераходнага  перыяду  ў  адпаведнасц   з  
Артыкулам  14  (1)  (a)  (iii)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007  ёсць  неарган чныя  
жывёлы,  х  прадукцыя  можа  л чыцца  арган чнай,  кал   ёсць  адначасовае  
пераабсталяванне  ўсёй  вытворчай  адз нк ,  уключаючы  жывёлу,  пашу  /
або  любую  зямлю,  якая  выкарыстоўваецца  для  кармлення  жывёлы.  Агульная  
камб наваная  канверс я

У  выпадках,  прадугледжаных  пунктамi  (а)  i  (b)  першага  падпункта,  
працягласць  пераходнага  перыяду  ўстанаўлiваецца  з  улiкам  наступных  
фактараў:

(c)  10  тыдняў  для  прывезенай  птушк   для  вытворчасц   мяса

(b)  ураджай  пасля  апрацоўк   нельга  прадаваць  са  спасылкай  на  арган чныя  
метады  вытворчасц .

1257/99,  (EC)  №  1698/2005  або  ў  ншай  аф цыйнай  праграме,  пры  
ўмове,  што  адпаведныя  меры  гарантуюць,  што  прадукты,  не  
дазволеныя  для  арган чнай  вытворчасц ,  не  выкарыстоўвал ся  на  
гэтых  участках,  або

1.  Кал   неарган чная  жывёла  была  завезена  на  гаспадарку  ў  
адпаведнасц   з  артыкулам  14(1)(a)(ii)  Рэгламенту  (EC)

18.09.2008  г

1.  Прав лы  пераўтварэння,  згаданыя  ў  артыкуле  36  гэтага  
Палажэння,  прымяняюцца  да  ўсёй  плошчы  вытворчай  адз нк ,  
на  якой  вырабляюцца  корму  для  жывёл.

дзяржава-член;

(a)  12  месяцаў  у  выпадку  парнакапытных    буйной  рагатай  жывёлы,  у  тым  
л ку  бубалусаў    зуброў,  для  вытворчасц   мяса,    ў  любым  
выпадку  не  менш  за  тры  чвэрц   х  жыцця;

L  250/18

2.  Кампетэнтны  орган  можа  прыняць  рашэнне  прызнаць  задн м  л кам  
часткай  пераходнага  перыяду  любы  папярэдн   перыяд,  у  як м:

3.  У  некаторых  выпадках,  кал   зямля  была  забруджана  прадуктам ,  не  
дазволеным   для  арган чнай  вытворчасц ,  кампетэнтны  орган  можа  
прыняць  рашэнне  аб  падаўжэнн   перыяду  пераходу  пасля  перыяду,  
названага  ў  параграфе  1.

Жывёлагадоўля    прадукты  жывёлагадоўл

Дзяржавы    Кам с я  аб  сва м  рашэнн   патрабаваць  абавязковага
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Паралельная  вытворчасць

Выключныя  прав лы  вытворчасц ,  звязаныя  з  кл матычным ,  
геаграф чным   або  структурным   абмежаванням   ў  

адпаведнасц   з  артыкулам  22(2)(a)  Рэгламенту  (EC)  №  

834/2007

(d)  у  выпадку  лугоў,  як я  выкарыстоўваюцца  выключна  для  пашы.

перыяд  як  для  снуючых  жывёл,  так    для  х  нашчадкаў,  пашы  /або  
любой  зямл ,  якая  выкарыстоўваецца  для  кармлення  жывёлы,  можа  быць  
скарочаны  да  24  месяцаў,  кал   жывёлы  ў  асноўным  кормяцца  прадуктам   з  
вытворчага  падраздзялення.

(b)  вытворца  загадзя  нфармуе  кантрольны  орган  або  кантрольны  орган  аб  
любой  пастаўцы  або  продажы  жывёлы  або  прадуктаў  жывёлагадоўл ;

18.09.2008  г

(iv)  пасля  завяршэння  збору  ўраджаю  вытворца  нфармуе  кантралюючы  
орган  або  кантрольны  орган  аб  дакладных  колькасцях,  сабраных  
на  адпаведных  адз нках,    аб  мерах,  прынятых  для  падзелу  
прадуктаў;

Прывязь  жывёл

(i)  разгляданая  вытворчасць  з'яўляецца  часткай  плана  пераўтварэння,  
у  дачыненн   да  якога  вытворца  дае  цвёрдае  абавязацельства  

  як   прадугледжвае  пачатак  пераўтварэння  апошняй  частк   
адпаведнай  тэрыторы   ў  арган чную  вытворчасць  у  самы  
каротк   перыяд

(iii)  кантралюючы  орган  або  кантрольны  орган  паведамляецца  аб  
зборы  ўраджаю  кожнага  з  адпаведных  прадуктаў  як  м н мум  
за  48  гадз н;

Выключныя  прав лы  вытворчасц

(a)  адпаведныя  меры,  пра  як я  загадзя  паведамлена  кантралюючаму  
органу  або  кантралюючаму  органу,  был   прыняты  для  таго,  каб  
гарантаваць  пастаяннае  аддзяленне  пам ж  жывёлай,  прадуктам   
жывёлагадоўл ,  гноем    кармам   кожнай  з  адз нак;

L  250/19

5.  У  перыяд  пераўтварэння  воск  пав нен  быць  заменены  на  воск,  атрыманы  
з  арган чнага  пчалярства.

Артыкул  39

як   н   ў  як м  выпадку  не  можа  перавышаць  макс мум  пяц   
гадоў;

(c)  у  выпадку  вытворчасц   насення,  расл ннага  матэрыялу  для  
размнажэння    пры  ўмове  выканання  ўмоў,  выкладзеных  у  пункце  
(a)(ii)(iii)(iv)    адпаведнай  частцы  пункта  (v);

Артыкул  40

2.  Кампетэнтны  орган  можа  дазвол ць  гаспадаркам,  як я  праводзяць  
сельскагаспадарчыя  даследаванн   або  фармальную  адукацыю,  вырошчваць  
арган чную    неарган чную  жывёлу  аднаго  в ду,  кал   выконваюцца  
наступныя  ўмовы:

3.  Прадукты  пчалярства  могуць  рэал зоўвацца  са  спасылкай  на  арган чны  
спосаб  вытворчасц   тольк   пры  выкананн   прав л  арган чнай  
вытворчасц   не  менш  за  адз н  год.

(b)  у  выпадку  раёнаў,  прызначаных  для  сельскагаспадарчых  даследаванняў  
або  фармальнай  адукацы ,  узгодненых  з  кампетэнтным   органам   
дзяржаў-членаў    пры  выкананн   ўмоў,  выкладзеных  у  пункце  (a)  (ii)  
(iii)  (iv)    адпаведнай  частцы  пункта  ( v)  сустракаюцца;

(a)  у  выпадку  вытворчасц   шматгадовых  культур,  як я  патрабуюць  перыяду  
вырошчвання  не  менш  за  тры  гады,  кал   гатунк   не  могуць  быць  
лёгка  дыферэнцыраваны  пры  выкананн   наступных  умоў:

EN

(v)  план  канверс     меры  кантролю,  згаданыя  ў  раздзелах  1    2  
раздзела  IV,  был   зацверджаны  кампетэнтным  органам;  гэта  
зацвярджэнне  пав нна  пацвярджацца  кожны  год  пасля  пачатку  
плана  канверс ;

Кал   прымяняюцца  ўмовы,  выкладзеныя  ў  артыкуле  22(2)(a)  Рэгламенту  (EC)  
№  834/2007,  кампетэнтныя  органы  могуць  дазвол ць  прывязаць  буйную  
рагатую  жывёлу  ў  невял к х  гаспадарках,  кал   немагчыма  ўтрымл ваць  
буйную  рагатую  жывёлу  ў  групах,  адпаведных  х  патрабаванн   да  паводз н,  
пры  ўмове,  што  яны  маюць  доступ  да  пашаў  падчас  перыяду  выпасу  ў  
адпаведнасц   з  артыкулам  14(2),    па  меншай  меры  два  разы  на  тыдзень  
доступ  да  адкрытых  тэрыторый,  кал   выпас  немагчымы.

(c)  аператар  нфармуе  кантралюючы  орган  або  кантрольны  орган  аб  
дакладнай  колькасц ,  вырабленай  на  ўстаноўках,  разам  з  ус м   
характарыстыкам ,  як я  дазваляюць  дэнтыф каваць  прадукцыю,    
пацвярджае,  што  меры,  прынятыя  для  падзелу  прадукцы ,  был   
прыменены.

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

4.  Пераходны  перыяд  для  пчальн коў  не  прымяняецца  ў  выпадку  прымянення  
артыкула  9  (5)  гэтага  Палажэння.

Раздзел  1

1.  Кал   прымяняюцца  ўмовы,  выкладзеныя  ў  артыкуле  22(2)(a)  Рэгламенту  
(EC)  №  834/2007,  вытворца  можа  к раваць  арган чным     неарган чным   
вытворчым   адз нкам   на  адной  тэрыторы :

(ii)  прыняты  адпаведныя  меры  для  забеспячэння  пастаяннага  падзелу  
прадуктаў,  атрыманых  з  кожнай  адпаведнай  адз нк ;

РАЗДЗЕЛ  6
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( 16)  OJ  L  169,  10.7.2000,  с.  1.

Раздзел  2

Пры  выкананн   ўмоў,  выкладзеных  у  артыкуле  22(2)(b)  Палажэння

Аператар  пав нен  захоўваць  дакументы,  як я  пацвярджаюць  выкарыстанне  гэтага  

палажэння.

Артыкул  41

(b)  дзе  даказана,  што  ён  не  забруджаны  рэчывам ,  не  дазволеным   для  
арган чнай  вытворчасц ;  

1.  Кал   прымяняюцца  ўмовы,  выкладзеныя  ў  артыкуле  22(2)(b)  Рэгламенту  
(EC)  №  834/2007,

(b)  кал   пункт  (a)  не  прымяняецца,  дзяржавы-члены  могуць  дазвол ць  
выкарыстанне  неарган чнага  насення  або  вегетатыўнага  матэрыялу  
для  размнажэння,  кал   яго  няма  ў  арган чнай  вытворчасц .  Аднак  
для  выкарыстання  неарган чнага  насення    насеннай  бульбы  
прымяняюцца  наступныя  параграфы  (2)  -  (9).

EN

5%  у  перыяд  з  1  студзеня  2010  года  па  31  снежня  2011  года.

У  выпадку  новых  установак  або  ў  перыяд  пераходу  можна  выкарыстоўваць  
тольк   неарган чны  пчал ны  воск

(a)  кал   статак  ствараецца  ўпершыню,  адноўленая  або  адноўленая  птушка,  
якая  вырошчваецца  арган чна,  недаступная  ў  дастатковай  
колькасц ,  птушка,  якая  не  вырошчваецца  арган чна,  можа  быць  
завезена  ў  цэх  па  вытворчасц   арган чнай  птушк   пры  ўмове,  што  
маладняк  для  вытворчасц   узрост  яек    птушк   для  вытворчасц   
мяса  не  перавышае  трох  дзён;

Кал   прымяняюцца  ўмовы,  выкладзеныя  ў  артыкуле  22(2)(b)  Рэгламенту  (EC)  
№  834/2007,  выкарыстанне  абмежаванай  дол   неарган чных  кармоў  
расл ннага    жывёльнага  паходжання  дазваляецца,  кал   фермеры  не  
могуць  атрымаць  корм  выключна  з  арган чнай  вытворчасц .

К раванне  пчалярск м   адз нкам   з  мэтай  апылення

Выкарыстанне  неарган чнага  пчал нага  воску

(EC)  №  834/2007    з  папярэдняга  дазволу  кампетэнтнага  органа,

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

(б)

Рэгламент  (EC)  №  834/2007

(b)  маладк ,  выгадаваныя  неарган чным  спосабам,  для  вытворчасц   яек  
узростам  не  больш  за  18  тыдняў,  могуць  быць  завезены  ў  
жывёлагадоўчы  блок  з  арган чным   метадам   да  31  снежня  2011  г.,  
кал   недаступныя  малатк ,  выгадаваныя  арган чна,    пры  ўмове,  
што  адпаведныя  палажэнн ,  выкладзеныя  ў  раздзелах  3    4  главы  2  
выконваюцца.

2.  Неарган чнае  насенне    насенная  бульба  могуць  быць  выкарыстаны  
пры  ўмове,  што  насенне  або  насенная  бульба  не  апрацаваны  сродкам   
аховы  расл н,  акрамя  дазволеных  для  апрацоўк   насення  ў  адпаведнасц   
з  Артыкулам  5(1),  кал   не  прадп сана  х м чная  апрацоўка  у  
адпаведнасц   з  Дырэктывай  Савета  2000/29/EC  (16)  у  ф тасан тарных  мэтах  
кампетэнтным  органам  дзяржавы-члена  для  ўс х  гатункаў  дадзенага  
в ду  ў  зоне,  дзе  будзе  выкарыстоўвацца  насенне  або  насенная  бульба.

(a)  10%  у  перыяд  з  1  студзеня  2009  г

Артыкул  44

Выкарыстанне  неэкалаг чных  жывёл

Артыкул  42

(a)  можа  выкарыстоўвацца  насенне    расл нны  матэрыял  для  размнажэння  з  

вытворчай  адз нк ,  якая  пераходз ць  на  арган чнае  земляробства,

Макс мальны  працэнт  неарган чных  кармоў,  дазволеных  за  перыяд  у  12  
месяцаў  для  в даў,  акрамя  траваедных,  пав нен  складаць:

Аператар  абавязаны  захоўваць  дакументы,  як я  пацвярджаюць  неабходнасць  

выкарыстання  дадзенага  палажэння.

Артыкул  45

Выкарыстанне  неэкалаг чных  кармоў  сельскагаспадарчага  паходжання

18.09.2008  г

Л чбы  разл чваюцца  штогод  у  працэнтах  ад  сухога  рэчыва  кармоў  
сельскагаспадарчага  паходжання.  Макс мальны  дазволены  працэнт  
неарган чных  кармоў  у  сутачным  рацыёне  пав нен  складаць  25%  у  
разл ку  на  сухое  рэчыва.

(a)  кал   пчал ны  воск  з  арган чнага  пчалярства  адсутн чае  на  рынку;

Выкарыстанне  насення  або  вегетатыўнага  матэрыялу  для  размнажэння,  не  
атрыманага  метадам  арган чнай  вытворчасц

L  250/20

Кал   прымяняюцца  ўмовы,  выкладзеныя  ў  артыкуле  22(2)(a)  Рэгламенту  (EC)  
№  834/2007,  у  мэтах  дзеянняў  па  апыленн   аператар  можа  к раваць  
арган чным     неарган чным   пчалярск м   гаспадаркам   ў  адным  
гаспадарцы,  пры  ўмове,  што  ўсе  выконваюцца  патрабаванн   прав лаў  
арган чнай  вытворчасц ,  за  выключэннем  палажэнняў  аб  размяшчэнн   
пчальн коў.  У  так м  выпадку  прадукт  не  можа  прадавацца  як  арган чны.

Выключныя  прав лы  вытворчасц ,  звязаныя  з  адсутнасцю  арган чных  
матэрыялаў  для  ферм  у  адпаведнасц   з  артыкулам  22(2)(b)

(c)  пры  ўмове,  што  яно  паходз ць  з  шапк .

Артыкул  43

31  снежня  2009  г.;
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Выключныя  прав лы  вытворчасц ,  звязаныя  са  спецыф чным   
праблемам   к равання  арган чнай  жывёлагадоўляй  у  адпаведнасц   

з  артыкулам  22(2)(d)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007

Артыкул  46

18.09.2008  г

Артыкул  47

8.  У  адступленне  ад  параграфа  7  кампетэнтны  орган  дзяржавы-члена  можа  
даць  ус м  карыстальн кам  агульны  дазвол:

3.  В ды,  для  як х  устаноўлена,  што  арган чна  вырабленае  насенне  
або  насенная  бульба  даступныя  ў  дастатковай  колькасц     для  
значнай  колькасц   гатункаў  ва  ўс х  частках  Супольн цтва,  
выкладзены  ў  Дадатку  X.

(b)  для  дадзенага  гатунку,  кал     накольк   выкананы  ўмовы,  выкладзеныя  
ў  параграфе  5(c).

(a)  кал   ў  базе  даных,  згаданай  у  Артыкуле  48,  не  зарэг стравана  
разнав днасць  в даў,  як я  жадае  атрымаць  карыстальн к;

Кампетэнтны  орган  можа  часова  дазвол ць:

Дазволы,  згаданыя  ў  першым  абзацы,  пав нны  быць  выразна  пазначаны  ў  
базе  даных,  згаданай  у  артыкуле  48.

Канчатковая  фаза  адкорму  дарослай  буйной  рагатай  жывёлы  для  
вытворчасц   мяса  можа  праходз ць  у  памяшканн ,  пры  ўмове,  што  гэты  
перыяд  у  памяшканн   не  перавышае  адной  пятай  х  жыцця    ў  любым  
выпадку  на  працягу  макс мальнага  перыяду  ў  тры  месяцы.

(а)

(d)  кармленне  пчол  арган чным  мёдам,  арган чным  цукрам  або  
арган чным  цукровым  с ропам  у  выпадку  працяглых  выключных  
умоў  надвор'я  або  катастраф чных  абстав наў,  як я  перашкаджаюць  
вытворчасц   нектара  або  медвяной  расы.

L  250/21

4.  Дзяржавы-члены  могуць  дэлегаваць  адказнасць  за  прадастаўленне  
дазволу,  згаданага  ў  параграфе  1(b),  ншай  дзяржаўнай  адм н страцы   
пад  х  кантролем  або  кантралюючым  органам  або  кантрольным  органам,  
згаданым  у  артыкуле  27  Рэгламенту  (ЕС)  №  834/2007.

(b)  у  выпадку  высокай  смяротнасц   пчол,  выкл канай  здароўем  або  
катастраф чным   абстав нам ,  аднаўленне  пчальн коў  з  
неарган чным   пчолам ,  кал   арган чных  пчальн коў  няма;

Раздзел  3

(b)  кал   н   адз н  пастаўшчык,  гэта  значыць  аператар,  як   прадае  
насенне  або  насенную  бульбу  ншым  аператарам,  не  можа  дастав ць  
насенне  або  насенную  бульбу  перад  пасевам  або  пасадкай  у  
с туацы ,  кал   карыстальн к  замов ў  насенне  або  насенную  

бульбу  ў  разумныя  тэрм ны;

Выключныя  прав лы  вытворчасц ,  звязаныя  з  катастраф чным   
абстав нам   ў  адпаведнасц   з  артыкулам  22(2)(f)  Рэгламенту  (EC)  

№  834/2007

Катастраф чныя  абстав ны

EN

5.  Дазвол  на  выкарыстанне  насення  або  насеннай  бульбы,  атрыманых  не  
метадам  арган чнай  вытворчасц ,  можа  быць  прадастаўлены  тольк   ў  
наступных  выпадках:

7.  Дазвол  прадастаўляецца  тольк   асобным  карыстальн кам  на  адз н  
сезон  за  раз,    орган  або  орган,  адказны  за  дазволы,  пав нен  
зарэг страваць  дазволеную  колькасць  насення  або  насеннай  бульбы.

(a)  для  дадзенага  в ду,  кал     накольк   выканана  ўмова,  выкладзеная  
ў  параграфе  5(a);

В ды,  перал чаныя  ў  Дадатку  X,  не  могуць  быць  прадметам  дазволу  ў  
адпаведнасц   з  пунктам  1(b),  кал   тольк   гэта  не  апраўдана  адной  з  
мэтаў,  згаданых  у  параграфе  5(d).

Канкрэтныя  праблемы  к равання  ў  арган чнай  жывёлагадоўл

(d)  кал   гэта  апраўдана  для  выкарыстання  ў  даследаваннях,  выпрабаваннях  у  
дробнамаштабных  палявых  выпрабаваннях  або  ў  мэтах  захавання  
гатунку,  узгодненых  з  кампетэнтным  органам  дзяржавы-члена.

(c)  выкарыстанне  неарган чных  кармоў  на  працягу  абмежаванага  перыяду  
  ў  дачыненн   да  пэўнай  тэрыторы   асобным   аператарам ,  

кал   вытворчасць  кармоў  губляецца  або  кал   ўводзяцца  
абмежаванн ,  у  прыватнасц ,  у  вын ку  выключных  
метэаралаг чных  умоў,  успышк   нфекцыйных  захворванняў,  
заражэння  такс чным   рэчывам   або  ў  вын ку  пажараў;

Раздзел  4

9.  Дазвол  можа  быць  прадастаўлены  тольк   ў  перыяды,  для  як х  база  
дадзеных  абнаўляецца  ў  адпаведнасц   з  артыкулам  49(3).

у  выпадку  высокай  смяротнасц   жывёл,  выкл канай  здароўем  або  
катастраф чным   абстав нам ,  абнаўленне  або  аднаўленне  
статка  або  чарады  неарган чным   жывёлам ,  кал   жывёлы,  
выгадаваныя  арган чна,  адсутн чаюць;

(c)  кал   гатунак,  як   жадае  атрымаць  карыстальн к,  не  зарэг страваны  
ў  базе  даных,  згаданай  у  Артыкуле  48,    карыстальн к  можа  
прадэманстраваць,  што  н   адна  з  зарэг страваных  альтэрнатыў  
таго  ж  в ду  не  падыходз ць    што  дазвол,  так м  чынам,  з'яўляецца  

стотным  для  яго  вытворчасц ;

6.  Дазвол  выдаецца  перад  пасевам  культуры.

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза
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( 17)  OJ  L  193,  20.7.2002,  с.  1.

РАЗДЗЕЛ  7

( 18)  OJ  L  193,  20.7.2002,  с.  33.

Артыкул  48

База  дадзеных

EN

Артыкул  49

Артыкул  50

Пасля  ўзгаднення  з  кампетэнтным  органам  ндыв дуальныя  аператары  
пав нны  захоўваць  дакументальныя  доказы  выкарыстання  вышэйзгаданых  
выключэнняў.  Дзяржавы-члены  нфармуюць  адна  адну    Кам с ю  аб  
выключэннях,  як я  яны  дал   ў  адпаведнасц   з  пунктам  (c)  першага  
падпараграфа,  на  працягу  1  месяца  з  моманту  яго  зацвярджэння.

2.  Пастаўшчык  пав нен  неадкладна  паведам ць  к раўн ку  базы  даных,  
кал   любы  з  зарэг страваных  гатункаў  больш  не  даступны.

2.  К раванне  базай  даных  ажыццяўляецца  альбо  кампетэнтным  органам  
дзяржавы-члена,  альбо  органам  або  органам,  прызначаным  для  гэтай  мэты  
дзяржавай-членам,  як   ў  далейшым  называецца  «адм н стратар  базы  
даных».  Дзяржавы-члены  могуць  таксама  прызначыць  уладу  або  прыватны  
орган  у  ншай  кра не.

(c)  вобласць,  дзе  пастаўшчык  можа  дастав ць  насенне  або  насенную  бульбу  
карыстальн ку  ў  звычайны  час,  неабходны  для  дастаўк ;

(c)  раб ць  даступнай  усю  нфармацыю,  патрабаваную  ў  адпаведнасц   з  
артыкулам  51  гэтага  Рэгламенту,    абавязвацца  абнаўляць  гэтую  

нфармацыю  па  запыце  к раўн ка  базы  дадзеных  або  кожны  раз,  кал   
такое  абнаўленне  неабходна  для  забеспячэння  надзейнасц   

нфармацы .

Зарэг страваная  нфармацыя

2.  Любы  гатунак,  як   не  быў  зарэг страваны  ў  базе  даных,  л чыцца  
недаступным  у  дачыненн   да  артыкула  45(5).

(a)  прадэманстраваць,  што  ён  або  апошн   аператар,  у  выпадках,  кал   
пастаўшчык  мае  справу  тольк   з  расфасаваным  насеннем  або  насеннай  
бульбай,  падвяргаўся  с стэме  кантролю,  згаданай  у  артыкуле  27  
Рэгламенту  (EC)  №  834/2007;

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

2.  Менеджэр  базы  дадзеных  можа  са  згоды  кампетэнтнага  органа  дзяржавы-
члена  адмов ць  пастаўшчыку  ў  заяўцы  на  рэг страцыю  або  выдал ць  раней  
прынятую  рэг страцыю,  кал   пастаўшчык  не  выконвае  патрабаванн ,  
выкладзеныя  ў  пункце  1.

3.  Кожная  дзяржава-член  вырашае,  у  як   перыяд  года  база  дадзеных  пав нна  
рэгулярна  абнаўляцца  для  кожнага  в ду  або  групы  в даў,  як я  культывуюцца  
на  яе  тэрыторы .  База  дадзеных  пав нна  захоўваць  нфармацыю  адносна  
гэтага  рашэння.

База  дадзеных  насення

(a)  навуковая  назва  в ду    назва  гатунку;
3.  Кожная  дзяржава-член  нфармуе  Кам с ю    ншыя  дзяржавы-члены  аб  

органе  або  прыватнай  арган зацы ,  прызначанай  для  к равання  базай  
даных.

1.  Для  рэг страцы   пастаўшчык  пав нен:

Рэг страцыя

18.09.2008  г

1.  Кожная  дзяржава-член  забяспечвае  стварэнне  камп'ютэрызаванай  базы  
даных  для  перал ку  гатункаў,  для  як х  насенне  або  насенная  бульба,  
атрыманыя  метадам  арган чнай  вытворчасц ,  даступныя  на  яе  тэрыторы .

даступна;

(f)  назва  /або  кодавы  нумар  кантрольнага  органа  або  кантрольнага  органа,  
як   адказвае  за  кантроль  аператара,  як  пазначана  ў  артыкуле  27  
Рэгламенту  (ЕС)  №  834/2007.

(b)  прадэманстраваць,  што  насенне  або  насенная  бульба,  як я  будуць  
размешчаны  на  рынку,  адпавядаюць  агульным  патрабаванням,  як я  
прымяняюцца  да  насення    насеннай  бульбы;

Артыкул  51

1.  Гатунк ,  для  як х  даступна  насенне  або  насенная  бульба,  вырабленыя  
метадам  арган чнай  вытворчасц ,  пав нны  быць  зарэг страваны  ў  базе  
дадзеных,  згаданай  у  артыкуле  48,  па  запыце  пастаўшчыка.

Змены  заносяцца  ў  базу  даных.

1.  Для  кожнага  зарэг страванага  гатунку    для  кожнага  пастаўшчыка  база  
дадзеных,  згаданая  ў  Артыкуле  48,  пав нна  ўтрымл ваць,  па  меншай  меры,  

наступную  нфармацыю:

(d)  кра на  або  рэг ён,  у  як м  гатунак  выпрабаваны    зацверджаны  для  
агульных  каталогаў  гатункаў  в даў  сельскагаспадарчых  расл н    
в даў  агародн ны,  як  гэта  вызначана  ў  Дырэктывах  Савета  2002/53/EC  
аб  агульным  каталогу  гатункаў  сельскагаспадарчых  расл н  в ды  
(17)    2002/55/EC  аб  маркетынгу  насення  гародн ны  (18);

Умовы  рэг страцы

(b)  мя    кантактныя  дадзеныя  пастаўшчыка  або  яго  прадстаўн ка;

(e)  дата,  з  якой  будзе  насенне  або  насенная  бульба

L  250/22
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МАРКІРОВКА

РАЗДЗЕЛ  III

РАЗДЗЕЛ  1

Кампетэнтны  орган  дзяржавы-члена  пав нен  да  31  сакав ка  кожнага  года  
зб раць  справаздачы    адпраўляць  Кам с     ншым  дзяржавам-членам  
зводную  справаздачу,  якая  ахопл вае  ўсе  дазволы  дзяржавы-члена  за  
папярэдн   каляндарны  год.  Справаздача  пав нна  ахопл ваць  нфармацыю,  
указаную  ў  артыкуле  54.  Інфармацыя  пав нна  быць  апубл каваная  ў  базе  
даных,  згаданай  у  артыкуле  48.  Кампетэнтны  орган  можа  дэлегаваць  
задачу  па  зборы  справаздач  к раўн ку  базы  дадзеных.

(a)  навуковая  назва  в ду    назва  гатунку;

Артыкул  56

18.09.2008  г

Справаздача  пав нна  ўтрымл ваць  наступную  нфармацыю  для  кожнага  
в ду,  на  як   распаўсюджваецца  дазвол  у  адпаведнасц   з  артыкулам  45(5):

3.  Акрамя  нфармацы ,  названай  у  параграфе  1,  база  даных  пав нна  
ўтрымл ваць  сп с  в даў,  перал чаных  у  Дадатку  X.

Умовы  выкарыстання  кодавага  нумара    месца  паходжання

2.  Дзяржавы-члены  забяспечваюць,  каб  усе  карыстальн к ,  згаданыя  ў  

пункце  1,  был   нфармаваныя,  па  меншай  меры,  адз н  раз  у  год  аб  
с стэме    аб  тым,  як  атрымаць  нфармацыю  ў  базе  даных.

Артыкул  57

(c)  агульная  колькасць  дазволаў;

Зводны  даклад

Артыкул  53

Артыкул  54

(a)  пачынацца  з  абрэв ятуры,  якая  дэнтыф куе  дзяржаву-члена  або  
трэцюю  кра ну,  як  гаворыцца  ў  м жнародным  стандарце  для  
двухл тарных  кодаў  кра н  у  адпаведнасц   з  ISO  3166  (Коды  для  
прадстаўлення  назваў  кра н    х  падраздзяленняў);

(e)  х м чная  апрацоўка  ў  ф тасан тарных  мэтах,  як  пазначана  ў  
артыкуле  45(2).

1.  Інфармацыя  ў  базе  даных,  згаданай  у  Артыкуле  48,  пав нна  быць  

даступная  праз  Інтэрнэт  бясплатна  для  карыстальн каў  насення  або  
насеннай  бульбы    для  грамадскасц .  Дзяржавы-члены  могуць  вырашыць,  
што  любы  карыстальн к,  як   паведам ў  аб  сваёй  дзейнасц   ў  адпаведнасц   
з  артыкулам  28(1)(а)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007,  можа  атрымаць  па  запыце  
вытрымку  даных,  як я  тычацца  адной  або  некальк х  груп  в даў  з  менеджэр  
базы  дадзеных.

L  250/23

У  адпаведнасц   з  артыкулам  25(3)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007,  лагатып  
Супольнасц   пав нен  адпавядаць  мадэл   ў  Дадатку  XI  да  гэтага  
Рэгламенту.

Доступ  да  нфармацы

Рэг страцыйны  ўзнос

За  кожную  рэг страцыю  можа  спаганяцца  пошл на,  якая  ўяўляе  сабой  
выдатк   на  ўвядзенне    захаванне  нфармацы   ў  базе  даных,  згаданай  у  
артыкуле  48.  Кампетэнтны  орган  дзяржавы-члена  зацвярджае  суму  

пошл ны,  якая  спаганяецца  к раўн ком  базы  даных.

Рэгламент  (ЕС)  №  834/2007;

Лагатып  супольнасц

EN

Інфармацыя  па  запыце

1.  Улады  або  органы,  прызначаныя  для  выдачы  дазволаў  у  адпаведнасц   з  
артыкулам  45,  пав нны  рэг страваць  усе  дазволы    прадстаўляць  гэтую  

нфармацыю  ў  справаздачы  кампетэнтнаму  органу  дзяржавы-члена    
к раўн ку  базы  дадзеных.

Артыкул  58

(d)  размяшчацца  непасрэдна  пад  лагатыпам  Супольнасц ,  кал   лагатып  
Супольнасц   выкарыстоўваецца  ў  марк роўцы.

Артыкул  55

Па  запыце  дзяржавы-члена  або  Кам с   падрабязная  нфармацыя  аб  
дазволах,  выдадзеных  у  асобных  выпадках,  пав нна  быць  даступная  ншым  
дзяржавам-членам  або  Кам с .

(b)  абгрунтаванне  дазволу,  указанае  спасылкай  на  артыкул  45(5)(a),  (b),  (c)  
або  (d);

Лагатып  суполк

1.  Указанне  кодавага  нумара  кантралюючага  органа  або  кантрольнага  
органа,  згаданага  ў  артыкуле  24(1)(а)  Рэгламенту  (ЕС)  834/2007,  пав нна:

(d)  агульная  колькасць  задзейн чанага  насення  або  насеннай  бульбы;

Гадавая  справаздача

Артыкул  52

(b)  уключаць  тэрм н,  як   ўстанаўл вае  сувязь  з  арган чным  метадам  
вытворчасц ,  як  гаворыцца  ў  артыкуле  23  (1)

2.  Для  дазволаў  у  адпаведнасц   з  артыкулам  45(8)  справаздача  пав нна  
ўтрымл ваць  нфармацыю,  згаданую  ў  пункце  (а)  другога  падпункта  
параграфа  1  гэтага  артыкула,    перыяд,  на  працягу  якога  дазволы  был   ў  
с ле.

(c)  уключаць  спасылкавы  нумар,  як   вызначаецца  кампетэнтным  органам;  

Лагатып  Супольнасц   пав нен  выкарыстоўвацца  ў  адпаведнасц   з  
прав лам   тэхн чнага  ўзнаўлення,  выкладзеным   ў  Дадатку  XI  да  
гэтага  Рэгламенту.

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза
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Дырэктыва  Савета  79/373/EEC  (19)  або  ў  артыкуле  5(1)

не  менш  за  95  %  сухога  рэчыва  прадукту  з'яўляецца  арган чным.

Рэгламенты  (EC)  834/2007    (EC)  889/2008'

(i)  да  працэнта  кармавых  матэрыялаў  з  арган чнага  метаду  
вытворчасц ;

EN

(d)  суправаджаецца  сп сам  назваў  кармавых  матэрыялаў  з  арган чнага  
метаду  вытворчасц ;

2.  Указанне  месца,  дзе  вырошчвалася  сельскагаспадарчая  сырав на,  з  якой  
складаецца  прадукцыя,  у  адпаведнасц   з  Артыкулам  24(1)(c)  Рэгламенту  (EC)  
834/2007,  пав нна  размяшчацца  непасрэдна  пад  кодам  нумар,  названы  ў  п.  1.

(a)  апрацаваны  корм  адпавядае  палажэнням

(b)  прадстаўлены  ў  колеры,  фармаце  або  шрыфце  с мвалаў,  як я  не  прыцягваюць  
больш  уваг ,  чым  ап санне  або  назва  корму  для  жывёл,  згаданага  ў  
артыкуле  5(1)(a)

(iii)  да  працэнта  кармавога  матэрыялу(-аў),  не  ахопленага  пунктам   (i)  
  (ii);

Артыкул  62

Умовы  выкарыстання  ўказанняў  на  перапрацаваных  кармах

25/EC  адпаведна;

Артыкул  60

2.  Указанне,  прадугледжанае  ў  артыкуле  60,  можа  таксама  суправаджацца  
спасылкай  на  патрабаванне  выкарыстання  кармоў  у  адпаведнасц   з  артыкулам   
21    22.

2.  У  адпаведнасц   з  патрабаванням ,  выкладзеным   ў  пунктах  (a)    
(b)  параграфа  1,  наступнае  сцвярджэнне  дазваляецца  ў  выпадку  
прадуктаў,  як я  змяшчаюць  розныя  колькасц   кармавых  матэрыялаў  
з  арган чнага  метаду  вытворчасц   /або  кармавых  матэрыялаў  з  
прадуктаў  у  пераход  на  арган чнае  земляробства  /або  
неарган чныя  матэрыялы:

Дырэктыва  Савета  96/25/EC  (20);

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

(IV)  да  агульнага  адсотка  кармоў  для  жывёл  сельскай  гаспадарк

(a)  асобна  ад  фармулёўк ,  згаданай  у  артыкуле  5

Сфера  прымянення,  выкарыстанне  таварных  знакаў    гандлёвых  ап санняў

Дзеянне  гэтага  раздзела  не  распаўсюджваецца  на  корм  для  хатн х  жывёл    корм  для  

пушных  звяроў    корм  для  аквакультурных  жывёл.

Рэгламентам  ,  у  прыватнасц ,  з  артыкулам   22    26;

(a)  перыяд  канверс   не  менш  за  12  месяцаў  да

(ii)  да  працэнта  кармавых  матэрыялаў  з  прадуктаў,  пераведзеных  на  
арган чнае  земляробства;

18.09.2008  г

Спецыяльныя  патрабаванн   да  марк роўк   кармоў

1.  Без  шкоды  для  артыкулаў  61    59,  друг   параграф  гэтага  Рэгламенту,  
тэрм ны,  згаданыя  ў  артыкуле  23(1)  Рэгламенту  (EC)  834/2007,  могуць  
выкарыстоўвацца  ў  дачыненн   да  апрацаваных  кармоў  пры  ўмове,  што:

(e)  суправаджаецца  сп сам  найменняў  кармавых  матэрыялаў  з  прадуктаў,  
пераведзеных  на  арган чную  вытворчасць.

Іншыя  асабл выя  патрабаванн   да  марк роўк

Артыкул  61

Дырэктыва  79/373/EEC  або  артыкул  5(1)(b)  Дырэктывы  96/

(с)

Гандлёвыя  знак     гандлёвыя  ап санн ,  як я  маюць  указанне,  згаданае  ў  
артыкуле  23  (1)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007,  могуць  выкарыстоўвацца  тольк   
ў  тым  выпадку,  кал   не  менш  за  95 %  сухога  рэчыва  прадукту  складаецца  з  
кармавога  матэрыялу  з  арган чнага  метаду  вытворчасц  .

Рэгламент  (EC)  834/2007  ,  у  прыватнасц ,  з  артыкулам  14  (1)  (d)  (iv)    
(v)    артыкулам  18;

У  канверс   прадукты  расл ннага  паходжання

«можа  выкарыстоўвацца  ў  арган чнай  вытворчасц   ў  адпаведнасц   з

Артыкул  59

1.  Пазначэннем,  прадугледжаным  артыкулам  60,  з'яўляецца:

Паказанн   на  перапрацаваных  кармах

(b)  апрацаваны  корм  адпавядае  палажэнням  гэтага

Прадукты  расл ннага  паходжання,  атрыманыя  ў  працэсе  пераўтварэння,  могуць  мець  

пазначэнне  «прадукт,  як   пераходз ць  на  арган чнае  земляробства»  пры  ўмове,  што:

ураджай  быў  выкананы;

(c)  суправаджаецца,  у  тым  жа  пол   зроку,  указаннем  масы  сухога  рэчыва  са  
спасылкай:

паходжанне;

L  250/24
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(d)  ндыкацыя  звязана  з  нумарам  кода  кантрольнага  органа  або  
кантрольнага  органа,  як  гаворыцца  ў  артыкуле  27  (10)  Рэгламенту  
834/2007.

1.  Кантралюючы  орган  або  кантрольны  орган  пав нны  праводз ць  не  
радзей  аднаго  разу  ў  год  ф з чны  агляд  ус х  аператараў.

(e)  у  выпадку  сельскагаспадарчай  гаспадарк ,  дата,  кал   вытворца  
спын ў  прымяненне  прадуктаў,  не  дазволеных  для  арган чнай  
вытворчасц ,  на  адпаведных  участках;

18.09.2008  г

Пры  неабходнасц   ап санне    меры,  прадугледжаныя  ў  першым  абзацы,  
могуць  быць  часткай  с стэмы  якасц ,  створанай  аператарам.

(b)  пазначэнне  пав нна  з'яўляцца  ў  колеры,  памеры    стыл   надп саў,  
як я  не  больш  прыкметныя,  чым  гандлёвае  ап санне  прадукту,  
усё  пазначэнне  пав нна  мець  аднолькавы  памер  л тар;

Артыкул  64

Мерапрыемствы  кантролю    дзеянн   аператара

(c)  прыняць  на  сябе  абавязацельства  п сьмова  нфармаваць  пакупн коў  
прадукту,  каб  пераканацца,  што  ўказанн ,  як я  адносяцца  да  
арган чнага  метаду  вытворчасц ,  выдалены  з  гэтай  прадукцы .

(c)  прадукт  змяшчае  тольк   адз н  расл нны  нгрэдыент  
сельскагаспадарчага  паходжання;

(c)  Характар  дзейнасц     прадукцы ;

(a)  поўнае  ап санне  падраздзялення  /або  памяшканняў  /або

Адказны  аператар  пав нен  своечасова  паведам ць  аб  любых  змяненнях  
у  ап санн   або  мерах,  згаданых  у  артыкуле  63    ў  першапачатковых  
мерах  кантролю,  выкладзеных  у  артыкулах  70,  74,  80,  82,  86    88.

L  250/25

(a)  Імя    адрас  аператара;

(б)

№  834/2007  аператар  пав нен  паведам ць  у  кампетэнтны  орган  
наступную  нфармацыю:

Артыкул  63

№  834/2007    гэтым  Палажэннем;

Артыкул  65

(f)  Назва  зацверджанага  органа,  якому  аператар  даверыў  кантроль  
над  сва м  прадпрыемствам,  кал   дзяржава-член  увяла  
с стэму  кантролю,  зацвердз ўшы  так я  органы.

EN

(b)  Месцазнаходжанне  памяшканняў  ,  у  адпаведных  выпадках,  участкаў  
(даныя  зямельнага  кадастра),  дзе  вядуцца  аперацы ;

(c)  меры  засцярог ,  як я  неабходна  прыняць,  каб  зн з ць  рызыку  
заражэння  недазволеным   прадуктам   або  рэчывам ,  а  таксама  
меры  па  ачыстцы,  як я  неабходна  прыняць  у  месцах  захоўвання    
ва  ўсёй  вытворчай  ланцужку  аператара.

2.  Ап санне    меры,  згаданыя  ў  параграфе  1,  пав нны  ўтрымл вацца  ў  
дэкларацы ,  падп санай  адказным  аператарам.  Акрамя  таго,  гэтая  
дэкларацыя  пав нна  ўключаць  абавязацельства  аператара:

(a)  выконваць  дзейнасць  у  адпаведнасц   з  прав лам   арган чнай  
вытворчасц ;

Дэкларацыя,  прадугледжаная  першым  абзацам,  правяраецца  кантралюючым  
органам  або  кантрольным  органам,  як   выдае  справаздачу  з  указаннем  
магчымых  недахопаў    неадпаведнасц   прав лам  арган чнай  
вытворчасц .  Аператар  пав нен  падп саць  гэтую  справаздачу    прыняць  
неабходныя  карэкц руючыя  меры.

(b)  прыняць,  у  выпадку  парушэнняў  або  парушэнняў,  прымусовае  выкананне  
мер  прав лаў  арган чнай  вытворчасц ; 2.  Кантралюючы  орган  можа  браць  узоры  для  выпрабаванняў  прадуктаў,  не  

дазволеных  для  арган чнай  вытворчасц ,  або  для  праверк   метадаў  
вытворчасц ,  як я  не  адпавядаюць  прав лам  арган чнай  вытворчасц .  
Узоры  таксама  могуць  быць  адабраны    праанал заваны  для  выяўлення  
магчымага  забруджвання  прадуктам ,  не  дазволеным   для  арган чнай  
вытворчасц .  Аднак  так   анал з  праводз цца  пры  падазрэнн   на  
выкарыстанне  прадуктаў,  не  дазволеных  для  арган чнай  вытворчасц .

1.  Пры  першым  укараненн   мер  кантролю  аператар  пав нен  распрацаваць  
  пасля  падтрымл ваць:

Мадыф кацыя  механ змаў  к равання

М н мальныя  патрабаванн   да  кантролю

3.  Для  прымянення  артыкула  28(1)  Рэгламенту  (EC)

дзейнасць;

час.

Кантрольныя  в з ты

(d)  Абавязацельства  аператара  выконваць  аперацыю  ў  адпаведнасц   з  
палажэннем,  выкладзеным  у  Рэгламенце  (EC)

усе  практычныя  меры,  як я  неабходна  прыняць  на  ўзроўн   
падраздзялення  /або  памяшкання  /або  дзейнасц   для  забеспячэння  
захавання  прав лаў  арган чнай  вытворчасц ;

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

КІРАВАННЕ

РАЗДЗЕЛ  IV
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(a)  прадастаўляць  кантралюючаму  органу  або  кантрольнаму  органу  для  мэт  
кантролю  доступ  да  ўс х  частак  падраздзялення    ўс х  памяшканняў,  
а  таксама  да  рахункаў    адпаведных  пацвярджаючых  дакументаў;

(c)  прадстаўляць,  па  просьбе  кантралюючага  органа  або  кантрольнага  органа,  
вын к   сва х  уласных  праграм  забеспячэння  якасц .

EN

У  мэтах  прымянення  артыкула  29(1)  Рэгламенту  (ЕС)  №  834/2007  кантрольныя  
органы    органы  кантролю  пав нны  выкарыстоўваць  мадэль  дакументальных  
доказаў,  выкладзеную  ў  Дадатку  XII  да  гэтага  Рэгламенту.

Артыкул  70

3.  Пасля  кожнага  наведвання  складаецца  акт  кантролю,  як   завяраецца  
аператарам  устаноўк   або  яго  прадстаўн ком.

2.  Дакументальная  справаздачнасць  пав нна  таксама  ўключаць  вын к   
праверк   пры  прыёмцы  арган чных  прадуктаў    любую  ншую  нфармацыю,  
патрабаваную  кантралюючым  органам  або  кантрольным  органам  для  належнага  
кантролю.  Даныя  ў  бухгалтарск м  ул ку  пацвярджаюцца  адпаведным   
абгрунтоўваючым   дакументам .  Рахунк   пав нны  дэманстраваць  баланс  
пам ж  уваходам    выхадам.

Дакументальныя  рахунк

Артыкул  69

Доступ  да  аб'ектаў

2.  У  дадатак  да  патрабаванняў,  выкладзеных  у  пункце  1,  iмпарцёры  i  першыя  
грузаатрымальнiкi  падаюць  iнфармацыю  аб  iмпартаваных  партыях,  згаданую  ў  
артыкуле  84.

(d)  характар,  колькасць    грузаатрымальн каў  ,  кал   яны  адрозн ваюцца,  
пакупн коў,  акрамя  канчатковых  спажыўцоў,  любых  прадуктаў,  як я  
пак нул   адз нку  або  памяшканн   або  складск я  памяшканн   
першага  грузаатрымальн ка;

(a)  складацца  нават  у  тых  выпадках,  кал   аператар  абмяжоўвае  сваю  дзейнасць  
зборам  дз карослых  расл н;

(b)  прадастаўляць  кантрольнаму  органу  або  кантрольнаму  органу  любую  
нфармацыю,  разумна  неабходную  для  мэт  кантролю;

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

(e)  у  выпадку  аператараў,  як я  не  захоўваюць  або  ф з чна  не  працуюць  з  
так м   арган чным   прадуктам ,  характар    колькасць  арган чных  
прадуктаў,  як я  купляюцца    прадаюцца,  а  таксама  пастаўшчыкоў  ,  
кал   яны  адрозн ваюцца,  прадаўцоў  або  экспарцёраў    пакупн коў,  ,  
кал   яны  адрозн ваюцца ,  грузаатрымальн к .

1.  Аператар  пав нен:

Артыкул  68

(b)  характар    колькасць  арган чных  прадуктаў,  як я  пастаўляюцца  на  
адз нку,  ,  у  адпаведных  выпадках,  ус х  набытых  матэрыялаў    
выкарыстанне  так х  матэрыялаў,  а  таксама,  у  адпаведных  выпадках,  

склад  камб кармоў;

(b)  пазначыць  складск я    вытворчыя  памяшканн     зямельныя  ўчастк   /
або  зоны  збору  ,  дзе  гэта  дастасавальна,  памяшканн ,  дзе  адбываюцца  
пэўныя  аперацы   па  апрацоўцы  /або  ўпакоўцы;  

(c)  характар    колькасць  арган чных  прадуктаў,  як я  захоўваюцца  ў  
памяшканнях;

18.09.2008  г

Артыкул  66

Канкрэтныя  патрабаванн   да  кантролю  за  расл нам     расл нным   прадуктам   

з  сельскагаспадарчай  вытворчасц   або  збору

Арган зацы   кантролю

Артыкул  67

1.  Запасы    ф нансавыя  зап сы  пав нны  захоўвацца  ў  блоку  або  ў  памяшканнях  
  пав нны  дазваляць  аператару  дэнтыф каваць,  а  кантралюючаму  органу  

або  кантрольнаму  органу  правяраць:

Дэкларацыя  пастаўшчыка

1.  Поўнае  ап санне  адз нк ,  згаданай  у  артыкуле  63(1)(а):

(a)  пастаўшчык  ,  у  розных  выпадках,  прадавец  або  экспарцёр  прадукцы ;

4.  Акрамя  таго,  кантралюючы  орган  або  кантрольны  орган  пав нны  праводз ць  
выбарачныя  кантрольныя  в з ты,  галоўным  чынам  без  папярэджання,  на  
аснове  агульнай  ацэнк   рызык   невыканання  прав лаў  арган чнай  
вытворчасц ,  прымаючы  пад  увагу,  па  меншай  меры,  вын к   папярэдн х  
кантрольных  мерапрыемстваў,  колькасць  адпаведнай  прадукцы     рызыка  
абмену  прадукцы .

У  мэтах  прымянення  артыкула  9(3)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007  дэкларацыя  
пастаўшчыка  аб  тым,  што  пастаўленая  прадукцыя  не  была  выраблена  з  ГМА  або  
з  выкарыстаннем  ГМА,  можа  адпавядаць  мадэл ,  выкладзенай  у  Дадатку  XIII  да  
гэтага  Рэгламенту.

3.  Кал   аператар  к руе  некальк м   вытворчым   падраздзяленням   на  
адной  тэрыторы ,  падраздзяленн   для  неарган чных  прадуктаў  разам  з  
памяшканням   для  захоўвання  сырав ны  таксама  пав нны  падпарадкоўвацца  
м н мальным  патрабаванням  кантролю.

Дакументальныя  сведчанн

L  250/26
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Арган зацы   кантролю

Ул к  жывёлы  пав нен  быць  складзены  ў  выглядзе  рэестра    знаходз цца  
ў  пастаянным  доступе  для  кантрольных  органаў  або  органаў  на  тэрыторы   
гаспадарк .  Так я  зап сы  пав нны  прадстаўляць  поўнае  ап санне  
с стэмы  к равання  статкам  або  статкам,  якое  змяшчае  прынамс   наступную  

нфармацыю:

поўнае  ап санне  жывёлагадоўчых  памяшканняў,  пашы,  адкрытых  
пляцовак    г.д.,  а  таксама,  дзе  гэта  дастасавальна,  памяшканняў  для  
захоўвання,  упакоўк     перапрацоўк   жывёлы,  прадуктаў  
жывёлагадоўл ,  сырав ны    матэрыялаў;

18.09.2008  г

ўзгоднены  з  кантралюючым  органам  план  раск двання  гною  з  поўным  
ап саннем  плошчаў,  аддадзеных  пад  расл наводства;

(с)

(c)  указаць  дату  апошняга  прымянення  на  адпаведных  участках  /або  
ўчастках  збору  прадуктаў,  выкарыстанне  як х  не  сумяшчальна  з  
прав лам   арган чнай  вытворчасц .

Ідэнтыф кацыя  жывёлы

(а)

(b)  у  выпадку  неабходнасц ,  што  датычыцца  раск двання  гною,  п сьмовыя  
дамоўленасц   з  ншым   гаспадаркам ,  як  пазначана  ў

Кал   аператар  к руе  некальк м   вытворчым   адз нкам   на  адной  

тэрыторы ,  адз нк ,  як я  вырошчваюць  неарган чныя  культуры,  а  таксама  

памяшканн   для  захоўвання  прадуктаў,  як я  ўваходзяць  у  гаспадарку,  таксама  

пав нны  падпарадкоўвацца  агульным    спецыяльным  патрабаванням  да  кантролю,  

выкладзеным  у  раздзеле  1    гэтым  раздзеле  гэтага  Назва.

Патрабаванн   да  кантролю  жывёлы    прадукцы   жывёлагадоўл

Кожны  год  да  даты,  вызначанай  кантралюючым  органам  або  кантралюючым  
органам,  аператар  паведамляе  кантралюючаму  органу  або  кантралюючаму  
органу  свой  граф к  вытворчасц   расл наводчай  прадукцы   з  разб ўкай  
па  ўчастках.

(а)

(c)  у  дачыненн   да  закупк   сельскагаспадарчых  сродкаў:  дата,  тып    
колькасць  набытай  прадукцы ;

L  250/27

1.  Кал   с стэма  кантролю,  якая  прымяняецца  спецыяльна  да  жывёлагадоўчай  
прадукцы ,  укараняецца  ўпершыню,  поўнае  ап санне  адз нк ,  згаданай  
у  артыкуле  63(1)(a),  пав нна  ўключаць:

(a)  у  дачыненн   да  выкарыстання  ўгнаенняў:  дата  ўнясення,  тып    колькасць  
угнаенняў,  адпаведныя  ўчастк ;

2.  У  выпадку  збору  дз карослых  расл н  практычныя  меры,  згаданыя  ў  
артыкуле  63(1)(b),  пав нны  ўключаць  любыя  гаранты   трэц х  бакоў,  як я  
аператар  можа  даць  для  забеспячэння  выканання  палажэнняў  артыкула  
12(2)  Рэгламенту  (EC)  No  834/2007  выконваюцца.

гной  жывёлы.

Артыкул  72

Артыкул  76

Зап сы  расл наводства  пав нны  быць  складзеныя  ў  форме  рэестра    
захоўвацца  для  кантрольных  органаў  або  органаў  у  любы  час  на  тэрыторы   
гаспадарк .  У  дадатак  да  Артыкула  71  так я  зап сы  пав нны  даваць  
прынамс   наступную  нфармацыю:

EN

Артыкул  71

план  к равання  арган чнай  жывёлагадоўчай  адз нкай.

Артыкул  75

Артыкул  73

Камун кацы

Некальк   вытворчых  падраздзяленняў  пад  к раўн цтвам  аднаго  аператара

(a)  у  дачыненн   да  жывёл,  як я  прыбываюць  у  гаспадарку:  паходжанне    
дата  прыбыцця,  перыяд  пераходу,  дэнтыф кацыйны  знак    
ветэрынарны  зап с;

Артыкул  3(3)  у  адпаведнасц   з  палажэнням   прав лаў  арган чнай  
вытворчасц ;

Жывёлу  трэба  пастаянна  дэнтыф каваць  з  выкарыстаннем  метадаў,  
адаптаваных  да  кожнага  в ду,  ндыв дуальна  ў  выпадку  буйных  
млекакормячых    паасобку  або  партыям   ў  выпадку  птушк     
дробных  млекакормячых.

(b)  поўнае  ап санне  збудаванняў  для  захоўвання

Артыкул  74

Бланк  дакументацы   расл наводства

(d)  у  дачыненн   да  збору  ўраджаю:  дата,  тып    колькасць  арган чных  або  
канверс йных  культур.

Ул к  жывёлы

2.  Практычныя  меры,  згаданыя  ў  артыкуле  63(1)(b),  уключаюць:

(b)  у  дачыненн   да  выкарыстання  сродкаў  аховы  расл н:  прычына    дата  
апрацоўк ,  тып  прадукту,  спосаб  апрацоўк ;

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза
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1.  Пчаляр  прадастаўляе  ў  кантралюючы  орган  або  кантрольны  орган  карту  
ў  адпаведным  маштабе  з  указаннем  размяшчэння  вулляў.  Кал   ў  
адпаведнасц   з  артыкулам  13(2)  не  вызначаны  зоны,  пчаляр  пав нен  
прадастав ць  кантралюючаму  органу  або  органу  кантролю  адпаведную  
дакументацыю    доказы,  у  тым  л ку  адпаведныя  анал зы,  кал   гэта  
неабходна,  што  зоны,  даступныя  для  яго  калон й,  адпавядаюць  умовам,  
патрабаваным  у  гэтым  Палажэнн . .

(c)  падрабязную  нфармацыю  аб  любых  страчаных  жывёлах    х  прычыны;

Меры  кантролю  за  ветэрынарным   прэпаратам   для  жывёлы

У  выпадку  падраздзялення,  якое  ўдзельн чае  ў  падрыхтоўцы  за  свой  
уласны  рахунак  або  за  рахунак  трэцяга  боку,    ў  тым  л ку,  у  прыватнасц ,  
падраздзяленн ,  як я  ўдзельн чаюць  ва  ўпакоўцы  /або  пераўпакоўцы  
так х  прадуктаў,  або  падраздзяленн ,  як я  ўдзельн чаюць  у  марк роўцы  

/або  паўторнай  этыкетцы  так х  прадуктаў,  поўнае  ап санне  адз нк ,  
згаданай  у  артыкуле  63(1)(а),  пав нна  паказваць  памяшканн ,  як я  
выкарыстоўваюцца  для  прыёму,  перапрацоўк ,  упакоўк ,  марк роўк     
захоўвання  сельскагаспадарчай  прадукцы   да    пасля  аперацый,  як я  
тычацца  яе,  як  а  таксама  працэдуры  транспарц роўк   прадукцы .

4.  Ул к  зоны  размяшчэння  пчальн ка  ажыццяўляецца  разам  з  
дэнтыф кацыяй  вулляў.  Аб  перамяшчэнн   пчальн коў  нфармуецца  

кантрольны  орган  або  нстанцыю  ў  тэрм н,  узгоднены  з  кантралюючым  
органам  або  органам.

Кал   аператар  к руе  некальк м   вытворчым   адз нкам ,  як  гэта  
прадугледжана  ў  артыкулах  17(1),  40    41,  адз нк ,  як я  вырабляюць  
неарган чную  жывёлу  або  неарган чную  прадукцыю  жывёлагадоўл ,  
таксама  падлягаюць  с стэме  кантролю,  выкладзенай  у  главе  1.    гэты  
раздзел  гэтага  загалоўка.

Арган зацы   кантролю

(d)  у  дачыненн   да  кармоў:  тып,  у  тым  л ку  кармавыя  дабаўк ,  прапорцы   
розных  нгрэдыентаў  рацыёнаў    перыяды  доступу  да  зон  свабоднага  
выгулу,  перыяды  выгулу,  дзе  дзейн чаюць  абмежаванн ;

Кожны  раз,  кал   выкарыстоўваюцца  ветэрынарныя  лекавыя  сродк ,  
нфармацыя  ў  адпаведнасц   з  артыкулам  76(e)  пав нна  быць  аб'яўлена  

кантралюючаму  органу  або  органу,  перш  чым  жывёла  або  прадукты  
жывёлагадоўл   будуць  прададзеныя  як  арган чна  вырабленыя.  Жывёла,  
якая  падвяргаецца  апрацоўцы,  пав нна  быць  дакладна  дэнтыф кавана,  
асобна  ў  выпадку  буйных  жывёл;  ндыв дуальна,  або  партыям ,  або  па  
вуллях,  у  выпадку  птушк ,  дробных  жывёл    пчол.

2.  У  рэестр  пчальн ка  аб  выкарыстанн   кармоў  уносяцца  наступныя  
звестк :  в д  прадукту,  даты,  колькасць    вулл ,  дзе  ён  выкарыстоўваецца.

L  250/28

5.  Асабл вая  ўвага  пав нна  быць  нададзена  забеспячэнню  належнага  
здабывання,  перапрацоўк     захоўвання  прадуктаў  пчалярства.  Усе  меры  
па  выкананн   гэтага  патрабавання  пав нны  быць  заф ксаваны.

(e)  у  дачыненн   да  праф лактык     лячэння  захворванняў    
ветэрынарнай  дапамог :  дата  лячэння,  падрабязнасц   дыягназу,  
дазавання;  тып  лячэбнага  прадукту,  указанне  актыўных  
фармакалаг чных  рэчываў,  метад  лячэння    ветэрынарны  рэцэпт  
на  ветэрынарную  дапамогу  з  указаннем  прычын    перыядаў  адмены,  
як я  прымяняюцца  да  таго,  як  прадукты  жывёлагадоўл   могуць  быць  
прададзеныя  на  марк роўцы  як  арган чныя.

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

Кантрольныя  патрабаванн   да  ўстаноў  для  падрыхтоўк   прадуктаў  расл наводства  

  жывёлагадоўл     харчовых  прадуктаў,  як я  складаюцца  з  прадуктаў  

расл наводства    жывёлагадоўл

EN

6.  Адабранне  адросткаў    медаадборка  заносяцца  ў  рэестр  пчальн ка.

Артыкул  78

18.09.2008  г

Артыкул  79

Канкрэтныя  меры  барацьбы  з  пчалярствам

(b)  у  дачыненн   да  жывёлы,  якая  пак дае  гаспадарку:  узрост,  колькасць  
галоў,  вага  ў  выпадку  забою,  дэнтыф кацыйны  знак    прызначэнне;

Артыкул  77

Артыкул  80

3.  Кожны  раз,  кал   будуць  выкарыстоўвацца  ветэрынарныя  лекавыя  сродк ,  
тып  прадукту,  уключаючы  ўказанне  актыўнага  фармакалаг чнага  рэчыва,  
разам  з  дэталям   дыягназу,  дазоўк ,  спосабу  ўвядзення,  працягласц   
лячэння    прававой  перыяд  карэнцы   пав нен  быць  выразна  заф ксаваны  

  абвешчаны  кантралюючым  органам  або  ўладам  да  таго,  як  прадукты  
паступяць  на  рынак  як  арган чныя.

Некальк   вытворчых  падраздзяленняў  пад  к раўн цтвам  аднаго  аператара

РАЗДЗЕЛ  4
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Супольнасць,  забяспечваючы:

Арган зацы   кантролю

(a)  мя    адрас  першага  грузаатрымальн ка;

18.09.2008  г

(я)

Кал   мпарцёр  выконвае  мпартныя  аперацы   ў  розных  падраздзяленнях  або  

памяшканнях,  ён  пав нен  прадастаўляць  па  запыце  справаздачы,  згаданыя  ў  друг м  

абзацы  артыкула  63(2)  гэтага  Рэгламенту,  для  кожнага  з  гэтых  аб'ектаў.

Артыкул  84

3.  Кал   мпарцёр    першы  грузаатрымальн к  з'яўляюцца  адной    той  жа  юрыдычнай  

асобай    працуюць  у  адной  адз нцы,  справаздачы,  згаданыя  ў  друг м  абзацы  

артыкула  63(2),  могуць  быць  аформлены  ў  рамках  адной  справаздачы.

патрабаваць,

(II)

Па  запыце  кантралюючага  органа  або  кантрольнага  органа  пав нны  быць  

прадастаўлены  любыя  падрабязнасц   аб  арган зацы   транспарц роўк   ад  

экспарцёра  ў  трэцяй  кра не  да  першага  грузаатрымальн ка    ад  памяшканняў  або  

складск х  памяшканняў  першага  грузаатрымальн ка  да  грузаатрымальн каў  у  

межах  Супольнасц .

Гэты  раздзел  прымяняецца  да  любога  аператара,  як   ўдзельн чае  ў  якасц   

мпарцёра  /або  ў  якасц   першага  грузаатрымальн ка  ў  мпарце  /або  атрыманн   

арган чных  прадуктаў  за  свой  кошт  або  за  рахунак  ншага  аператара.

1.  У  выпадку  мпарцёра  поўнае  ап санне  адз нк ,  згаданай  у  артыкуле  63(1)(а),  

пав нна  ўключаць  памяшканн   мпарцёра    яго  мпартную  дзейнасць  з  указаннем  

пунктаў  паступлення  прадукцы   ў  Супольнасць    любых  ншыя  памяшканн ,  як я  

мпарцёр  мае  намер  выкарыстоўваць  для  захоўвання  мпартнай  прадукцы   да  яе  

дастаўк   першаму  атрымальн ку.

Патрабаванн   да  кантролю  для  падраздзяленняў,  як я  займаюцца  вытворчасцю,  

падрыхтоўкай  або  мпартам  арган чных  прадуктаў    як я  перадал   трэц м  

асобам  часткова  або  цалкам  адпаведныя  фактычныя  аперацы

сп с  субпадрадчыкаў  з  ап саннем  х  дзейнасц     
ўказаннем  кантрольных  органаў  або  органаў,  як м  яны  
падпарадкоўваюцца;

Артыкул  81

L  250/29

Артыкул  85

Імпарцёр  пав нен  своечасова  нфармаваць  кантралюючы  орган  або  кантрольны  

орган  аб  кожнай  парты ,  якая  будзе  ўвоз цца  ў

Артыкул  32  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007,  дакументальныя  доказы,  

згаданыя  ў  гэтым  артыкуле;

Па  запыце  кантралюючага  органа  або  кантралюючага  органа  iмпарцёра  апошнi  

перадае  iнфармацыю,  згаданую  ў  першым  абзацы,  кантралюючаму  органу  або  

кантралюючаму  органу  першага  грузаатрымальнiка.

Дакументальныя  рахунк

Артыкул  82

EN

(b)  любыя  падрабязнасц ,  як я  кантралюючы  орган  або  ўлада  можа  абгрунтаваць

Кантралюючы  орган  або  кантрольны  орган  пав нен  правяраць  дакументальныя  

рахунк ,  згаданыя  ў  артыкуле  83  гэтага  Рэгламенту,    сертыф кат,  згаданы  ў  

артыкуле  33(1)(d)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007,  або  дакументальныя  доказы,  згаданыя  

ў  артыкуле  32(1)(c)  апошняга  Палажэння.

2.  У  выпадку  першага  грузаатрымальн ка  поўнае  ап санне  адз нк ,  згаданай  у  

артыкуле  63(1)(а),  пав нна  паказваць  памяшканн ,  як я  выкарыстоўваюцца  для  

прыёму    захоўвання.

Імпарцёр    першы  грузаатрымальн к  пав нны  весц   асобную  складскую    

ф нансавую  справаздачнасць,  за  выключэннем  выпадкаў,  кал   яны  працуюць  у  адной  

адз нцы.

Інфармацыя  аб  мпартных  партыях

Вобласць  прымянення

У  дачыненн   да  аперацый,  як я  перадаюцца  трэц м  асобам,  поўнае  ап санне  

адз нк ,  згаданае  ў  артыкуле  63(1)(a),  пав нна  ўключаць:

Арган зацы   кантролю

(а)

у  выпадку  ўвозу  прадукцы   ў  адпаведнасц   з

Патрабаванн   да  кантролю  за  мпартам  расл н,  расл ннай  прадукцы ,  жывёлы,  

жывёлагадоўчай  прадукцы     харчовых  прадуктаў,  як я  ўключаюць  расл нную  

  (або)  жывёлагадоўчую  прадукцыю,  кармы  для  жывёл,  камб кармы    кармавыя  

матэрыялы  з  трэц х  кра н

Акрамя  таго,  дэкларацыя,  згаданая  ў  артыкуле  63(2),  пав нна  ўключаць  у  сябе  

абавязацельства  мпарцёра  забяспечыць,  каб  любыя  памяшканн ,  як я  мпарцёр  

будзе  выкарыстоўваць  для  захоўвання  прадукцы ,  падвяргал ся  кантролю,  як   

ажыццяўляецца  альбо  кантралюючым  органам,  альбо  кантролем  або,  кал   гэтыя  

складск я  памяшканн   знаходзяцца  ў  ншай  дзяржаве-члене  або  рэг ёне,  

кантралюючым  органам  або  органам,  адобраным  для  кантролю  ў  гэтай  дзяржаве-

члене  або  рэг ёне.

Артыкул  83

Артыкул  86

у  выпадку  прадуктаў,  мпартаваных  у  адпаведнасц   з  артыкулам  33  

Рэгламенту  (ЕС)  №  834/2007,  коп я  сертыф ката  праверк ,  згаданага  

ў  гэтым  артыкуле.

Кантрольныя  в з ты

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

РАЗДЗЕЛ  6

РАЗДЗЕЛ  5
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РАЗДЗЕЛ  8

РАЗДЗЕЛ  7

усе  практычныя  меры,  у  тым  л ку  адпаведную  с стэму  дакументальнага  

ўл ку,  як я  пав нны  быць  прыняты  на  ўзроўн   падраздзялення,  каб  

гарантаваць,  што  прадукты,  як я  аператар  размяшчае  на  рынку,  можна  

прасачыць,  у  выпадку  неабходнасц ,  х  пастаўшчыкоў,  прадаўцоў,  

грузаатрымальн каў    пакупн коў.

2.  Кал   кантралюючы  орган  або  кантрольны  орган  мае  абгрунтаваныя  падазрэнн ,  

што  аператар  мае  намер  размясц ць  на  рынку  прадукт,  як   не  адпавядае  

прав лам  арган чнай  вытворчасц ,  але  мае  спасылку  на  арган чны  метад  

вытворчасц ,  гэты  кантрольны  орган  або  кантрольны  орган  можа

Артыкул  90

EN

Артыкул  88

Парушэнн     абмен  нфармацыяй

(b)  п сьмовае  пагадненне  субпадрадчыкаў  аб  тым,  што  х  холдынг  будзе  

падлягаць  рэжыму  кантролю  ў  раздзеле  V  Палажэння

Меры  пры  падазрэнн   на  парушэнн     парушэнн

Кантрольныя  в з ты

Усе  памяшканн ,  як я  выкарыстоўваюцца  аператарам  для  ажыццяўлення  яго  

дзейнасц ,  могуць  правярацца  так  часта,  як  гэта  пагражае  сумяшчальн кам

Артыкул  89

Артыкул  87

ордэр.

У  выпадку  ўзн кнення  так х  сумневаў  аператар  пав нен  неадкладна  

паведам ць  пра  гэта  кантралюючаму  органу  або  ўладзе.  Кантралюючы  орган  

можа  запатрабаваць,  каб  прадукт  не  мог  быць  размешчаны  на  рынку  з  указаннем  

арган чнага  метаду  вытворчасц ,  пакуль  ён  не  пераканаецца,  што  нфармацыя,  

атрыманая  ад  аператара  або  з  ншых  крын ц,  не  пераканаецца,  што  сумневы  
был   л кв даваны.

У  мэтах  належнага  кантролю  за  аперацыям   дакументальныя  ўл к ,  згаданыя  

ў  артыкуле  66,  пав нны  ўключаць  нфармацыю  аб  паходжанн ,  характары    

колькасц   кармавых  матэрыялаў,  дабавак,  продажаў    гатовай  прадукцы .

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

(b)  памяшканн ,  як я  выкарыстоўваюцца  для  захоўвання  ншых  прадуктаў,  як я  

выкарыстоўваюцца  для  падрыхтоўк   кармоў;

(с)

Кантрольны  орган  або  ўлада  пав нны  звяртаць  асабл вую  ўвагу  на  крытычныя  

кантрольныя  кропк ,  пазначаныя  аператарам,  з  мэтай  усталявання  таго,  ц   

прав льна  праводзяцца  аперацы   па  наз ранн     праверцы.

Гэты  раздзел  прымяняецца  да  любога  падраздзялення,  якое  ўдзельн чае  ў  

падрыхтоўцы  прадуктаў,  згаданых  у  артыкуле  1(2)(c)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007,  

ад  свайго  ўласнага  рахунку  або  ад  мя  трэцяга  боку.

(e)  пры  неабходнасц   назва  кармавых  матэрыялаў,  як я  аператар  зб раецца  

прыгатаваць.

Арган зацы   кантролю

18.09.2008  г

Артыкул  91

3.  Кантрольны  орган  або  кантрольны  орган  пав нны  выкарыстоўваць  гэтыя  меры  

для  правядзення  агульнай  ацэнк   рызык,  звязаных  з  кожнай  падрыхтоўчай  

устаноўкай,    для  складання  плана  кантролю.  Гэты  план  кантролю  прадугледжвае  

м н мальную  колькасць  выпадковых  узораў  у  залежнасц   ад  патэнцыйных  

рызык.

(EC)  №  834/2007;

Кантрольныя  патрабаванн   да  агрэгатаў  нарыхтоўцы  кармоў

1.  Поўнае  ап санне  адз нк ,  згаданай  у  артыкуле  63(1)(а),  пав нна  ўказваць:

1.  Кал   аператар  л чыць  або  падазрае,  што  прадукт,  як   ён  выраб ў,  

падрыхтаваў,  мпартаваў  або  як   ён  атрымаў  ад  ншага  аператара,  не  адпавядае  

прав лам  арган чнай  вытворчасц ,  ён  пав нен  распачаць  працэдуры,  каб  або  

зняць  з  гэтага  прадукту  любую  спасылку  на  метад  арган чнай  вытворчасц   

або  аддзяленне    дэнтыф кацыя  прадукту.  Ён  можа  пастав ць  яго  на  

перапрацоўку,  упакоўку  або  на  рынак  тольк   пасля  л кв дацы   сумневаў,  за  

выключэннем  выпадкаў,  кал   ён  змешчаны  на  рынак  без  указання  метаду  

арган чнай  вытворчасц .

Кантрольнае  наведванне,  згаданае  ў  артыкуле  65,  пав нна  ўключаць  поўны  

ф з чны  агляд  ус х  памяшканняў.  Акрамя  таго,  кантралюючы  орган  або  

кантрольны  орган  пав нны  праводз ць  мэтанак раваныя  в з ты  на  аснове  

агульнай  ацэнк   патэнцыйных  рызык  невыканання  прав лаў  арган чнай  

вытворчасц .

Дакументальныя  рахунк

(a)  памяшканн ,  як я  выкарыстоўваюцца  для  прыёму,  падрыхтоўк     захоўвання  

прадуктаў,  прызначаных  для  кармлення  жывёл,  да    пасля  аперацый,  

звязаных  з  м ;

(d)  пры  неабходнасц ,  ап санне  камб корму,  як   аператар  мае  намер  

вырабляць,  у  адпаведнасц   з  артыкулам  5(1)(a)  Дырэктывы  79/373/EEC,  а  

таксама  в д  або  клас  жывёлы,  для  якога  камб корм  прызначаны  корм;

2.  Меры,  як я  пав нны  быць  прыняты  аператарам ,  у  адпаведнасц   з  Артыкулам  

63(1)(b),  каб  гарантаваць  выкананне  прав лаў  арган чнай  вытворчасц ,  пав нны  

ўключаць  указанне  мер,  згаданых  у  Артыкуле  26.

Вобласць  прымянення

(c)  памяшканн ,  як я  выкарыстоўваюцца  для  захоўвання  прадуктаў  для  мыцця    
дэз нфекцы ;

L  250/30
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ПЕРАХОДНЫЯ  І  ЗАКЛЮЧНЫЯ  ПАЛАЖЭННІ
ПЕРАДАЧА  ІНФАРМАЦЫІ  Ў  КАМІСІЮ,

РАЗДЗЕЛ  V

РАЗДЗЕЛ  1

(c)  колькасць  арган чнай  жывёлы    арган чных  прадуктаў  жывёльнага  
паходжання;

3.  Дзяржавы-члены  прымаюць  любыя  меры    санкцы ,  неабходныя  для  

прадух лення  махлярскага  выкарыстання  ўказанняў,  згаданых  у  раздзеле  
IV  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007    ў  раздзеле  III  /ц   Дадатку  XI  гэтага  
Рэгламенту.

18.09.2008  г

Артыкул  94

патрабаваць,  каб  аператар  мог  часова  не  прадаваць  прадукт  з  гэтай  
спасылкай  на  працягу  перыяду  часу,  як   ўстанаўл ваецца  кантралюючым  
органам  або  органам  кантролю.  Перад  прыняццем  такога  рашэння  
кантралюючы  орган  пав нен  дазвол ць  аператару  даць  каментары .  
Дадзенае  рашэнне  пав нна  быць  дапоўнена  абавязацельствам  выключыць  
з  гэтага  прадукта  любую  спасылку  на  метад  арган чнай  вытворчасц ,  
кал   кантралюючы  орган  або  кантрольны  орган  перакананы,  што  прадукт  не  
адпавядае  патрабаванням  арган чнай  вытворчасц .

Перадача  нфармацы   ў  кам с ю

дзейнасц .

1.  Дзяржавы-члены  прадастаўляюць  Кам с   наступную  нфармацыю  з  
дапамогай  камп'ютэрнай  с стэмы,  якая  дазваляе  электронны  абмен  
дакументам     нфармацыяй,  прадастаўленай  Кам с яй  (Генеральны  
дырэктарат  па  сельскай  гаспадарцы    разв цц   сельск х  раёнаў)  для  

ншай  нфармацы ,  акрамя  статыстычнай:

2.  Статыстычная  нфармацыя,  згаданая  ў  параграфе  1,  уключае,  у  
прыватнасц ,  наступныя  даныя:

3.  Для  перадачы  статыстычнай  нфармацы ,  згаданай  у  параграфах  1    2,  

дзяржавы-члены  пав нны  выкарыстоўваць  адз ны  пункт  уводу,  прадастаўлены  
Кам с яй  (Еўрастат).

(a)  да  1  студзеня  2009  года  нфармацыя,  згаданая  ў  п

Артыкул  93

L  250/31

Аднак,  кал   ў  названы  тэрм н  падазрэнне  не  пацвярджаецца,  пастанова,  
згаданая  ў  абзацы  першым,  адмяняецца  не  пазней  за  заканчэнне  гэтага  
тэрм ну.  Аператар  пав нен  у  поўнай  меры  супрацоўн чаць  з  кантрольным  
органам  або  ўладай  у  вырашэнн   падазрэнняў.

(b)  да  31  сакав ка  кожнага  года  нфармацыю,  згаданую  ў  п

(b)  арган чная  вытворчасць  сельскагаспадарчых  культур    пасяўная  
плошча  пад  канверс ю    арган чную  вытворчасць;

4.  Палажэнн ,  як я  адносяцца  да  характарыстык  статыстычных  даных    
метададзеных,  вызначаюцца  ў  кантэксце  Статыстычнай  праграмы  

Супольнасц   на  аснове  мадэляў  або  анкет,  даступных  праз  с стэму,  
згаданую  ў  параграфе  1.

2.  Кал   дзяржава-член  выяўляе  парушэнн   або  парушэнн ,  звязаныя  з  
прымяненнем  гэтага  Рэгламенту  ў  прадукце,  як   паступае  з  ншай  
дзяржавы-члена    мае  ўказанн ,  згаданыя  ў  раздзеле  IV  Рэгламенту  (EC)  
№  834/2007    раздзеле  III  /або  Дадатку  XI  гэтага  Рэгламенту,  ён  

нфармуе  дзяржаву-члена,  якая  прызначыла  кантрольны  орган  або  
кантрольны  орган,    пра  гэта  Кам с ю.

2.  Дадзеныя  перадаюцца,  уводзяцца    абнаўляюцца  ў  с стэме,  згаданай  у  
параграфе  1,  пад  адказнасць  кампетэнтнага  органа,  як  пазначана  ў  
артыкуле  35  Рэгламенту  (ЕС)  №  834/2007,  сам м  органам  або  органам  як м  
гэтая  функцыя  была  дэлегавана.

Іншая  нфармацыя

EN

(d)  даныя  аб  арган чнай  прамысловай  вытворчасц   па  тыпах

камп'ютэрная  с стэма,  якая  дазваляе  электронны  абмен  дакументам     
нфармацыяй,  прадастаўленай  Кам с яй  (Еўрастат)  да  1  л пеня  кожнага  

года.

Артыкул  92

(c)  да  1  л пеня  кожнага  года  ўсю  ншую  нфармацыю,  якая  патрабуецца  або  
патрэбна  ў  адпаведнасц   з  дадзеным  Палажэннем.

Абмен  нфармацыяй

(a)  колькасць  арган чных  вытворцаў,  перапрацоўшчыкаў,  мпарцёраў    
экспарцёраў;

Артыкул  35  (а)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007    пасля  кожнай  змены,  
кал   яна  з'яв цца;

Статыстычная  нфармацыя

1.  Дзяржавы-члены  прадастаўляюць  Кам с   штогадовую  статыстычную  
нфармацыю  аб  арган чнай  вытворчасц ,  згаданую  ў  артыкуле  36  

Рэгламенту  (ЕС)  №  834/2007,  выкарыстоўваючы

1.  Кал   аператар    яго  субпадрадчык   правяраюцца  розным   
кантралюючым   органам   або  органам   кантролю,  заява,  згаданая  ў  

артыкуле  63(2),  пав нна  ўключаць  згоду  аператара  ад  яго  мя    ад  мя  
яго  субпадрадчыкаў  аб  тым,  што  розныя  кантрольныя  органы  або  кантрольныя  
органы  могуць  абменьвацца  нфармацыяй  аб  аперацыях,  як я  знаходзяцца  
пад  х  кантролем,    аб  тым,  як  гэты  абмен  нфармацыяй  можа  ажыццяўляцца.

Артыкул  35(b)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007,  што  тычыцца  органаў  
кантролю    органаў,  зацверджаных  31  снежня  папярэдняга  года,

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза
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РАЗДЗЕЛ  2
№  834/2007    да  ўключэння  канкрэтных  рэчываў  у  адпаведнасц   з  
артыкулам  16  (f)  гэтага  Рэгламенту,  могуць  выкарыстоўвацца  тольк   
прадукты,  дазволеныя  кампетэнтным   органам .

№  2092/91  можа  адбывацца  ў  памяшканн   пры  ўмове,  што  кантрольныя  
в з ты,  згаданыя  ў  артыкуле  65  (1),  праводзяцца  па  меншай  меры  два  разы  
на  год.

3.  Палажэнн ,  як я  адносяцца  да  характарыстык  даных    
метададзеных,  вызначаюцца  на  аснове  мадэляў  або  анкет,  
даступных  праз  с стэму,  згаданую  ў  пункце  1.

Артыкул  95

№  2092/91  можа  працягваць  выкарыстоўвацца  для  прадуктаў,  выстаўленых  на  
рынак  з  указаннем  арган чнай  вытворчасц ,  да  1  студзеня  2012  г.,  кал   
прадукт  у  ншым  выпадку  адпавядае  патрабаванням  Рэгламенту  (EC)  
834/2007.

4.  Кастрацыю  парасят  можна  праводз ць  без  прымянення  анестэз     (або)  
аналгез   ў  пераходны  перыяд,  як   заканчваецца  31  снежня  2011  г.

9.  Запасы  прадуктаў,  вырабленых,  упакаваных    марк раваных  да  1  студзеня  
2009  г.  у  адпаведнасц   з  Рэгламентам  (ЕЭС)  №  2092/91,  могуць  працягвацца  
ў  продажы  з  умовам   арган чнай  вытворчасц   да  вычарпання  запасаў.

EN

Спасылк   на  адмененыя  Палажэнн     Палажэнне  (ЕЭС)

Адмян ць

7.  Дазволы  на  выкарыстанне  неарган чных  нгрэдыентаў  сельскагаспадарчага  

паходжання,  выдадзеныя  дзяржавам -членам   ў  адпаведнасц   з  Рэгламентам  (ЕЭС)

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

Аднак  дазволы,  выдадзеныя  ў  адпаведнасц   з  артыкулам  3  (6)  ранейшага  
Рэгламенту,  заканчваюцца  31  снежня  2009  г.

2.  Кампетэнтны  орган  можа  дазвол ць  на  пераходны  перыяд,  
як   заканчваецца  31  снежня  2010  г.,  выключэнн ,  як я  
тычацца  ўмоў  утрымання    шчыльнасц   пагалоўя,  як я  
прадастаўляюцца  жывёлагадоўчым  гаспадаркам  на  падставе  
адступлення,  прадугледжанага  ў  частцы  B,  пункт  8.5.1  Дадатку  
I.  да  Рэгламенту  (ЕЭС)  №  2092/91.  Аператары,  як я  карыстаюцца  
гэтым  пашырэннем,  пав нны  прадстав ць  кантрольнаму  органу  
або  кантрольнаму  органу  план,  як   змяшчае  ап санне  мер,  
нак раваных  на  забеспячэнне  выканання  палажэнняў  прав лаў  
арган чнай  вытворчасц   да  канца  пераходнага  перыяду.  
Кампетэнтны  орган  можа  працягваць  дазваляць  гэтую  меру  па  
просьбе  асобных  аператараў  для  яе  прымянення  на  працягу  
абмежаванага  перыяду,  як   заканчваецца  да  31  снежня  2013  г.,  
пры  дадатковай  умове,  што  кантрольныя  в з ты,  згаданыя  ў  
артыкуле  65(1),  праводзяцца  не  менш  за  два  разы  на  год.

(i)  с стэма  разл ку  працэнтнага  ўтрымання  арган чных  нгрэдыентаў  
ежы;

6.  Для  мэт  артыкула  12(1)(j)  Рэгламенту  (EC)

8.  На  працягу  пераходнага  перыяду,  як   заканчваецца  1  л пеня  2010  г.,  
аператары  могуць  працягваць  выкарыстоўваць  у  марк роўцы  палажэнн ,  
выкладзеныя  ў  Рэгламенце  (ЕЭС)  №  2092/91  для:

3.  Для  пераходнага  перыяду,  як   заканчваецца  31  снежня  2010  г.,  заключны  
этап  адкорму  авечак    св ней  для  вытворчасц   мяса,  як  выкладзена  ў  
пункце  8.3.4  Дадатку  IB  Рэгламенту  (ЕЭС)

Артыкул  96

5.  Да  ўключэння  дэталёвых  прав лаў  апрацоўк   кармоў  для  хатн х  жывёл  
прымяняюцца  нацыянальныя  прав лы  або  пры  х  адсутнасц   прыватныя  
стандарты,  прынятыя  або  прызнаныя  дзяржавам -членам .

Пераходныя  меры

№  1452/2003  страц л   с лу.

10.  Упаковачны  матэрыял  у  адпаведнасц   з  Палажэннем  (ЕЭС)

18.09.2008  г

Пераходныя    заключныя  палажэнн

№  2092/91  тлумачыцца  як  спасылка  на  гэты  Рэгламент    чытаецца  
ў  адпаведнасц   з  карэляцыйнай  табл цай  у  Дадатку  XIV.

L  250/32

№  207/93  можна  л чыць  прынятым  у  адпаведнасц   з  дадзеным  Палажэннем.

(ii)  нумар  кода  /або  назва  кантралюючага  органа  або  кантрольнага  органа.

Рэгламенты  (ЕЭС)  №  207/93,  (ЕС)  №  223/2003    (ЕС)

1.  На  працягу  пераходнага  перыяду,  як   заканчваецца  31  снежня  
2010  г.,  буйную  рагатую  жывёлу  можна  трымаць  на  прывяз   ў  будынках,  
як я  ўжо  снавал   да  24  жн ўня  2000  г.,  пры  ўмове,  што  забяспечваюцца  
рэгулярныя  прагулк     вырошчванне  адбываецца  ў  адпаведнасц   з  
патрабаванням   да  дабрабыту  жывёл  з  месцам   з  зручнай  падсц лкай,  
а  таксама  ндыв дуальным  к раваннем    пры  ўмове,  што  кампетэнтны  
орган  санкцыянаваў  гэтую  меру.  Кампетэнтны  орган  можа  працягваць  
дазваляць  гэтую  меру  па  просьбе  асобных  аператараў  для  яе  
прымянення  на  працягу  абмежаванага  перыяду,  як   заканчваецца  да  
31  снежня  2013  г.,  пры  дадатковай  умове,  што  кантрольныя  в з ты,  

згаданыя  ў  артыкуле  65(1),  праводзяцца  не  менш  за  два  разы  на  год.
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Марыяна  ФІШЭР  БОЭЛЬ

EN

Артыкул  97

Гэты  Рэгламент  уступае  ў  с лу  на  сёмы  дзень  пасля  яго  апубл кавання  ў  Аф цыйным  часоп се  Еўрапейскага  Саюза.

Аднак  пункт  2(а)  артыкула  27    артыкул  58  прымяняюцца  з  1  л пеня  2010  года.

L  250/33

Уступленне  ў  с лу    прымяненне

18.09.2008  г Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюза

Гэты  Рэгламент  з'яўляецца  абавязковым  ва  ўсёй  сваёй  паўнаце    непасрэдна  прымяняецца  ва  ўс х  дзяржавах-членах.

Здзейснена  ў  Брусел   5  верасня  2008  г.

Для  кам с

Член  Кам с

Ён  прымяняецца  з  1  студзеня  2009  года.
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Адходы  вырошчвання  грыбоў

Угнаенн     кандыцыянеры  глебы,  згаданыя  ў  артыкуле  3(1)

Кампаставаныя  экскрыменты  жывёл,

А

казурк

был   падвергнуты  кампаставання  або  анаэробнай

рагавая  мука

Камб наваныя  прадукты  або  прадукты,  як я  
змяшчаюць  тольк   матэрыялы,  перал чаныя  н жэй:

А

с стэмы,  прынятай  дзяржавай-членам

Гуано

мех

Завадское  паходжанне  забаронена

Першапачатковы  склад  падкладк   пав нен  быць  абмежаваны

паходжанне,  як  паказана  н жэй:

ферментацыя  для  вытворчасц   б ягазу

А

Завадское  паходжанне  забаронена

мясная  мука

хром  (VI):  0

касцяная  мука  або  дежелатинизированная  костка

Гаспадарчы  гной

Кампост  або  ферментаваны  бытавой

А

Кампост  або  ферментаваны  сумесь

Макс мальныя  канцэнтрацы   ў  мг/кг  сухога  рэчыва:  кадм й:

валасы

Завадское  паходжанне  забаронена

А

Тольк   бытавыя  адходы  расл ннага    жывёльнага  паходжання

А

пяро,  валасы    «шыкетка».

А

уключаючы  птушыны  памёт    кампенсаваны  
гной

адходы

ферментацыя  для  вытворчасц   б ягазу

Прадукт,  як   змяшчае  сумесь  экскрыментаў  жывёл  

Прадукт,  атрыманы  з  адасобленых  бытавых  адходаў,

тарфяная

расл нны  рэчыва

малочныя  прадукты

А

А

прадукты  гэтага  Дадатку

0,7;  медзь:  70;  н кель:  25;  св нец:  45;  цынк:  200;  ртуць:

крывяная  мука

Гной  высушваюць    абязводжваюць

Тольк   пры  вытворчасц   ў  закрытай    кантраляванай  калекцы

А

поўсць

Выкарыстоўваць  пасля  кантраляванага  зак сання  /або  адпаведна

Выкарыстанне  абмежавана  садаводствам  (агародн цтва,  кветкаводства,

А

прыём  ежы

Прадукт,  атрыманы  з  сумесяў  расл нных  рэчываў,  як я

Макс мальная  канцэнтрацыя  ў  мг/кг  сухога  рэчыва

ДАДАТАК  I

Завадское  паходжанне  забаронена

0,4;  хром  (агульны):  70;  хром  (VI):  0

Dejecta  чарвякоў  (гумус)  

мука  з  капытоў

Вадк я  экскрыменты  жывёл

птушыны  памёт

развядзенне

лесаводства,  гадавальн к)

Прадукты  або  пабочныя  прадукты  жывёльнага  паходжання

рыбная  мука

расл нны  матэрыял  (падсц лка  для  жывёл).

як   быў  падвергнуты  кампаставання  або  анаэробнай

Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюзаENL  250/34 18.09.2008  г

B:  дазволены  ў  адпаведнасц   з  Рэгламентам  (EC)  №  834/2007

Аўтарызацыя

A:  дазволена  ў  адпаведнасц   з  Рэгламентам  (ЕЭС)  №  2092/91    перанесена  ў  дзеянне  Артыкулам  16(3)(с)  Рэгламенту  (ЕС)  №  834/2007

нататка:

Імя Ап санне,  патрабаванн   да  складу,  умовы  выкарыстання
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Прадукт,  атрыманы  з  сырой  кал йнай  сол   ф з

А

А

(EC)  №  2003/2003  Еўрапейскага  парламента  

Карбанат  кальцыя

А

Пазакаранёвая  апрацоўка  яблынь,  пасля  выяўлення  дэф цыту

А

Рэгламент  2003/2003

А

Ам ячная  барда  выключана

Кампостная  кара

М краэлементы

Прамысловая  вапна  з  цукровай  вытворчасц

,

Утрыманне  кадм ю  менш  або  роўна  90  мг/кг  Р205

А

Тольк   натуральнага  паходжання

Прадукты,  вызначаныя  ў  Дадатку  ID.3  Палажэння  2003/

Прадукты    пабочныя  прадукты  расл наводства

(ii)  экстракцыя  вадой  або  водным  растворам  к слаты  /або  шчолачы

працэс  экстракцы ,  як   змяшчае,  магчыма,  таксама  магн й

Тольк   натуральнага  паходжання

Сульфат  кал ю,  магчыма,  змяшчае  соль  
магн ю

Хлорысты  натрый

А

А

кальцыя

Прадукты,  вызначаныя  ў  пункце  1  Дадатку  IA.3.  з

Накольк   непасрэдна  атрымана:

Тольк   натуральнага  паходжання

А

Асноўны  дзындра

Прамысловая  вапна  з  вакуумнай  сол

Неарган чныя  м краэлементы,  перал чаныя  ў  частцы  Е  Дадатку  I  да

Драўн на,  не  апрацаваная  х м катам   пасля  высечк

2003  год

паходжання  для  ўгнаенняў

сол

рашэнне

Пабочны  прадукт  вытворчасц   цукру  з  цукровых  буракоў

А

А

Сульфат  магн ю  (кизерит)

Рада  (1 ),  якая  датычыцца  ўгнаенняў.  

Утрыманне  кадм ю  менш  або  роўна  90  мг/кг  P205

(мел,  мергель,  молаты  вапняк,  брэтон

Драўняны  попел

(i)  ф з чныя  працэсы,  уключаючы  абязводжванне,  замарожванне  

Сырая  кал йная  соль  або  ка н т
Рэгламент  2003/2003

вытворчасц

А

Рэгламент  2003/2003

З  драўн ны,  не  апрацаванай  х м катам   пасля  высечк

А

А

Выкарыстанне  абмежавана  асноўным   глебам   (pH  >  7,5)

напрыклад,  магнез альны  мел,  молаты  магн й,  вапняк

Сульфат  кальцыя  (г пс)

П лав нне    дранка

(iii)  зак санне

Барда    экстракт  барды

Знойдзены  пабочны  прадукт  вакуумнай  вытворчасц   сол   з  расола

А

Раствор  хларыду  кальцыя

А

Прадукт,  вызначаны  ў  пункце  6  Дадатку  IA.2.  Рэгламенту

Прыклады:  жмых,  шалуп на  какавы,  солад

мел ярант,  (maerl),  фасфатны  мел)

Мякк   молаты  фасфарыт

у  гарах

Прадукты,  названыя  ў  пункце  1  Дадатку  ID.  Рэгламенту

Элементарная  сера

А

Тольк   здабывал   соль

А

Прадукт,  вызначаны  ў  пункце  7  Дадатку  IA.2.  да  Палажэння

Тольк   натуральнага  паходжання

Алюм н й-кальцыевы  фасфат

А

Прадукты,  названыя  ў  пункце  1  Дадатку  IA.2.  з

Марск я  водарасц     прадукты  з  х

Каменная  мука    гл ны

Драўн на,  не  апрацаваная  х м катам   пасля  высечк

2003/2003,

7

А

Карбанат  магн ю    кальцыя

2003/2003

А

шл фоўка

А

Імя

)  OJ  L  304,  21.11.2003,  стар.  1.

Ап санне,  патрабаванн   да  складу,  умовы  выкарыстанняАўтарызацыя

(

18.09.2008  г L  250/35Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюзаEN

1
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А

Інсектыцыд,  рэпеленты

А

А

Тольк   там,  дзе  прыняты  меры  для  м н м зацы   рызык   ключа

А

ДАДАТАК  II

Расл нныя  алею  (напрыклад,  алей  мяты,  сасновы  алей,

Інсектыцыд

Г драл заваныя  вавёрк .

Ротэнон,  выняты  з  Derris  spp.

грыбы)

А

з  ншым   адпаведным   прадуктам   гэтага  сп су

3.  Рэчывы,  як я  выпрацоўваюцца  м краарган змам

Пиретрины,  вынятыя  з  Chrysanthe-mum  
cinerariaefolium

в ды

супрац ў

Інсектыцыд

Лецыц н

Пчал ны  воск

Інсектыцыд

2.  М краарган змы,  як я  выкарыстоўваюцца  для  б ялаг чнай  барацьбы  са  шкодн кам     хваробам

Жэлац н

А

Інсектыцыд

Квас я,  здабытая  з  Quassia  amara

Інсектыцыд,  акарицид,  фунг цыд    нг б тар  ўсходаў.

Атрактант,  тольк   ў  пастках

Азадырахц н,  атрыманы  з  Azadir-
achta  indica  (дрэва  Н м)

Пестыцыды  —  сродк   абароны  расл н,  згаданыя  ў  артыкуле  5(1)

  Lonchocarpus  spp.    тэрфрас я

Атрактант,  тольк   ў  аўтарызаваных  праграмах  у  спалучэнн

алей  кмен).

М краарган змы  (бактэры ,  в русы  А

Сп насад

А

А

А

А

параз то даў    м н м заваць  рызыку  разв цця

4.  Рэчывы,  як я  будуць  выкарыстоўвацца  ў  пастках  /або  дазатарах

Диамонийфосфат

А

Сродак  для  абрэзк

Фунг цыд

Інсектыцыд

1.  Рэчывы  расл ннага  або  жывёльнага  паходжання

EN Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюзаL  250/36 18.09.2008  г

Аўтарызацыя

Аўтарызацыя

Ап санне,  патрабаванн   да  складу,  умовы  выкарыстання

B:  дазволены  ў  адпаведнасц   з  Рэгламентам  (EC)  №  834/2007

Ап санне,  патрабаванн   да  складу,  умовы  выкарыстання

Аўтарызацыя

A:  дазволена  ў  адпаведнасц   з  Рэгламентам  (ЕЭС)  №  2092/91    перанесена  ў  дзеянне  Артыкулам  16(3)(с)  Рэгламенту  (ЕС)  №  834/2007

Аўтарызацыя

нататка:

Імя

Ап санне,  кампаз цыйныя  патрабаванн ,  умовы  выкарыстання

Ап санне,  кампаз цыйныя  патрабаванн ,  умовы  выкарыстання

Імя

Імя

Імя
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Аўтарызацыя

Ап санне,  кампаз цыйныя  патрабаванн ,  умовы  выкарыстанняІмя

Ап санне,  кампаз цыйныя  патрабаванн ,  умовы  выкарыстання

Імя

Аўтарызацыя

Ап санне,  патрабаванн   да  складу,  умовы  выкарыстанняАўтарызацыя

Імя

Аўтарызацыя Ап санне,  кампаз цыйныя  патрабаванн ,  умовы  выкарыстанняІмя

18.09.2008  г L  250/37Аф цыйны  часоп с  Еўрапейскага  саюзаEN

з  папярэдняга  абзаца  прадугледжваюць,  што  6  кг  медз

А

садав на  тольк   як  частка  стратэг   праф лактык   пладажэрк

6.  Іншыя  рэчывы  з  традыцыйнага  выкарыстання  ў  арган чным  земляробстве

Кварцавы  пясок

Інсектыцыд

Інсектыцыд,  фунг цыд;

Фунг цыд.

лямбдацыгалотрын)

Інсектыцыд,  акарицид

не  больш  за  6  кг

А

А

лазы.

Атрактант;  парушальн к  сэксуальнага  паводз наў;  тольк   ў  пастках  

5.  Прэпараты  для  павярхоўнага  рассыпання  пам ж  культурным   расл нам

л м т  можа  быць  перавышаны  ў  дадзеным  годзе  пры  ўмове,  што

А

Параф навыя  масла

Г дракс д  кальцыя

сера

да  6  кг  медз   з  га  ў  год

Інсектыцыд;  тольк   ў  пастках  са  спецыф чным   аттрактантам ;  тольк

А

актанат

Прадух ленне  паспявання  бананаў

А

Малюскацыд

дазатары

сярэдняя  колькасць,  фактычна  выкарыстаная  за  5-гадовы  перыяд

А

М неральныя  алею

Фунг цыд

тольк   ў  фруктовых  дрэвах,  в награднай  лазе,  ал ўкавых  дрэвах    трап чных  культурах  (напр

шкоду  ў  цытрусавых;  Індукцыя  цв цення  ананаса;  прарастанне

супраць  Bactrocera  oleae    Ceratitis  capitata  Wied.

Алюм н евы  кал й  (сульфат  алюм н ю)  
(кал н т)

Для  шматгадовых  культур  дзяржавы-члены  могуць,  у  адступленне

А

Этылен

А

Медзь  у  выглядзе  г дракс ду  медз ,  
акс хларыду  медз   (трохасноўны)

А

Б карбанат  кал ю

як   складаецца  з  гэтага  года    з  чатырох  папярэдн х  гадоў

А

Фунг цыд,  нсектыцыд,  акарицид

7.  Іншыя  рэчывы

Тольк   на  пладовых  дрэвах,  у  тым  л ку  ў  гадавальн ках,  для  барацьбы  з  Нектрией

А

бананы);

тармажэнне  ў  бульбе    цыбул

Рэпеленты

А

Ачыстка  бананаў,  к в     как ;  Граду роўка  цытрусавых

Фасфат  жалеза  (жалеза  (III)  ортафасфат)

Марганцоўкай

Кал евая  соль  тоўстай  к слаты  (мяккае  мыла)

Фунг цыд

медны  купарвас,  зак с  медз ,  медзь

Пиретроиды  (тольк   дэльтаметрын  або

А

Феромоны

гал гена

Фунг цыд,  бактэрыцыд;  тольк   ў  фруктовых  дрэў,  ал ўкавых  дрэў  

Фунг цыд,  акарицид,  рэпелент

А

Вапна  серная  (пол сульф д  кальцыя)
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Бык   для  развядзення

М н мальныя  плошчы  паверхняў  у  памяшканн     на  вул цы    ншыя  характарыстык   жылля  ў  розных  в даў  

7,5  св наматак

4,0

8,0

да  50

больш  за  40  дзён    вышэй

Куры  нясушк

больш  за  350

0,6

10

20  (за

Опорос  св наматак  парасятам   ўверх

5  з  м н мумам

2,5  самка

стацыянарнае  жыллё)

Развядзенне    адкорм  буйной  рагатай  жывёлы

Авечк     козы

1,1

4  бройлера    цесарка

4,  пры  ўмове,  што  л м т  170  кг6

Кал   ручк   выкарыстоўваюцца  для  натуральных

1  м2 /100  кг

да  85 0,8

30

18  7  курэй-нясушак

гв нея

Ва  ўс х  названых  вышэй  в дах

да  350

10  з  
макс мумам  21  кг

6

  парнакапытных

1,3

4,5  качк

Н/га/год  не  перавышана

в ды  прадукцы ,  згаданыя  ў  артыкуле  10(4)

1,1

да  30  кг

2,5

да  110

Дойныя  каровы

гняздо  або  ў  выпадку  з

1

птушка

1,5

1,5  авечк /козы

да  40  дзён

3,7  з  м н мумам  0,75  м2 /

6  мужчын

мяжа  170  кг  N/га/год  не  з'яўляецца

4,5

да  100

0,6

жывая  маса/м2
10  ндычка

1,9

1.  Буйная  рагатая  жывёла,  парнакапытныя,  авечк ,  казы    св нн

0,4

0,5

120  см2 /пт

абслугоўванне:  10  м2 /кабан

агульнае  гняздо

Парасяты

тольк )

ДАДАТАК  III

0,35  баран ны /  казляняц

2,5

1,9

Адкорм  св ней

перавышаны

100  кг

15  гусей

да  200

3

2,5

Вывадныя  св нн

2.  Хатняя  птушка

Адкорм  птушк   (у

0,8
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(м2  плошчы,  даступнай  у  кручэнн /напор)
гняздо

Жывы  вага  м н мум

Пляцоўка  на  адкрытым  паветры

акунь/

Унутраная  зона

(чыстая  плошча,  даступная  для  жывёл)

(чыстая  плошча,  даступная  для  жывёл)

см

Няма  жывёл/м2

Унутраная  зона

М2 /  галаваМ2 /  галава

(плошча  для  практыкаванняў,  за  выключэннем  пашы)

Пляцоўка  на  адкрытым  паветры

жывёла

(кг)

Machine Translated by Google



Адкорм  птушк   ў  
перасоўных  памяшканнях

30  кг  жывой  масы /  м2

16  (1 )  у  маб льных  
птушн ках  з  
макс мумам

2,5  пры  ўмове,  што  л м т  170  кг  N/га/год  не  
перавышаны

1

Няма  жывёл/м2 акунь/ гняздо

(

Плошча  на  адкрытым  

паветры  (м2  плошчы,  даступнай  у  кручэнн /напор)см

(чыстая  плошча,  даступная  для  жывёл)

Унутраная  зона

)  Тольк   ў  выпадку  маб льных  дамоў,  плошча  як х  не  перавышае  150  м2 .

жывёла
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Парасяты

230

Самк   племянных  трусоў

2,5

Іншая  буйная  рагатая  жывёла  ва  ўзросце  да  аднаго  года

ДАДАТАК  IV

2

Самк   буйной  рагатай  жывёлы  ва  ўзросце  ад  аднаго  да  менш  чым  двух  гадоў

2

Св нн   на  адкорме

Развядзенне  цялушак

5

100

Сталовыя  куры

Цяляты  на  адкорме

Іншыя  каровы

3,3

Дойныя  каровы

13,3

14

Авечк

Самцы  буйной  рагатай  жывёлы  ва  ўзросце  ад  аднаго  да  двух  гадоў

2

2,5

Козы

Развядзенне  св наматак

Самцы  буйной  рагатай  жывёлы  ва  ўзросце  ад  двух  гадоў

Макс мальная  колькасць  жывёл  на  гектар,  згаданая  ў  артыкуле  15  (2)

Іншыя  св нн

5

2,5

580

Куры  нясушк

Цялушк   на  адкорме

3,3

13,3

6,5

74

Выбракоўваюць  дойных  кароў

2

14

Коня  старэйшыя  за  паўгода
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экв валентна  170  кг  N/га/год
Макс мальная  колькасць  жывёл  на  га

Клас  або  в д
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1.2.  Алейнае  насенне,  алейныя  плады,  прадукты  з  х    пабочныя  прадукты:

—  Масл ны,  мякаць  масл н

—  Проса  як  крупы

ДАДАТАК  V

1.3.  Насенне  бабовых,  х  прадукты    пабочныя  прадукты:

—  Сорга  як  зерне

—  Соевыя  бабы,  падсмажаныя,  з  кашыцай    шалуп най

1.  НЕАРГАНІЧНЫЯ  КАРМЫ  РАСЛІННАГА  ПАХОДЖАННЯ

—  Спелба  як  зерне

—  Бавоўна  ў  якасц   насення    насення

—  Эрв л  у  выглядзе  насення,  асадку    вотруб'я

—  Гайка  зародкаў  рысу

—  П ваварныя  збожжа

—  Насенне  кунжуту  ў  якасц   экстракта

—  Авёс  у  выглядзе  зерня,  шматкоў,  прамежку,  шалуп ны    вотруб'я

—  Кукуруза  ў  выглядзе  збожжа,  вотруб'е,  асадак,  гайка    глютен

—  Гарох  у  насенн ,  прасякнутае,  вотруб'е

—  Насенне  рапсу,  рапс    шалуп на

—  Жыта  як  збожжа    прамежак

—  Расл нныя  алею  (з  ф з чнай  экстракцы ).

—  Гарбузовыя  семечк   ў  якасц   гаючага  сродк

Кармавыя  матэрыялы,  згаданыя  ў  артыкуле  22(1),  (2)    (3)

—  Пшан ца  ў  выглядзе  збожжа,  прамежкавага  праростка,  вотруб'я,  клейкав ны  корму,  клейкав ны    зародкаў

—  Насенне  сланечн ка  як  насенне    лушчэнне

—  Нут  у  выглядзе  насення,  асадку    вотруб'я

—  Трыц кале  як  зерне

1.1.  Крупы,  збожжа,  прадукты  з  х    субпрадукты:

—  Льняное  семя  як  насенне    выдатка

—  В ка  курыная  ў  выглядзе  насення,  падвергнутага  тэрм чнай  апрацоўцы,  асадку    вотруб'я

—  Бабы  ў  выглядзе  насення,  асадку    вотруб'я

—  Саладовыя  кульмы

—  Ядра  пальмаў  як  экстракт

—  Ячмень  у  выглядзе  зерня,  бялку    прамежку
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—  Яблык ,  айва,  грушы,  перс к ,  нжыр,  в наград    х  мякаць

—  Канюшына

—  Бульбяная  мякаць  (пабочны  прадукт  экстракцы   бульбянога  крухмалу)

—  Конск я  бабы  ў  выглядзе  насення  прасякання    вотруб'я

—  Трава  (атрымл ваюць  з  кармавых  расл н)

—  Бульбяны  бялок

—  Гайка  з  грэцкага  арэха

—  Луб н  у  выглядзе  насення,  асадку    вотруб'я

1.5.  Іншыя  насенне    садав на,  прадукты  з  х    пабочныя  прадукты:

—  Какава-шалуп на    экспеллер

—  Сена

—  Батат  як  клубень

—  Мякаць  цытрусавых

1.6.  Кармы    грубыя  корму:

—  Жом  цукровых  буракоў

—  Струк   ражковага  дрэва    шрот  з  х

—  Салома  збожжавых

—  Каштаны

—  Бульбяны  крухмал

—  Шрот  з  канюшыны

—  Шрот  з  люцэрны

—  В ка  ў  выглядзе  насення,  асадка    вотруб'я

—  Ман ёка.

—  Гайка  з  фундука

—  Травяная  мука

—  Ражковы  дрэва

1.4.  Клубн ,  каран ,  прадукты  х  перапрацоўк     субпрадукты:

—  Жалуды.

—  С лас

—  Карняплоды  на  корм

-  Гарбузы,

—  Люцэрна

—  Бульба
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—  Тварог    к слае  малако

2.3.  Яйка    яечныя  прадукты

2.  КАРМЫ  ЖЫВЁЛЬНАГА  ПАХОДЖАННЯ

1.7.  Іншыя  расл ны,  х  прадукты    пабочныя  прадукты:

3.  КАРМЫ  МІНЕРАЛЬНАГА  ПАХОДЖАННЯ

—  Сырое  малако

У  адпаведнасц   з  наступным   абмежаванням :  прадукты  паходзяць  тольк   з  устойл вага  рыбалоўства    пав нны  выкарыстоўвацца  тольк   для  ншых  
в даў,  акрамя  траваедных

—  Шрот  з  марск х  водарасцяў  (атрыманы  шляхам  высушвання    драбнення  марск х  водарасцяў    прамытых  для  зн жэння  ўтрымання  ёду)

—  Абястлушчанае  малако,  сухое  абястлушчанае  малако,

—  Рыб н  тлушч    рыб н  тлушч  нераф наваны

—  марская  неачышчаны  соль

—  Травы

—  Парашок  лактозы

—  Г драл зат    пратэал заты,  атрыманыя  пад  дзеяннем  ферментаў,  у  растваральнай  ц   нерастваральнай  форме,  як я  прадастаўляюцца  выключна

—  Экстракты  расл ннага  бялку  (выключна  для  маладых  жывёл)

—  Сыроватка,  парашок  малочнай  сыроватк ,  парашок  малочнай  сыроватк   з  н зк м  утрыманнем  цукру,  парашок  бялку  малочнай  сыроватк   (экстрагаваны  ф з чнай  апрацоўкай)

—  сульфат  натрыю

2.2.  Рыба,  ншыя  марск я  жывёлы,  прадукты  з  х    субпрадукты:

2.1.  Малако    малочныя  прадукты:

—  Яйк     яйкапрадукты  на  корм  для  птушк ,  пераважна  з  аднаго  холдынга.

—  Рыбная  мука

—  Патака

—  Сухое  малако

—  Рыба

3.1.  натрый:

—  Пахта,  пахта  парашок

—  Парашк     экстракты  расл н

—  Автолизаты  рыбных  малюскаў  або  ракападобных

—  буйная  каменная  соль

—  карбанат  натрыю

—  Парашок  казе ну

маладых  жывёл

—  Спецы
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3.5.  магн й:

—  фасфат  кальцыя-магн ю

—  панцыры  водных  жывёл  (у  тым  л ку  косц   каракац цы)

—  фасфат  кальцыя-натрыю

3.6.  сера:

3.3.  кальцый:

—  л татамн ён    маерл

—  фасфат  натрыю

—  дефторированный  монокальцийфосфат

—  хлорысты  кал й

—  фасфат  магн ю

—  сульфат  натрыю.

3.2.  кал й:

—  обесфторенный  дикальцийфосфат

—  карбанат  магн ю

-  хлорысты  натрый

3.4.  Фосфар:

—  хларыд  магн ю

—  г дракарбанат  натрыю

—  глюконат  кальцыя

—  сульфат  магн ю

—  акс д  магн ю  (бязводная  магнез я)

—  лактата  кальцыя

—  карбанат  кальцыя
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1

селенат  натрыю

ёдыд  натрыю;

марганца  (II)  карбанат  акс д  

марганца    акс д  марганца  сульфат  

марганца  (II),  мона-  /або  тетрагидрат;

—  С нтэтычныя  в там ны,  дэнтычныя  натуральным  в там нам  для  моногастрических  жывёл;

ДАДАТАК  VI

цынк:

(б)  М краэлементы

E3

E8

1.  КАРМАВЫЯ  ДАБАЎКІ

Жалеза:

E4

акс д  цынку

Ферменты    м краарган змы

—  В там ны,  атрыманыя  з  сырав ны,  якая  натуральна  змяшчаецца  ў  кармах;

ёдат  кальцыя  бязводны  ёдат  

кальцыя  гексаг драт

акс д  медз   (II)  

асноўны  карбанат  медз   (II),  моног драт  

сульфат  медз   (II),  пентаг драт;

1.1.  Харчовыя  дабаўк

E2

E7

Кобальт:

—  С нтэтычныя  в там ны  A,  D    E,  дэнтычныя  натуральным  в там нам  для  жуйных,  з  папярэдн м  дазволам  дзяржаў-
членаў  на  аснове  ацэнк   магчымасц   арган чных  жуйных  жывёл  атрымл ваць  неабходную  колькасць  названых  
в там наў  праз  х  кармавыя  рацыёны.

E6

марганец:

Селен:

селенит  натрыю.

Кармавыя  дабаўк     некаторыя  рэчывы,  як я  выкарыстоўваюцца  ў  кармленн   жывёл,  згаданыя  ў  артыкуле  22(4)

E1

1.2.  Зоатэхн чныя  дабаўк

кобальту  (II)  сульфат  моног драт  /або  сем г драт  асноўны  

кобальту  (II)  карбанат,  моног драт;

карбанат  цынку

жалеза  (II)  карбанат  

жалеза  (II)  сульфат  моног драт  /або  гептагидрат  жалеза  

(III)  акс д;

Перал чаныя  дабаўк   пав нны  быць  зацверджаны  ў  адпаведнасц   з  Рэгламентам  (EC)  №  1831/2003  Еўрапейскага  парламента  
  Савета  (1 )  аб  дадатках  для  выкарыстання  ў  кармленн   жывёл

медзь:

цынку  сульфат  мона-   /  або  семигидрат;

Мал бдэн:  

мал бдат  амон я,  мал бдат  натрыю;

ёд:

E5

(а)  В там ны
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1)  OJ  L  213,  21.7.1982,  с.  8.(

—  жом  цукровых  буракоў

Верм кул т

кармленне  жывёл  (1 )

E  306  —  Багатыя  такаферол  экстракты  натуральнага  паходжання,  як я  выкарыстоўваюцца  ў  якасц   антыакс данта

E  558

E  280

—  патака

1.3.  Тэхналаг чныя  дабаўк

E  560

Мурашыная  к слата  (*)

(с)

Перл т.

Saccharomyces  cerevisiae

Кансерванты

Малочная  к слата  (*)

Кало днай  кремнезем

E  562

У  якасц   с ласных  дабавак  можна  выкарыстоўваць  ферменты,  дрожджы    бактэры

3.  РЕЧЫВА  ДЛЯ  ВЫТВОРЧАСЦІ  СІЛАСУ

E  270

(б)  Антыакс дантныя  рэчывы

E  551b

E  236

Цытрынавая  к слата.

Бентан т

ўмовы  надвор'я  не  дазваляюць  правесц   адэкватнае  зак санне

—  буйная  каменная  соль

Звязальныя  рэчывы    сродк ,  як я  прадух ляюць  злежванне

Сорбиновая  к слата

E  559

E  551c

Натуральныя  сумес   стеаритов    хлоритов

Сеп ял т

(а)

Воцатная  к слата  (*)

(d)  С ласныя  дабаўк

Стеарат  кальцыя  натуральнага  паходжання

E  561

Перал чаныя  рэчывы  пав нны  быць  ухвалены  ў  адпаведнасц   з  Дырэктывай  Савета  82/471/EEC  адносна  некаторых  прадуктаў,  як я  выкарыстоўваюцца  ў

Дрожджы:

Saccharomyces  carlsbergiensis

Пропионовая  к слата  (*)

Е  200

E  470

E  599

Выкарыстанне  малочнай,  мурашынай,  пропионовой    воцатнай  к слот  у  вытворчасц   с ласу  дазваляецца  тольк   тады,  кал

—  марская  соль

—  цукар

—  крупяная  мука

Каал н тавыя  гл ны

E  330  

(*)  Для  с ласу:  тольк   кал   ўмовы  надвор'я  не  дазваляюць  дастатковай  ферментацы .

К зэльгур

2.  Пэўныя  рэчывы,  як я  выкарыстоўваюцца  ў  харчаванн   жывёл

—  сыраватка

E  260
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—  Фоспаравая  к слата  (малочнае  абсталяванне)

—  Алкаголь

—  Вапна

—  Азотная  к слата  (малочнае  абсталяванне)

—  Вада    пара

—  Вапнавае  малако

—  К слоты  цытрынавая,  надуксусная,  мурашыная,  малочная,  шчаўевая    воцатная

—  Натуральныя  расл нныя  эсэнцы

—  Кал йнае    натрыевае  мыла

Сродк   для  ачыстк     дэз нфекцы   будынкаў    збудаванняў  жывёлагадоўл :

-  Перак с  вадароду

Прадукты  для  мыцця    дэз нфекцы ,  згаданыя  ў  артыкуле  23  (4)

—  Едк   кал й

—  Карбанат  натрыю

ДАДАТАК  VII

—  Едк   натр

—  Сродк   для  мыцця    дэз нфекцы   саскоў    да льных  прыстасаванняў

—  Фармальдэг д

—  Г пахларыт  натрыю  (напрыклад,  у  выглядзе  вадкага  адбельвальн ка)

—  Негашаная  вапна
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X

Пэўныя  прадукты    рэчывы  для  выкарыстання  ў  вытворчасц   апрацаваных  арган чных  прадуктаў  харчавання,  згаданыя  ў  артыкуле  27(1)(а)

E  153

цукру  або  канцэнтраванага  соку  пасля

E  220

в наград.

або

А

А

А

У  пладовых  в нах  (*)  без  дадання  цукру

X

Для  E  252:  арыенц ровачны  ўваходны  аб'ём

Яблычная  к слата

Двайны  сыр  Глостэр

X

Для  мясных  прадуктаў  (1 ):

E  270

X

РАЗДЗЕЛ  А  —  ХАРЧОВЫЯ  ДАБАЎКІ,  У  ТЫМ  ЧАЛІ  НОСІТЧЫ

Карбанат  кальцыя

Кал й  метаб -

X

Для  E  252:  макс мальная  рэшткавая  колькасць

Мясныя  прадукты  (2 )

X

E  290

E  301

Аннато,  Б с н,

(уключаючы  с др    перы)  або  ў  медавуху:

сульф тныя

Або

выяўлена  як  NaNO3:  80  мг/кг

X

Аскорбат  натрыю

сыр  морбье

А

У  мэтах  разл ку,  згаданага  ў  артыкуле  23(4)(a)(ii)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007,  харчовыя  дабаўк   з  марк роўкай

Нельга  выкарыстоўваць  для  афарбоўк   або  кальцыя

E  224

Для  E  250:  арыенц ровачны  паступленне

выяўлена  як  NaNO3:  50  мг/кг

Е  300

X

зак санне:  100  мг  (**)

(**)  Макс мальныя  ўзроўн   даступныя  для  ўс х

Норбиксин

Дыякс д  серы  X

(*)  У  гэтым  кантэксце  «пладовае  в но»  вызначаецца  як

Для  E  250:  макс мальная  рэшткавая  колькасць

А

А

50  мг  (**)

чеддер

X

А

X

ўзбагачэнне  прадуктаў

X

выяўлена  як  NaNO2:  80  мг/кг

Малочная  к слата

E  296

X

Мясныя  прадукты  (2 )  у  сувяз   з

E  160b*

А

крын ц,  выражаны  як  SO2  у  мг/л.

E  252

Вугляк слы  газ

X

в но  з  садав ны,  акрамя

выяўлена  як  NaNO2:  50  мг/кг

Аскарб навая  к слата

ДАДАТАК  VIII

Расл нны  вуглярод

Для  с дру    перры,  прыгатаваных  з  даданнем

А

Е  250

X

н траты    н трыты

са  зорачкай  у  графе  кодавага  нумара,  разл чваюцца  як  нгрэдыенты  сельскагаспадарчага  паходжання.

Сыр  мимолетт

X

Попельных  каз ны  сыр

Чырвоны  сыр  Лестэр

E  170

Н трыт  натрыю

Н трат  кал я

А

X

X
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E  331

Мясныя    малочныя  прадукты

E  501

E  414*

E  325

Гуаровая  камедь

Кал йныя  
смолы

Антыакс дант  для  тлушчаў    алеяў

E  410*

фасфат

(Л(+)–)

А

Карбанаты  кал ю

X

Прадукты  на  аснове  малака  (2 )

X

А

E  401

E  464

Xарабская  гумка

Хларыд  кальцыя

X

Прадукты  на  аснове  малака  (2 )

X

«Дульсе  дэ  лечэ»  (

Альг новая  к слата

E  322*

X

Карбанаты  амон я

X

X

X

E  509

X

X

E  524

X

А

Інкапсуляваны  матэрыял  для  капсул

Сульфат  кальцыя  X

Прадукты  на  аснове  малака  (2 )

Цытраты  кальцыя  X

X

Альг нат  натрыю  X

А

X

Ксантановая  камедь

А

X

алей    сыр  к сламалочны  (2 )

А

А

Тартрат  натрыю  X

Карбонаты  
магн ю

А

А

Малочныя    мясныя  прадукты  (2 )

А

А

X

X

А

Гл цэрына

E  330

Г дракс д  натрыю  X

)    смятанай

E  412*

Альг наты  кал ю  X

E  503

X

E  551

E  407

X

E  341  (i)

экстракт

А

E  333

А

E  402

А

X

Дыякс д  крэмн я

E  422

Прадукты  на  аснове  малака  (2 )

агар

Натрыю  лактата

E  415

X

Пектын

X

А

монокальций-

X

X

X

E  335

А

X

X

X

А

Г дракс прап л

E  516

А

А

X

А

X

X

Лецыц ны

X

Карагенан

Цытрынавая  к слата

E  306*

А

X

Разрыхляльн к  для  самастойнага  разрыхлення  мук

E  334

Апрацоўка  паверхн   "Laugengebäck"

А

метилцеллюлоза

А

Е  400

Згусальнасць  малака

Цытраты  натрыю

А

X

Камедь  Ражкова  дрэва  X

А

E  504

X

А

X

Малочныя  прадукты  (2 )

А

А

Карбанаты  натрыю

E  406

Багаты  такаферол

E  336

Е  500

E  440  (i)*

Перавозчык

А

В нная  к слата

Антислеживатель  для  траў    спецый

X

Для  расл нных  экстрактаў

Прадукты  на  аснове  малака  (2 )

3

расл ннага  паходжання

Імя
Аўтарызацыя-

цыя

Падрыхтоўка  харчовых  прадуктаў

Спецыф чныя  ўмовыжывёльнага  

паходжання

Код
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Гел й

А Аргон

E  939

А

X

X

X

X

А

А X

Сродак  для  пакрыцця  мясных  прадуктаў

X

X

тальк

X

X

E  948

E  938

К сларод

Азот

E  553b

E  941

X

А

2

1

3

Спецыф чныя  ўмовыжывёльнага  

паходжання

Код

)  Гэтая  дабаўка  можа  выкарыстоўвацца  тольк   ў  тым  выпадку,  кал   кампетэнтным  органам  было  пераканаўча  прадэманстравана  адсутнасць  тэхналаг чных

Аўтарызацыя-
цыя

Імя

расл ннага  паходжання

Падрыхтоўка  харчовых  прадуктаў

даступная  альтэрнатыва,  якая  дае  так я  ж  гаранты   /або  дазваляе  захаваць  спецыф чныя  характарыстык   прадукту.

)  «Dulce  de  leche»  або  «Confiture  de  lait»  аднос цца  да  мяккага,  сакав тага  карычневага  крэму,  прыгатаванага  з  падсалоджанага  згушчанага  малака.
( )  Абмежаванне  тычыцца  тольк   прадуктаў  жывёльнага  паходжання.

(

(
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А

ІНГРЭДЫЕНТЫ  СЕЛЬСКАГАСПАДАРЧАГА  ПАХОДЖАННЯ  АРГАНІЧНАЙ  ВЫТВОРЧАСЦІ

Сушка  в награду

X

Вытворчасць  жэлац ну  (1 )

А

А

Вытворчасць  жэлац ну

Растваральн к

Жэлац н

Карбанат  натрыю

А

Для  рэгуляцы   рн

X

X

А

X

Сульфат  кальцыя

Г дракс д  амон я

Г дракс д  натрыю

А

А

98/83/EC

X

Серная  к слата

А

Этанол

расольная  ванна  ў  апрацоўцы

X

Вытворчасць  жэлац ну

Вытворчасць  цукру  (2 )

Змазвальны,  выдаляючы  або  
супрацьпенны  агент

Дапаможн к  для  ф льтрацы

Малочная  к слата

X

расольная  ванна  ў  вытворчасц   
сыру  (1 )

А

А

Саляная  к слата

X

А

А

Айглэс

X

Бялок  яечнага  бялку

А

X

X

Дуб льная  к слата

сыроў  Гауда,  Эдам    Маас-
Дамер,  Берэнкаас,

А

Хларыд  кальцыя

X

Вытворчасць  цукру(-аў).

П тная  вада  ў  межах  в

Для  рэгуляцы   рн

Коагулянт

Вытворчасць  жэлац ну

Здабыча    г дрол з  нафты

X

А

Расл нныя  алею

вада

Коагулянт

А

Хларыд  магн ю  (або  н гары)

Вытворчасць  цукру  Вытворчасць  
алею  з  насення  рапсу  (Brassica

Перак с  вадароду

X

Цытрынавая  к слата

А

X

X

Фрызе    Лейдсе  Нагелькас

X

X

Карбанат  кальцыя

A:  дазволена  ў  адпаведнасц   з  Рэгламентам  (ЕЭС)  №  2092/91    перанесена  ў  адпаведнасц   з  Артыкулам  21(2)  Рэгламенту  (ЕС)  №  834/2007

X

X

А

X

А

Для  рэгуляцы   рн

крухмалу  (2 )

X

Азот

РАЗДЗЕЛ  B  —  ДАПАМОЖНЫЯ  СРЕДСТВА  ДЛЯ  ПЕРАРАБОТКІ  І  ІНШЫЯ  ПРАДУКЦЫІ,  ЯКІЯ  МОГУЦЬ  ВЫКАРЫСТАНЫ

А

Коагулянт

X

spp)

X

X

Вугляк слы  газ

X

казе н

Карбанат  кал ю

А

X

Г дракс д  кальцыя

B:  дазволены  ў  адпаведнасц   з  Рэгламентам  (EC)  №  834/2007

А

А

X

А

X

X

значэнне  Дырэктывы  Савета

X

расольная  ванна  ў  вытворчасц   
сыроў  (1 )
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Каал н

цэлюлоза

E  553b

Карнаубский  воск

X

А

X

Дыякс д  крэмн я  гель  або  кало днай

Рысавая  мука

E  559

Вытворчасць  жэлац ну  (1 )

X

Раздзяляльны  сродак

Актываваны  вугаль

Прапол с  (1 )

А

X

X

рашэнне

X

А

X

X

У  адпаведнасц   са  спец

тальк

Перл т

Клейк   сродак  для  медавух   (1 )

X

Дыатамавая  зямля

А

X

E  558

X

X

У  адпаведнасц   са  спец

А

А

А

крытэры   чысц н   харчовай  дабаўк

А

Шкарлуп ны  фундука

У  адпаведнасц   са  спец

X

Вытворчасць  жэлац ну  (1 )

А

А

X

крытэры   чысц н   харчовай  дабаўк

Пчал ны  воск

А

Бентан т

А

крытэры   чысц н   харчовай  дабаўк

Вытворчасць  жэлац ну  (1 )

Раздзяляльны  сродак

X

X

X

харчовыя  прадукты  

жывёльнага  паходжання

Спецыф чныя  ўмовы
Падрыхтоўка

Імя прадукты  харчавання  стАўтарызацыя
расл ннага  паходжання

Падрыхтоўка

( )  Абмежаванне  тычыцца  тольк   прадуктаў  жывёльнага  паходжання.
)  Абмежаванне  датычыцца  тольк   расл нных  прадуктаў.(
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—  праснак

Олея  еўрапейская

—  сафлор

1.2.  Харчовыя  спецы     травы:

Carthamus  tinctorius

—  арэх   колы

ДАДАТАК  IX

1.3.  Рознае:

—  Маракуйя  (маракуйя)

—  насенне  хрэна

—  ал ўкавы

Sesamum  indicum

1.  НЕАПРАЦОЎАНЫЯ  РАСЛІННІННЫЯ  ПРАДУКТЫ,  А  ТАКСАМА  ПРАДУКЦЫІ,  АТРЫМАНЫЯ  З  ІХ  ПРАЦЭСАМІ

—  чырвоная  парэчка  (сушаная)

—  кветк   сафлору

2.  ПРАДУКЦЫЯ  РАСЛАДНЕННЯ

Гелиантус  аднагадовы

Гл цын  макс

—  жалуды

Ribes  rubrum

Schinus  molle  L.

Quercus  spp.

Пассифлора  белая

Тэабрама  какава

Elaeis  гв нейск

2.2.  Наступныя  цукру,  крухмал    ншыя  прадукты  збожжавых    клубняў:

—  перац  (перуанск )

—  агрэст

Настурка  лекавая

Альп н я  лекавая

Какос  арэханосны—  какос

—  мал на  (сушаная)

Інгрэдыенты  сельскагаспадарчага  паходжання,  як я  не  был   выраблены  арган чна,  згаданыя  ў  артыкуле  28

—  сланечн к

—  галанга  малая

Багав нне,  у  тым  л ку  марск я  водарасц ,  дазволеныя  для  падрыхтоўк   неэкалаг чных  харчовых  прадуктаў

—  згвалтаванне

Carthamus  tinctorius

—  кунжут

Ribes  uva-crispa

1.1.  Ядомыя  садав на,  арэх     насенне:

—  трава  кресс-салаты

2.1.  Тлушчы    але ,  раф наваныя  або  нераф наваныя,  але  без  х м чных  змяненняў,  атрыманыя  з  расл н,  акрамя:

—  далонь

—  соя

—  рысавая  папера

—  крухмал  з  рысу    васковай  кукурузы,  х м чна  не  мадыф каваны

—  какава

Рубус  дэйск

Armoracia  rusticana

Brassica  napus,  рапа

—  фруктоза

Кола  завостраная
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3.  Прадукты  жывёльнага  паходжання

—  жэлац н

—  к рш,  прыгатаваны  на  аснове  садав ны    араматызатараў,  як  пазначана  ў  артыкуле  27(1)(с).

—  сухая  сыроватка  'herasuola'

—  гарохавы  бялок  Pisum  spp.

водныя  арган змы,  як я  не  паходзяць  з  аквакультуры    дазволеныя  для  падрыхтоўк   харчовых  прадуктаў,  як я  не  змяшчаюць  арган чных  прадуктаў

—  ром,  тольк   атрыманы  з  соку  трысняговага  цукру

2.3.  Рознае:

—  кажух
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В ды,  для  як х  арган чна  вырабленае  насенне  або  насенная  бульба  даступныя  ў  дастатковай  колькасц     для  a

ДАДАТАК  X

значная  колькасць  гатункаў  ва  ўс х  частках  Супольнасц ,  згаданых  у  артыкуле  45(3)
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1.1.  Лагатып  Супольнасц ,  згаданы  вышэй,  пав нен  складацца  з  мадэляў  у  частцы  B.2  гэтага  Дадатку.

згадваецца  ў  дадатку  да  Рэгламенту  Савета  (EC)  №  834/2007.

1.  Умовы  прадстаўлення    выкарыстання  лагатыпа  Супольнасц

Лагатып  суполк ,  згаданы  ў  арт.57

1.2.  Пазнак ,  як я  пав нны  быць  уключаны  ў  лагатып,  перал чаны  ў  частцы  B.3  гэтага  Дадатку.  Магчыма  сумяшчэнне  лагатыпа  з  указаннем

A.  ЛАГАТИП  СУПОЛЬНАСЦІ

ДАДАТАК  XI

1.3.  Для  выкарыстання  лагатыпа  Супольнасц     абазначэнняў,  згаданых  у  частцы  B.3  гэтага  Дадатку,  тэхн чныя  прав лы  прайгравання,  выкладзеныя  ў  граф цы
к раўн цтва  ў  частцы  B.4  гэтага  Дадатку  пав нны  выконвацца.
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Мальта

Эстонск   к ль

мадзьяр

Deutsch Deutsch

Lietuvių  kalba

Французская

ДанскІспанская

Latviešu  valodaтальянск

Чэшц на

B.2.  Мадэл

англ йскаяЭлядаЭстонск   к ль
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Славенская  (slovenski  jezik)

Свенская

Славен я  (slovenský  jazyk)

балгарск

партугальская

Суом

польскН дэрланды

Раманэ

Français/DeutschSuomi/SvenskaН дэрланды/франц
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NL:  BIOLOGISCHE  LANDBOUW

HU:  ÖKOLÓGIAI  GAZDÁLKODÁS

DE:  BIOLOGISCHE  LANDWIRTSCHAFT,  ÖKOLOGISCHER  LANDBAU

МТ:  АГРЫКУЛЬТУРА  АРГАНІКА

FI:  LUONNONMUKAINEN  MAATALOUSTUOTANTO

CS:  EKOLOGICKÉ  ZEMĚDĚLSTVÍ

DA:  ØKOLOGISK  JORDBRUG

LT:  EKOLOGINIS  ŽEMĖS  ŪKIS

LV:  BIOLOĞISKĀ  LAUKSAIMNIECĪBA

ES:  ЭКАЛІЧНАЯ  СЕЛЬСКАЯ  ГАСПАДАРКА

SL:  EKOLOŠKO  KMETIJSTVO

SV:  EKOLOGISKT  JORDBRUK

BG:  БІЯЛАГІЧНАЕ  ЗЕМЕДАЛІЕ

IT:  AGRICOLTURA  BIOLOGICA

SK:  EKOLOGICKÉ  POĽNOHOSPODÁRSTVO

FR:  СЕЛЬСКАЯ  БІЯЛОГІЯ

Б.3.1.  Адз нкавыя  паказанн :

RO:  AGRICULTURĂ  ECOLOGICĂ

Б.3.  Пазнак ,  як я  будуць  устаўлены  ў  лагатып  Супольнасц

EN:  АРГАНІЧНАЕ  ЗЕМЛЯробства

PT:  AGRICULTURA  BIOLÓGICA

PL:  ROLNICTWO  EKOLOGICZNE

EL:  ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ  ΓΕΩΡΓΙΑ

ET:  MAHEPÕLLUMAJANDUS,  ÖKOLOOGILINE  PÕLLUMAJANDUS
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2.6.  Памяншэнне  памераў

2.4.  Тыпаграф ка

ЗМЕСТ

2.5.  мова

3.3.  Аднакаляровы:  чорна-белы  лагатып

FR/DE:  AGRICULTURE  BIOLOGIQUE  —  BIOLOGISCHE  LANDWIRTSCHAFT

Б.4.  Граф чны  дапаможн к

2.3.  Кантраст  з  колерам   фону

2.2.  Аднакаляровы  лагатып:  чорна-белы  лагатып

FI/SV:  LUONNONMUKAINEN  MAATALOUSTUOTANTO  —  EKOLOGISKT  JORDBRUK

3.2.  Абрысы

3.4.  Аркушы  каляровых  узораў

NL/FR:  BIOLOGISCHE  LANDBOUW  —  СЕЛЬСКАЯ  ГАСПАДАРКА  BIOLOGIQUE

2.1.  Каляровы  лагатып  (эталонныя  колеры)

3.1.  Двухколерны  выбар

Граф чнае  к раўн цтва  з'яўляецца  нструментам  для  аператараў  для  прайгравання  лагатыпа.

Камб нацы   двух  указанняў,  як я  адносяцца  да  моў,  згаданых  у  B.3.1.  дазволеныя,  як я  распрацоўваюцца  ў  адпаведнасц   з  наступным   прыкладам :

Агульнае  выкарыстанне  лагатыпа

Арыг нальныя  брам ды

Б.3.2.  Спалучэнне  двух  паказанняў:

2.

3.

2.7.  Асабл выя  ўмовы  выкарыстання  лагатыпа

Уводз ны

1.  УВЯДЗЕННЕ

1.
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Лагатып  у  пантоне

2.2.  Аднакаляровы  лагатып:  чорна-белы  лагатып

колеры  пазначаны  н жэй.

Чорна-белы  лагатып  можна  выкарыстоўваць,  як  паказана:

2.1.  Каляровы  лагатып  (эталонныя  колеры)

Лагатып  у  чатырох  колерах

Кал   выкарыстоўваецца  каляровы  лагатып,  гэты  лагатып  пав нен  адлюстроўвацца  ў  колеры  з  выкарыстаннем  прамых  колераў  (Pantone)  або  чатырохколернага  працэсу.  Даведка

2.  АГУЛЬНАЕ  ВЫКАРЫСТАННЕ  ЛАГАТЫТА
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Для  фармулёвак  выкарыстоўвайце  тлусты  шрыфт  Frutiger  або  Myriad  скарочаным  вял к м   л тарам .

2.5.  мова

2.4.  Тыпаграф ка

(a)  Для  лагатыпа  з  адным  указаннем:  м н мальны  памер  20  мм  у  дыяметры.

Лагатып  на  каляровым  фоне

Памер  л тар  фармулёвак  памяншаецца  ў  адпаведнасц   з  нормам ,  устаноўленым   ў  п.  2.6

Кал   лагатып  выкарыстоўваецца  ў  колеры  на  каляровым  фоне,  што  роб ць  яго  цяжк м  для  чытання,  выкарыстоўвайце  раздзяляльны  знешн   круг  вакол  лагатыпа,  
каб  палепшыць  яго  кантраст  з  колерам   фону,  як  паказана:

2.3.  Кантраст  з  колерам   фону

Кал   нанясенне  лагатыпа  на  розныя  в ды  марк роўк   патрабуе  памяншэння,  м н мальны  памер  пав нен  складаць:

2.6.  Памяншэнне  памераў

Вы  можаце  выкарыстоўваць  моўную  верс ю  або  верс   па  вашаму  выбару  ў  адпаведнасц   са  спецыф кацыям ,  указаным   ў  B.3.
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Выкарыстанне  лагатыпа  з  выкарыстаннем  аднаго  колеру  (чорны    белы),  як  гэта  вызначана  ў  раздзеле  2.2,  рэкамендуецца  тольк   ў  тых  выпадках,  кал   яго  прымяненне  ў

3.  АРЫГІНАЛЬНЫЯ  БРАМІДЫ

так м  чынам,  яны  больш  прысутн чаюць    спажыўцы  х  лягчэй    хутчэй  пазнаюць.

3.1.  Двухколерны  выбар

Выкарыстанне  лагатыпа  служыць  для  надання  пэўнай  каштоўнасц   прадуктам.  Так м  чынам,  найбольш  эфектыўным  прымяненнем  лагатыпа  з'яўляецца  колер,  бо  ён  будзе

колер  не  практычны.

2.7.  Асабл выя  ўмовы  выкарыстання  лагатыпа

(b)  Для  лагатыпа  з  камб нацыяй  двух  указанняў:  м н мальны  памер  40  мм  у  дыяметры.

—  Адз нае  ўказанне  на  ўс х  мовах

—  Прыклады  моўных  спалучэнняў,  згаданых  у  B.3.2
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—  Прыклады  моўных  спалучэнняў,  згаданых  у  B.3.2
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3.2.  Абрысы
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PANTONE  REFLEX  BLUE

3.4.  Аркушы  каляровых  узораў

3.3.  Аднакаляровы:  чорна-белы  лагатып

PANTONE  367
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Дакументальныя  доказы  для  аператара  ў  адпаведнасц   з  артыкулам  29  (1)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007

Тэрм н  дзеяння:  

расл нная  прадукцыя  з ...да...

Нумар  дакумента:

Прадукцыя  жывёлагадоўл   з  …да…

Назва    адрас  аператара:  асноўны  

в д  дзейнасц   (вытворца,  перапрацоўшчык,  мпарцёр    г.д.):

Прадукты  апрацоўк   ад ...  да ...

Найменне,  адрас    код  кантрольнага  органа:

Гэты  дакумент  быў  выдадзены  на  падставе  артыкула  29(1)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007    Рэгламенту  (EC)

вызначаецца  

як:  арган чная  вытворчасць,  прадукты  пераўтварэння;  а  таксама  
неарган чная  вытворчасць  з  паралельнай  вытворчасцю/апрацоўкай  
у  адпаведнасц   з  артыкулам  11  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007

№  889/2008.  Заяўлены  аператар  пастав ў  сваю  дзейнасць  на  кантроль    адпавядае  патрабаванням  названага  Палажэння.

Групы  прадуктаў/дзейнасць:

Дата,  месца:  

Подп с  ад  мя  кантрольнага  органа,  як   выдаў:

—  Расл ны    расл нныя  прадукты:

адбываецца

ДАДАТАК  XII

—  Жывёла    прадукты  жывёлагадоўл :

Дата  кантролю(-аў):

Мадэль  дакументальных  доказаў  для  аператара  ў  адпаведнасц   з  артыкулам  29  (1)  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007,  згаданага  ў  артыкуле  68  
гэтага  Рэгламенту

—  Прадукты  перапрацоўк :
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Штамп  кампан   пастаўшчыка  (пры  неабходнасц ):

Заява  пастаўшчыка  ў  адпаведнасц   з  артыкулам  9(3)  Рэгламенту  Савета  (EC)  №  834/2007

………………

Назва,  адрас  прадаўца:

………………

Ідэнтыф кацыя  (напрыклад,  нумар  парты   або  запасу):

Я  заяўляю,  што  гэты  прадукт  не  быў  выраблены  н   «з»,  н   «з  дапамогай»  ГМА,  як  гэтыя  тэрм ны  выкарыстоўваюцца  ў  артыкулах  2    9  
Рэгламенту  Савета  (EC)  №  834/2007.  У  мяне  няма  н якай  нфармацы ,  якая  магла  б  сведчыць  аб  недакладнасц   гэтага  сцвярджэння.

назва  прадукту:

Так м  чынам,  я  заяўляю,  што  вышэйназваны  прадукт  адпавядае  артыкулу  9  Рэгламенту  (EC)  №  834/2007  адносна  забароны  на  выкарыстанне  
ГМА.

Кампаненты:

Я  бяру  на  сябе  абавязацельства  неадкладна  нфармаваць  нашага  кл ента    яго  кантрольны  орган/орган,  кал   гэтая  дэкларацыя  будзе  
адкл кана  або  зменена,  або  кал   выяв цца  любая  нфармацыя,  якая  можа  падарваць  яе  дакладнасць.

(Укажыце  ўсе  кампаненты,  як я  снуюць  у  прадукце/выкарыстоўвал ся  апошн м   ў  працэсе  вытворчасц )

Я  ўпаўнаважаю  кантралюючы  орган  або  кантрольны  орган,  як  гэта  вызначана  ў  артыкуле  2  Рэгламенту  Савета  (EC)  №  834/2007,  як   кантралюе  
нашага  кл ента,  праверыць  дакладнасць  гэтай  дэкларацы   ,  пры  неабходнасц ,  узяць  пробы  для  анал зу.  Я  таксама  згаджаюся  з  тым,  што  
гэтую  задачу  можа  выконваць  незалежная  ўстанова,  якую  п сьмова  прызначыў  кантрольны  орган.

………………

Н жэйпадп саны  нясе  адказнасць  за  дакладнасць  гэтай  дэкларацы .

ДАДАТАК  XIII

………………

Кра на,  месца,  дата,  подп с  пастаўшчыка:

Мадэль  дэкларацы   прадаўца,  згаданая  ў  артыкуле  69

………………
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—

Карэляцыйная  табл ца,  згаданая  ў  артыкуле  96

Дадатак  IA,  2.3

Артыкул  3(3)

Артыкул  11(2)

Артыкул  6

Дадатак  IC,  3.6

Дадатак  III,  C  (першы  абзац)

Артыкул  2(а)

Артыкул  10(2)

—

Дадатак  IB,  8.3.7

Дадатак  IB    C  (назвы)

—

Артыкул  12(5)

Артыкул  2(е)

—

Дадатак  IB,  8.2.3

Артыкул  9(1)  -  (4)

Дадатак  IB,  8.1.1

Дадатак  III,  C  (друг   абзац)

Артыкул  2(b)

Артыкул  7

Дадатак  IB,  7.1    7.2

Артыкул  10(3)

Дадатак  IB,  8.3.8

Артыкул  2(i)

—

Артыкул  2(f)

Дадатак  IB,  8.3.5

Артыкул  9(5)

Артыкул  3(4)

Артыкул  11(3)

—

Артыкул  2(с)

Артыкул  8(1)

—

Дадатак  IB,  6.1.9,  8.4.1  -  8.4.5

Артыкул  10(4)

Артыкул  3(1)

Дадатак  IB,  7.4

Дадатак  IB,  3.1

—

Дадатак  IC,  3.1

Артыкул  4(24)

Артыкул  2(g)

Артыкул  10(1)

Дадатак  IB,  8.3.6

Артыкул  3(5)

Артыкул  11(4),  (5)

Артыкул  6(1),  Дадатак  IA,  3

Дадатак  IB,  8.2.1

Дадатак  IB,  6.1.9

Артыкул  11(1)

ДАДАТАК  XIV

Дадатак  IA,  2.4

Артыкул  3(2)

Дадатак  IB,  3.4,  3.8,  3.9,  3.10,  3.11

Артыкул  5

Артыкул  1

Артыкул  4(15)

Артыкул  2(h)

Артыкул  4

Дадатак  IA,  5

Артыкул  12(1)  -  (4)

Дадатак  IB,  8.2.2

Артыкул  2(d)

Артыкул  8(2)
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Дадатак  IB,  6.1.2

Артыкул  7

Артыкул  20

Артыкул  29

Артыкул  24

Артыкул  35

Дадатак  IB,  1.7

Артыкул  16

Артыкул  5(3)

Дадатак  IB,  4.3

Дадатак  III.8    A.2.5

Дадатак  III,  E.3    B

Дадатак  IB,  7.1,  7.2

Артыкул  39

Артыкул  32

Артыкул  13

Артыкул  17(4)

Дадатак  IB,  6.1.3

Дадатак  III,  E.5

Артыкул  5(3)    Дадатак  VI,  частка  А

IC,  2.1,  2.3

Артыкул  36

Дадатак  IB,  1.8

Артыкул  17(1)

Артыкул  25

Дадатак  IC,  5.1,  5.2

Дадатак  III,  B.3

Дадатак  IA,  1.1  -  1.4

Артыкул  18(4)

Артыкул  14

Дадатак  IC,  7.2

Артыкул  18(1)

Дадатак  III.7a

  Б

Дадатак  IB,  6.1.6

Артыкул  21

Артыкул  30

Дадатак  IB,  3.13,  5.4,  8.2.5    8.4.6

Артыкул  17(2)

Артыкул  26

Дадатак  IB,  4.10

Дадатак  IB,  2.1.2

Дадатак  III.7

Артыкул  19(1)

Дадатак  IB,  4.1,  4.5,  4.7    4.11

Артыкул  22

Дадатак  IB,  1.2

Артыкул  33

Артыкул  40

Дадатак  IB,  6.2.1

Артыкул  18(2)

Артыкул  5(3)

Дадатак  III,  C.6

Дадатак  III,  A1.3    b

Дадатак  IC,  4,  8.1  -  8.5

(1):  Артыкул  3

Дадатак  IB,  5.3,  5.4,  5.7    5.8

Артыкул  37

Дадатак  IB,  2.1.1,  2.2.1,2.3    Дадатак

Артыкул  28

Дадатак  IB,  4.4

Артыкул  19  (2)  -  (4)

Артыкул  34

Артыкул  23

Артыкул  41

Артыкул  15

Дадатак  IB,  1.6

Артыкул  18(3)

Дадатак  IB,  8.1.2

Дадатак  IC,  6

Дадатак  IC,  1.3

Артыкул  31

Артыкул  38

Артыкул  17(3)

Артыкул  27
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Артыкул  51(1)

Артыкул  56

Артыкул  45(7)

(3):  артыкул  9(2),  (3)

(3):  Артыкул  5(4)

Артыкул  57

Артыкул  49

Артыкул  6(3)

(3):  Артыкул  7

Артыкул  53

(2):  Артыкул  5    3

(3):  Артыкул  5(1)

Артыкул  47(2)

(3):  Артыкул  12(2)

Дадатак  IB,  3.4  (першы  абзац    3.6(b))

Артыкул  45

Артыкул  51(2)

Артыкул  61

Дадатак  IB,  4.9

Артыкул  63

Артыкул  58

Артыкул  50(1)

Артыкул  42

(3):  Артыкул  5(5)

Артыкул  54(1)

(3):  Артыкул  8(1)

(2):  Артыкул  4

Артыкул  45(4)

Дадатак  IB,  4.8

Артыкул  51(3)

Артыкул  45(1),  (2)

Артыкул  62

Дадатак  IC,  3.5

Артыкул  64

Артыкул  45(8)

(3):  Артыкул  10

(3):  Артыкул  1(1),  (2)

Артыкул  43

Дадатак  IB,  8.3.4

Артыкул  50(2)

Артыкул  5(5)

(3):  Артыкул  8(2)

Артыкул  45(5)

Артыкул  54(2)

(3):  Артыкул  5(2)

Артыкул  47(3)

(3):  Артыкул  13

Артыкул  52

Артыкул  45(1)

(3):  Артыкул  6

(2):  Артыкул  1    Артыкул  5

Дадатак  III.4

Артыкул  46

(3):  Артыкул  11

(3):  Артыкул  3(а)

Артыкул  59

Дадатак  III.3

(3):  Артыкул  9(1)

Артыкул  55

Артыкул  45(6)

(3):  Артыкул  14

(3):  Артыкул  5(3)

Дадатак  IC,  8.3

Артыкул  48

Артыкул  45(3)

Артыкул  47(1)

(3):  Артыкул  4

(3):  Артыкул  12(1)

Артыкул  60

Артыкул  44

Дадатак  IB,  3.6(a)
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—

Дадатак  IB,  5.6

Артыкул  79

Артыкул  87

Дадатак  III,  C.3

Артыкул  94

Дадатак  III.6

Артыкул  68

Дадатак  III,  9

Дадатак  III,  A.1.3

—

Дадатак  III,  C

Артыкул  83

Дадатак  I

Артыкул  91

Артыкул  65

Артыкул  72

Дадатак  III,  A.1.

Артыкул  95

Дадатак  III,  E.1

—

Артыкул  95(1)

Дадатак  III.10

Артыкул  69

Дадатак  III,  C.5

Дадатак  III,  A.2.1

Дадатак  III,  11

Дадатак  IB,  6.1.5

Артыкул  76

Артыкул  66

Дадатак  III,  A.1.2.

Артыкул  73

Артыкул  96

Дадатак  III,  E.2

—

Артыкул  80

Артыкул  88

Дадатак  IC,  5.5,6.7,7.7,7.8

Артыкул  70

Дадатак  III,  D

—

Дадатак  IB,  8.5.1

Артыкул  85

Артыкул  77

Дадатак  III,  A.2.2

Дадатак  III,  C.1

Артыкул  84

Артыкул  92

—

Артыкул  74

Дадатак  III,  E.4

Артыкул  97—

Артыкул  81

Артыкул  89

Дадатак  III,  A.2.4

Артыкул  95(2)

—

Артыкул  86

Дадатак  III,  A.2.3

Артыкул  78

Артыкул  93

Дадатак  III,  C.2

Артыкул  67

Дадатак  III.5

Артыкул  75

Артыкул  82

Дадатак  III,  B.1

Дадатак  II,  частка  А

Артыкул  90

Артыкул  95(3)-(8)

Артыкул  71

Дадатак  III,  E
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—

Дадатак  V

Дадатак  IX

Дадатак  VI

Дадатак  X

Дадатак  II,  частка  С

Дадатак  XI

Дадатак  II,  частка  В

Дадатак  II,  частка  D

—

Дадатак  VIII

Дадатак  II,  частка  Е

—

Дадатак  II

Дадатак  VI,  частк   A    B

Дадатак  XIII

Дадатак  III

Дадатак  VI,  частка  С

—

Дадатак  VII

Дадатак  VII

Дадатак  IX

Дадатак  IV

Дадатак  VIII
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